RuneScape:Chat/Logs/17 July 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:18 <AnselaJonla> Maybe
23:19 <Coelacanth0794> i need a more definitive answer to motivate me
23:19 <AnselaJonla> Depends on how Coel thinks about Smarties cookies
23:20 <Coelacanth0794> ok
23:21 <Hairr> Hey Hydro
23:21 <Haidro> Hai
23:21 <The Mol Man> hi mudkipper
23:21 <Haidro> :p
23:22 <Ryan Baker> The Mol Man
23:22 <Ryan Baker> I think your new sig breaks a rules
23:22 <The Mol Man> is great
23:22 -!- Skilla3k1 has joined Special:Chat
23:22 <Ryan Baker>
23:22 <Skilla3k1> hi
23:23 <Ryan Baker> the bottom part goes over the text uner your sig
23:23 <The Mol Man> it should only do that when you hover
23:23 -!- Skilla3k1 has left Special:Chat.
23:23 <Ryan Baker> oh, alright
23:23 <Ryan Baker> then it should be fine
23:23 <Ryan Baker> nvm
23:23 <The Mol Man> i had a similarproblem wikiwide for myself yesterday
23:23 <The Mol Man> i cleared my cache and it was fixed
23:24 <Coelacanth0794> there ansela
23:24 <Hairr> Ryan:
23:24 <Hairr> [[Template:Signatures/Eis Herz]]
23:24 <Ryan Baker> noobcoel
23:24 <Ryan Baker> you changed the page before me
23:24 <Hairr> IT goes over text when you click it <3
23:24 <Ryan Baker> and I have to type my comment again
23:24 <Hairr> and no one has unapproved it <3
23:25 <The Mol Man> no
23:25 <The Mol Man> just press back and copy what you typed
23:25 <The Mol Man> then close that and reopen in a new page
23:26 <AnselaJonla> [[User talk:Coelacanth0794]]
23:26 <Cook Me Plox> I wish median prices were actual medians
23:26 <The Mol Man> Cook
23:26 <The Mol Man> l2jagex, they are medians
23:26 <The Mol Man> for them
23:26 <Cåm> lul. far too simple
23:26 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
23:27 <Hairr> Hey Rawfan56
23:27 <Rawfan56> I haz a important question
23:27 -!- TyA has joined Special:Chat
23:27 <Rawfan56> Is it worth the time and effort to get the elite tasks of the Achievement Diaries?
23:28 <The Mol Man> depends
23:28 <Rawfan56> (I know they're tasks or whatever now I just like Achievement Diaries better)
23:28 <The Mol Man> if you want free xp probably
23:28 <Rawfan56> Seers 
23:28 <Rawfan56> I'm thinking Seers and Lumbridge
23:28 <The Mol Man> yes tbh
23:28 <The Mol Man> eee is great 
23:28 <The Mol Man> and probably the bolts (e)
23:28 <The Mol Man> though i notice no difference for bolts
23:28 <The Mol Man> lumbridge isn't that much effort tbh
23:28 <The Mol Man> as for the rewards of lumbridge, not imo
23:28 <Rawfan56> 68 Smithing...
23:29 <Rawfan56> I hate smith
23:29 <The Mol Man> imo lumbridge has no benefits
23:29 <The Mol Man> once you have cabbage port you're set
23:29 <Rawfan56> Lol
23:29 <Rawfan56> Just tell me your opinion on them all
23:30 <The Mol Man> i can only say for 3
23:30 <Rawfan56> Then tell me those
23:30 <The Mol Man> lumbridge - no ;  seers - yes;  karamja - only if you like doing dailies/slaying jad 
23:30 <Rawfan56> I want to own jad
23:30 <Ryan Baker> well
23:31 <Rawfan56> Jad will be pwned like a newb being owned
23:31 <Lord Yura> Pfft.. Lumbridge was worth it. Free High Alchs <3
23:31 <Ryan Baker> I have all of the tasks sets I can complete done
23:31 <The Mol Man> if you're good at jad and have a good connection you don't even need karamja 4
23:31 <Ryan Baker> all hard tasks, except seers
23:31 <Ryan Baker> which I have med in
23:31 <Lord Yura> Seers Hard tasks were definitely worth it
23:31 <The Mol Man> lol med
23:31 <Lord Yura> Lol
23:31 <Ryan Baker> what do karamja 4 do?
23:31 <The Mol Man> respawn in fight caves upon death
23:31 <The Mol Man> once daily
23:32 <Ryan Baker> er
23:32 <The Mol Man> also dailies for free 8k tokkul
23:32 <Ryan Baker> in terms on jad?
23:32 <The Mol Man> or fight pits
23:32 <The Mol Man> anytime - once daily
23:32 <Ryan Baker> ...
23:32 <The Mol Man> i had seers elite done before I did seers hard lololol
23:32 <Ryan Baker> The Mol Man, what do they do with jad?
23:33 <Rawfan56> Jad is now insulted. Pushed away. It is Har'akken that is hard now
23:34 <The Mol Man> nothing unless you die
23:34 <The Mol Man> sadly, karamja 4 doesn't let you respawn in the kiln
23:34 <Casting Fishes^^> [[Kurask]] 
23:34 <Rawfan56> I honestly need only a few more reqs until I can do pretty much all the tasks 
23:35 <Rawfan56> Except the elite ones
23:35 <The Mol Man> imo all hard tasks are worth it, in some form or another
23:35 <Spineweilder> i did it for the sake of doing it
23:36 <Ryan Baker> hmm
23:36 <The Mol Man> if that's the case, i'ts 100% worth it
23:36 <Rawfan56> Lol
23:36 <Rawfan56> The Seers Elite is worth it for that 200 extra LP boost
23:36 <Ryan Baker> well, I don't have the fishing, cooking, and fletch reqs for seers tasks
23:37 <Rawfan56> My friend has Cooking and Fletch
23:37 <Ryan Baker> and I cba with them
23:37 <Rawfan56> He hates fishing though
23:37 -!- Aximillio has joined Special:Chat
23:37 <Hairr> Hey Aximillio
23:37 <Rawfan56> Evolution?
23:37 <The Mol Man> 400 w/ elite btw
23:37 <Rawfan56> I know
23:37 <Rawfan56> I said that
23:37 <Aximillio> Hi Hairr =9
23:37 <Ryan Baker> 200 more is what raw meant
23:37 <Rawfan56> How will Jagex let EEE heal you with no spec/
23:38 <Ryan Baker> [[User:Rawfan56]]
23:38 <The Mol Man> they won't
23:38 <Ryan Baker> they won't
23:38 <The Mol Man> itll be an offhand whip
23:38 <The Mol Man> [[Beta:Excalibur]]
23:38 <Ryan Baker> they'll make it into a free whip or some crap
23:38 <Ryan Baker> oh
23:38 <Ryan Baker> ^
23:38 <The Mol Man> lol does that mean excalibur will be the only weapon that is both main hand and then upgraded to offhand?
23:38 <The Mol Man> or is the reg offhand aswell?
23:38 <Aximillio> No, offhand only
23:39 <Ryan Baker> Please do not say "The cake is a lie." I abhor that meme. I also abhor "It took a arrow to the knee." - Rawfan56
23:39 <Rawfan56> Most likely both versions offhand
23:39 <Ryan Baker> abhor...
23:39 <Rawfan56> Abhor.
23:39 <Ryan Baker> someone took highschool egnlish
23:39 <Ryan Baker> english
23:39 <Rawfan56> Ehm..
23:39 <Ryan Baker> *
23:39 <Rawfan56> No
23:39 <Ryan Baker> well
23:39 <Ryan Baker> your equivalent to it
23:39 <Rawfan56> I mean
23:40 <The Mol Man> abhor is hate
23:40 <The Mol Man> but a stronger connotation
23:40 <Ryan Baker> no crap The Mol Man
23:40 <Rawfan56> I also like the word "Phantasmorical" I'm not sure though, if that is how you spell it.
23:40 <Rawfan56> <3
23:40 <The Mol Man> sorry, but your comment seemed more sarcastic
23:40 <Ryan Baker> I thought it meant to spread something on some burnt FAILtoast
23:40 <Rawfan56> I read a lot of books.
23:40 <The Mol Man> as if you thought he was being pedantic in some way
23:41 <Aximillio> Seeing as there is no Beta:Wizard robes page I guess we should make one?
23:41 <Ryan Baker> such superfluous rhetoric is unneeded
23:41  * Rawfan56 does not understand this
23:41 <Meter55> lol
23:41 <The Mol Man> sure axi
23:41 <The Mol Man> axi, alot of sets pages were not created
23:41 <Ryan Baker> axi?
23:41 <Ryan Baker> what?
23:41 <Ryan Baker> who?
23:41 <Ryan Baker> when? where? why?
23:41 <Rawfan56> If we must speak in random bouts of exorbant complex words, that noobs will never understand.
23:42 <The Mol Man> Aximillio
23:42 <The Mol Man> that guy
23:42 <Ryan Baker> exorbitant*
23:42 <Rawfan56> Yes sorry for that grammar mistake.
23:42  * Cåm no understand and me have prayer symbol
23:42 <Rawfan56> Yes, sorry for that grammar mistake.*
23:42 <The Mol Man> no need to correct minor typos
23:42 <Ryan Baker> spelling*
23:42 <Meter55> (Fp) 
23:42 <The Mol Man> well there was a minor grammar mistake as well
23:43 <The Mol Man> but as it's i minor typo, i couldent caer
23:43 <Ryan Baker> i r no grammer fann
23:43 <Rawfan56> Yes, you must correct minor "typos" or they will become commonplace. Such as people will speak "liek dis irl and stoof but mostly in fones and speak liek stoopid nubs lol
23:43 <Rawfan56> I bet you, lol will become a word.
23:43 <Rawfan56> The New English.
23:43 <The Mol Man> noob is a word
23:44 <The Mol Man> and for some reason
23:44 <Rawfan56> I know
23:44 <Rawfan56> It means beginner
23:44 <The Mol Man> google chrome doesn't know contractions 
23:44 <Rawfan56> Google chrome is a idiot..
23:44 <Ryan Baker> YOLO is going to be a word I'm sure
23:44 <The Mol Man> didn't was underlined in red for me earlier
23:44 <The Mol Man> but now it isn't -.-
23:44 <Rawfan56> Ryan: YOLO will die
23:44 <The Mol Man> google chrome must be a sentient being
23:44 <Ryan Baker> I pray
23:44 <Meter55> Dangit. Why do basilisks have to be resistant to slash attacks?
23:44 <Ryan Baker> then again, SWAG didn;t die
23:44 <Ryan Baker> didn't*
23:44 <Rawfan56> YOLO will only live once.
23:44 <Rawfan56> Swag lol?
23:45 <Meter55> Also, YOLO is not a word, it's an acronym. How can it? What in the...I seemed to stop caring.
23:45 <Ryan Baker> well
23:45 <The Mol Man> acronyms and backronyms may be found in the dictionary
23:45  * Hairr trots off to dinner
23:45 <Ryan Baker> also
23:45 <The Mol Man> hairr meant he trolls off to dinner
23:45 <Ryan Baker> Google was added as a verb to our dictionary
23:45 <Rawfan56> LOL!
23:46 <The Mol Man> is it a proper verb?
23:46 <Ryan Baker> idk
23:46 <The Mol Man> to quote calvin and hobbes
23:46 <Rawfan56> Google will oneday rule the word
23:46 <Rawfan56> Trust me it will
23:46 <The Mol Man> "verbing words ruins english"
23:46 <The Mol Man> Google
23:46 <Ryan Baker>
23:46 <Rawfan56> ENGLASH
23:46 <The Mol Man> as per above is sentient
23:47 <Rawfan56> How do you guys like the Social Slayer?
23:47 <The Mol Man> sucks
23:47 <The Mol Man> but I want freezy
23:47 <Meter55> Decent. 
23:47 <Ryan Baker> I hate it
23:47 <Lord Yura> I love my Slayer partner :P Since we rampage.. it isnt bad.
23:47 <Lord Yura> Lol
23:47 <Rawfan56> I'm lagging so hard
23:47 <Ryan Baker> I slay at my own pace, but social slayer forces me to stay on when I have to go
23:47 <The Mol Man> i hate lagging
23:47 <Ryan Baker> and for less xp
23:47 <The Mol Man> you should stop lagging
23:48 <Meter55> I just use social slayer to blitz through those unwanted tasks, cause I cannot afford to skip any tasks until I get slayer helmet.
23:48 <Ryan Baker> tbh
23:48 <The Mol Man> you only gain half the points you know?
23:48 <Meter55> ik
23:48 <Ryan Baker> get the helm, then unlock slayer ring making
23:48 <The Mol Man> that is dumb tbh
23:48 -!- Omg piano has joined Special:Chat
23:48 <Lord Yura> Half the points, and a Co-op point, yeah.
23:48 <Ryan Baker> and then quick finishing kills
23:48 <Rawfan56> I gtg
23:49 -!- Rawfan56 has left Special:Chat.
23:49 <The Mol Man> you gtg, bye
23:49 <Rawfan56> Brb actually
23:49 <Meter55> WHAT IS THIS WIZARDRY?! 
23:49 <Omg piano> Can I kill baby red dragons when my slayer task
23:49 <AnselaJonla> Yes
23:49 <Meter55> How can he? What in the? Ah-d...I stopped caring
23:49 <Omg piano> is normal Red dragons?
23:49 <The Mol Man> this "WIZARDRY" is capslock
23:49 <The Mol Man> yes pianist
23:50 <AnselaJonla> Baby dragons are an acceptable alternative to adults
23:50 -!- Omg piano has left Special:Chat.
23:50 <The Mol Man> infanticide is, as Ansela said, acceptable
23:50 <Ryan Baker> but, wouldn't that make normal dragons homicide?
23:51 <The Mol Man> no
23:51 <Ryan Baker> yes
23:51 <The Mol Man> that's killing a human
23:51 <Ryan Baker> ...
23:51 <The Mol Man> homo/homi means same
23:51 <Meter55> Patricide?
23:51 <Ryan Baker> Meter55
23:51 <The Mol Man> matricide
23:51 <Meter55> Ic
23:51 <The Mol Man> and i think matricide only refers to one's own mother
23:51 <Ryan Baker> that's killing your own parents
23:51 <Meter55> Well, either one can do.
23:51 <Meter55> Eyh.
23:51 <The Mol Man> all red dragons are mothers I believe, as per their examine
23:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:52 <The Mol Man> [[Red dragon]]
23:52 <Ryan Baker> hmm
23:52 <Meter55> >_> Then how do they...I stopped caring.
23:52 <Ryan Baker> eh, I give up
23:52 <Ryan Baker> same Meter55
23:52 <The Mol Man> i'm thinking blues
23:52 <Casting Fishes^^> [[Slayer caves]] D:
23:52 <Meter55> Not worth the effort to think about their reproduction.
23:52 <Ryan Baker> Starting to give a care annnnnnd it's gone
23:52 <The Mol Man> but as they drop the eggs, it makes sense that all fightable chromatic dragons are female
23:52 <The Mol Man> SP reference
23:53 <The Mol Man> barring ofcourse, the KBD
23:53 <Ryan Baker> well, perhap some are male, which is why not every dragon always drops an egg?
23:53 <Ryan Baker> or maybe the males are off elsewhere
23:53 <The Mol Man> actually as they "respawn"
23:53 <The Mol Man> all dragons are asexual
23:53 <Meter55> Leave it at that.
23:53 <Ryan Baker> XD
23:53 <Ryan Baker> good point
23:53 <The Mol Man> then it is final
23:54 <The Mol Man> all monsters and players on RS are asexual, as they all respawn
23:54 <Meter55> Next conversation! It's about herblore. DISCUSS.
23:54 <Ryan Baker> i r too pewr for herb
23:54 <The Mol Man> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,317,733, rank: 26,766).
23:54 <Ryan Baker> .lvl herb
23:54 <Ryan Baker> (qc) My Herblore level is 74 (xp: 1,123,419, rank: 149,756).
23:54 <Ryan Baker> over 10x my xp
23:54 <Meter55> (qc) My Herblore level is 34 (xp: 20,922, rank: 513,962).
23:55 <The Mol Man> /end discussion
23:55 <Ryan Baker> Next topic, RC!
23:55 <Ryan Baker> Go!
23:55 <The Mol Man> (qc) My Runecrafting level is 99 (xp: 13,324,084, rank: 15,464).
23:55 <Meter55> (qc) My Runecrafting level is 63 (xp: 398,082, rank: 250,910).
23:55 <Ryan Baker> 235k til 90 here
23:55 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 89 (xp: 5,064,138, rank: 57,870).
23:56 <Meter55> >_> Is death runes good monies?
23:56 <Ryan Baker> best out of any rune atm
23:56 <Ryan Baker> even double nats
23:56 <The Mol Man> idk
23:56 <The Mol Man> my friend has been pestering me to 10x arma runes
23:56 <Meter55> lol
23:57 <Ryan Baker> yeah, but you need ROTM and to kill Glacors for those
23:57 <Ryan Baker> to make them
23:57 <Ryan Baker> not as drop
23:57 <Ryan Baker> derp
23:58 <The Mol Man> so? still a rune
23:58 <Meter55> Don't arma runes require arma shards ground into dust?
23:58 <The Mol Man> tradable
23:58 <Meter55> Doesn't* 
23:59 <Ryan Baker> SoA owns in beta
23:59 <Meter55> Which is more profitable, making runes or using 100 shards to create the battlestaff?
00:00 <Meter55> brb, going to look it up
00:01 <Meter55> -_-
00:03 <Ryan Baker> ?
00:05 <Meter55> yep, runecrafting em is a better choice apparently.
00:06 <The Mol Man> allegedly 5m/hr
00:06 <The Mol Man> but that seems farfetched
00:06 <Meter55> A lot of time has to be spent gather the shards.
00:06 <Meter55> So not 5mil an hour.
00:07 <AnselaJonla> - cat pics. Would post just the pics, but can't choose just a few to link
00:07 <The Mol Man> meter, dust is tradeable 
00:07 <The Mol Man> KITTIES!
00:08 <The Mol Man> wikia is ruining me, i see literal red links on that page and worry
00:08 <Meter55> Hm.
00:09 -!- Coolmun has joined Special:Chat
00:09 <Coolmun> hey...
00:09 <The Mol Man> hello
00:09 <Meter55> Dem spring rolls.
00:09 <Meter55> There were supposed to be spicy. Mild at best.
00:10 <Coolmun> i'm at mudskip pt and damn!! this mogre takes a long time to get flippers i got 3 mudskipper hats... >.<
00:10 <Meter55> Lawl
00:10 <Ryan Baker> I got my flippers b4 my mudskipper hat
00:10 <Coolmun> mhm...
00:10 <Coolmun> lol
00:10 <Coolmun> this is sucky...
00:10 <The Mol Man> i got 2 flippers yesterday on a ss task
00:10 <Ryan Baker> ?
00:10 <Ryan Baker> ss?
00:11 <Coolmun> i got 361 explosives after i'm down to 300 ima give up... >.<
00:11 <The Mol Man> soc slayer
00:11 <The Mol Man> [[ss]]
00:11 <Ryan Baker> oh
00:12 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:12 <Meter55> I thought you hated social slayer.
00:12 <Ryan Baker> don't give up
00:12 <The Mol Man> i said i wanted freezy
00:12 <Meter55> :L Just use Machanza or whatever his name.
00:12 <The Mol Man> i was lol
00:12 <Meter55> or Turael
00:13 <The Mol Man> turael doesn't work for me
00:13 <The Mol Man> i want tasks to count towards my count
00:13 <The Mol Man> also, turael is dead to me
00:13 <The Mol Man> literally
00:13 <Meter55> Spria then.
00:13 <Meter55> Does than 2nd tier slayer master work?
00:13 <The Mol Man> i want tasks to increase my task count
00:13 <The Mol Man> ya
00:13 <Meter55> that*
00:14 <The Mol Man> i'm mostly using maz
00:14 <Meter55> Huh, basilisks give a nice amount of green charms.
00:14 <The Mol Man> but my partner and I decided to do shilo a couple times
00:14 <Meter55> how many co-op points now?
00:14 <The Mol Man> and I said screw this and logged off after greaters
00:14 <The Mol Man> idk 10?
00:14 <The Mol Man> lolololol
00:15 <Meter55> w/ Maz? O_o
00:15 <Ryan Baker> get dat 100 for a freezy
00:15 <The Mol Man> w/ Lapalok
00:15 <Ryan Baker> l2kuradal
00:15 <Meter55> Oh yeah, Duradel died. >_>
00:16 <The Mol Man> he can't do kuradal
00:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:16 <Meter55> :x
00:16 <Coolmun> i hope i get the flippers soon...
00:17 <The Mol Man> wb cöök
00:17 <Meter55> Too bad I dun have a crush weapon. St00pid basilisks.
00:18 <The Mol Man> you spelled stõøpid wrong
00:18 <Ryan Baker> stewped newbs
00:18 <TyA> newbs aren't stewped
00:18 <TyA> thar newbs
00:18  * Haidro spies a wild Tyler
00:18 <The Mol Man> newbs?!?!?! don't make fun of my mothers
00:18  * TyA fleas
00:18 <Meter55> Mothers? O_O
00:19 <The Mol Man> Ryan, you're a failure
00:19 <The Mol Man> you said so yourself
00:19 <The Mol Man> i just saw it on tv
00:19  * Haidro uses master ball before Ty flees
00:19 <Ryan Baker> ?
00:19 <Meter55> * knocks masterball out of air
00:19  * TyA uses protectsite 
00:19 <The Mol Man> you said that you are a rich and famous docter
00:19 <Haidro> Lol
00:19 <TyA> Try capturing anything nao ;)
00:19 <Ryan Baker> how, Viacom took Futurama off Direct TV?
00:19 <The Mol Man> then cried and proclaimed you're a failure
00:19 <The Mol Man> l2comedy central
00:19 <Meter55> (V) (;,,;) (V) Trust him.
00:19  * Haidro Kickbans everyone from chat except me and ty
00:19 -!- Coolmun has left Special:Chat.
00:20 <The Mol Man> haidro there's a simpler way
00:20 <The Mol Man> called a PM
00:20  * TyA removes Haidro's chat mod and kicks Haidro
00:20 -!- Coolmun has joined Special:Chat
00:20 <Ryan Baker> The Mol Man
00:20 <Ryan Baker> Comedy Central was taken off of DirecTV
00:20 <The Mol Man> is great
00:20 <Coolmun> guys
00:20  * Haidro reports Ty to Sactage for abusing power.
00:20 <The Mol Man> sucks for you ryan
00:20 <TyA> Haidro: Staff don't intervene with local problems
00:20 <Spineweilder> wut
00:20 <Haidro> Yea coomu
00:20 <Coolmun> what do i do with crunchy claw scrolls lol
00:20 <Ryan Baker> I arr sad
00:20 <Meter55> Lol
00:20 <Haidro> Coolmun*?
00:20 <TyA> Especially if the community can take care of them themselves
00:21 <EpicPancakes> Yay, I beat GTA IV
00:21 <Haidro> You use it with the familiar it is assigned to
00:21 <The Mol Man> haidro -.-
00:21 <Haidro> Yea but, this is sactage
00:21 <The Mol Man> (fp)
00:21 <Meter55> Is there a GTA V?
00:21 <EpicPancakes> Not yet.
00:21 <Haidro> Wat Mol
00:21 <TyA> The 9 Sactages of Wikia
00:21 -!- Aximillio has left Special:Chat.
00:21 <EpicPancakes> It's coming out soon enough.
00:21 <The Mol Man> crunchy claw tokens allow you to get a pet crab
00:21 <Haidro> O
00:22 <The Mol Man> omg
00:22 <Haidro> Lol :p
00:22 <The Mol Man> the box was in the Coelacanth0794 tank
00:22 <Meter55> But he said scrolls >_>
00:22 <Ryan Baker> crab pets are for noobs
00:22 <The Mol Man> he meant tokens
00:22 <Meter55> I r confused.
00:22  * Haidro blows up
00:22 <The Mol Man> they look like scrolls, so who cares?
00:22 <Coolmun> yh!!
00:22 <Coolmun> :p
00:23 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
00:23 <Haidro> Heya Idk
00:23 <IdkWhatsRc> Trolololololololol
00:23 <IdkWhatsRc>
00:23 <Haidro> New vid pls
00:23 <Coolmun> everyone should lissen to "the mol man"!!! :p
00:23 <IdkWhatsRc> Check the end of that
00:23 <The Mol Man> he da geenyus
00:23 <Coolmun> the mol
00:23 <AnselaJonla> Good night noobs and noobettes
00:23 <Haidro> Kay
00:24 <IdkWhatsRc> Kinda a big copy-paste-modify of my cons calculator and sc calc
00:24 <Cook Me Plox> Idk, have you ever thought that our training guides are bad so you have a niche market? ;)
00:24 <The Mol Man> :(
00:24 <Cook Me Plox> Which part?
00:24 <The Mol Man> ansela didn't say goodnight to me
00:24 <IdkWhatsRc> Bah, it's not really copy-paste
00:24 <Coolmun> The Mol Man
00:24 <IdkWhatsRc> But I mean...
00:24 <The Mol Man> ??
00:24 <Cook Me Plox> Which part, and what's the link to your thing?
00:24 <Haidro> Well Idk, you don't really own that stuff anyway. Whatever you edit, you agree that it is not yours
00:24 <IdkWhatsRc> It's written like I would have writen it.
00:25 <Coolmun> wana do the morgres togeather...?
00:25 <Cook Me Plox> Well, if it's actually copied we don
00:25 <Coolmun> kuz... i'm borred... lol
00:25 <The Mol Man> i don't have them as a task
00:25 <Cook Me Plox> don't want it. The actual license isn't important
00:25 <IdkWhatsRc> Yes, I know Haidro.
00:25 <The Mol Man> also I don't feel like playing :x
00:25 <Coolmun> no need
00:25 <IdkWhatsRc> But there are unwritten rules about that...
00:25 <AnselaJonla> I actually thingk IdkWhatsRc is pretty slefish
00:25 <Ryan Baker> IdkWhatsRc, rc lvl?
00:25 <AnselaJonla> selfish*
00:25 <Coolmun> use range ;p
00:25 <Haidro> Ansela
00:25 <Cook Me Plox> I'm still asking exactly which part has been copied
00:25  * Haidro lols
00:25 <IdkWhatsRc> For?
00:25 <The Mol Man> Ryan Baker
00:25 <The Mol Man> give the professor the [email protected]@@
00:25 <Coolmun> ryan
00:26 <Coolmun> you gana do it...?
00:26 <IdkWhatsRc> It's not copied.
00:26 <Ryan Baker> But, Zoidberg is the king NOW!
00:26 <Haidro> Idk how many subscribers do you have?
00:26 <IdkWhatsRc> Example: Players who value their time at under 5362k per hour should build oak dungeon doors with Sacred Clay hammers.
00:26 <Coolmun> The mol...
00:27 <Ryan Baker> I value my time at way less
00:27 <Ryan Baker> I have so much of it
00:27 <Coolmun> you gana come??? :p
00:27 <IdkWhatsRc> Never ever seen a Wikia editer write things like that.
00:27 <Cook Me Plox> Ehh...I think people have been doing cutoff values long before you
00:27 <IdkWhatsRc> Where?
00:27 <Haidro> Really? That's pretty common
00:27 <Cook Me Plox> Well, considering we have an actual calculator on it at [[Efficiency]]...
00:27 <IdkWhatsRc> Never seen it in the Wikia in a training section.
00:27 <IdkWhatsRc> Yes, I do know about that.
00:28 <TyA> *Wiki
00:28 <IdkWhatsRc> Anyway, not really a complain...
00:28 <Meter55> About to level attack and constitution consecutively. Vice versa, idk which will be first.
00:28 <Cook Me Plox>
00:28 <IdkWhatsRc> Just making me laugh lol
00:28 <The Mol Man> meter
00:29 <The Mol Man> simutaneously :)
00:29 <Haidro> 10 bucks it's attack first
00:29 <Meter55> Not happening.
00:29 <The Mol Man> :(
00:29 <AnselaJonla> You know, IdkWhatsRc, it would be nice if you would edit mainspace guides once in a while, since you are apparently so good at them? Or is your wiki userspace just a convenient place to direct your youtube subscribers to, so you can whinge when you inevitable attract a more immature crowd?
00:29 <IdkWhatsRc> When was the Fm guide updated to show it?
00:29 <Meter55> 500 const exp, and 1.4k att exp
00:29 <The Mol Man> time to shower for the first time in weeks
00:29 <Coolmun> The Mol
00:29 <The Mol Man> i mean brb
00:29 <Cook Me Plox> I don't know, you can look
00:29 <Meter55> 2k
00:29 <The Mol Man> sorry Coolmun i gotta go
00:29 <Ryan Baker> AnselaJonla
00:29 <The Mol Man> i stink
00:29 <Ryan Baker> cool down AnselaJonla
00:29 <Ryan Baker> >.>
00:30 <Ryan Baker> let him believe whatever he wants
00:30 <Ryan Baker> it's no skin off your back
00:30 <Haidro> Ryan
00:30 <Ryan Baker> ?
00:30 <Haidro> It would be great if he actually did upload in mainspace, great for the wiki
00:30 <IdkWhatsRc> I don't really see what you are complaining about Ansela
00:31 <Cook Me Plox> Well, I see what she means
00:31 <Cook Me Plox> You are just using our resources without contributing anything to mainspace
00:31 <IdkWhatsRc> I'm 'advertizing' the wiki.
00:31 <Haidro> Not everyone who uses our wiki is subscribed to Idk
00:31 <TyA> You use us as a means to make you look nice to youtubers
00:31 <Ryan Baker> I'm not
00:31 <Cook Me Plox> That's not really a problem, but it doesn't exactly give you license to complain and laugh at our guides
00:31 <Haidro> Yea, for your own personal gain
00:31 <IdkWhatsRc> I mean, I could use Google spreadsheet and do the same thing...
00:32 <Ryan Baker> well, go do that then
00:32 <Ryan Baker> but leave us be while you do
00:32 <Cook Me Plox> Don't burn bridges.
00:32 <Cook Me Plox> Ryan, please stop.
00:32 <Ryan Baker> *sigh* alright
00:32 <Meter55> Hp first.
00:32 <Meter55> Att second :L
00:32 <IdkWhatsRc> I decided to do it on Wiki mainly to 'support' it.
00:32 <Haidro> Damn
00:32 <Ryan Baker> I see why AnselaJonla was so pissed now...
00:32 <Meter55> So it was vice versa.
00:33 <IdkWhatsRc> Anyway, what's the problem right now?
00:33 <Cook Me Plox> There's no problem.
00:33 <Cook Me Plox> But you came in and kind of bitched about our guides
00:33 <IdkWhatsRc> You want me to make edits?
00:33 <Cook Me Plox> Well, that would be nice.
00:33 <IdkWhatsRc> I never said anything bad about the guides?
00:33 <Coolmun> who wana do morge mudskip pt world 49!
00:33 <Haidro> In mainspace
00:33 <Coolmun> mogre*
00:34 <IdkWhatsRc> Just made me laugh because I probably had an influence on the Cons guide...
00:34 <Cook Me Plox> I don't think you did.
00:34 <Haidro> Sorry not on a computer coolmun
00:34 <Meter55> 1 more level for the godsword >_>
00:34 <Cook Me Plox> But you do complain about them a bit privately.
00:34 <Meter55> Then what are you on haidro?
00:34 <Meter55> iphone?
00:34 <Haidro> Ipad :)
00:34 <Meter55> oh.
00:34 <Meter55> Close guess.
00:34 <Haidro> Iphone way too small for chat
00:34 <Meter55> :P
00:35 <Haidro> Test
00:35 <AnselaJonla> Oops... is 1:35 am and I have to be up at 7am
00:35 <IdkWhatsRc> I suggested and even supported the player made guides project.
00:35 <Haidro> Ansela sleep!
00:35 <AnselaJonla> I can't!
00:35 <IdkWhatsRc> Well, idk about suggest...
00:35 <AnselaJonla> There's a storm outide!
00:35 <Cook Me Plox> Yeah, but more than anything that's to give yourself more exposure.
00:35 <IdkWhatsRc> Can't really remember but anyway.
00:36 <Meter55> >_> 5hr and 25min of sleep is better than nothing.
00:36 <IdkWhatsRc> That's how Youtube works lol.
00:36 <Cook Me Plox> We are not YouTube.
00:36 <IdkWhatsRc> And advertizing in general.
00:36 <Cook Me Plox> We don't advertise.
00:36 <Ryan Baker> Youtube...
00:36 <TyA> And we have massive amounts of traffic as is.
00:36 <Haidro> [[RS:NOT]]
00:36 <Haidro> /me wanted to contribute
00:37 <IdkWhatsRc> I do know the rules...
00:37 <Coolmun> i better get flippers in 48 kills
00:37 <Ryan Baker> Youtube is a pit of trolls and spammers with a few decent people trying not to drown in the sea of obscenity that is the comment section.
00:37 <Coolmun> or ima give up.. >.<
00:37 <IdkWhatsRc> And I did hear about the argue to make players made guides.
00:37 <Cook Me Plox> Let's stay on topic.
00:37 <Haidro> Lol Ryan...
00:37 <Cook Me Plox> What we want is mainspace guides.
00:38 <Ryan Baker> Also, YT tends to be more opinion than fact
00:38 <Cook Me Plox> So for a lot of people, when you commentate on our training guides, use our resources and refuse to contribute without credit, it rubs them the wrong way.
00:38 <Meter55> >_> more trolls?
00:38 <Meter55> To Burthorpe!
00:38 <AnselaJonla> I hate trying to sleep through thunderstorms
00:38 <AnselaJonla> I prefer to sit up and watch them
00:38 <Haidro> Ty
00:38 <Ryan Baker> AnselaJonla, is your power out?
00:38 <Meter55> :x the flashes keep waking me up.
00:38 <TyA> Ansela: Make a warm glass of milk
00:39 <Ryan Baker> derp
00:39 <Ryan Baker> *stupid question alert*
00:39 <Cook Me Plox> And I surely understand if you don't want to help with the regular articles, but that's not how most of us feel.
00:39 <AnselaJonla> And since the wind is blowing east to west, and my window is west-facing I can have my window open and hang out of it to see better
00:39 <Lord Yura> Raining too, Ansela? :o
00:39  * Hairr is back
00:39 <AnselaJonla> Yep
00:39 <Haidro> Can you program the bot to change a link? Or is that up to Sactage
00:39 <Lord Yura> So then sit back and fall asleep listening to that :P
00:39 <Haidro> Hi hairr
00:39 <TyA> Anyone with AWB can easily do that :P
00:39 <Hairr> Sactage has the script Haidro
00:39 <AnselaJonla> I like watching the lightning
00:39 <IdkWhatsRc> It's not that I don't want to contribute. Lol.
00:40 <Haidro> Oh sorry I asked my question wrong
00:40 <IdkWhatsRc> I simply can't 'afford' to invest time on it.
00:40 <Cook Me Plox> It's that you have no motivation to do so without something in return?
00:40 <Ryan Baker> Idk, you can afford to come in here and complain
00:40 <TyA> Ryan: Cook has this covered.
00:40 <Ryan Baker> ?
00:40 <Ryan Baker> alright
00:41 <Haidro> Can you make it when you say !updatelogs, it links you to today's logs?
00:41 <IdkWhatsRc> Never complained... -.-
00:41 <Ryan Baker> Haidro
00:41 <TyA> That's up to Sactage
00:41 <Ryan Baker> just do
00:41 <IdkWhatsRc> You started saying I was complaining...
00:41 <Ryan Baker> !logs
00:41 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:41 <Haidro> Mkay
00:41 <Hairr> Haidro, just click the top link
00:41 <Hairr> simple
00:41 <Ryan Baker> or that
00:41 <Cook Me Plox> I think we misconstrued you saying that you were laughing about it.
00:41 <Hairr> Don't be lazy <3
00:41 <Hairr> [[yg]]
00:41 <Ryan Baker> but I like my fancy power of bot control better
00:41 <Ryan Baker> !logs
00:41 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:41 <Ryan Baker> magic!
00:41 <IdkWhatsRc> Trolololololololol Cons_training Check the end of that Kinda a big copy-paste-modify of my cons calculator and sc calc Bah, it's not really copy-paste But I mean... It's written like I would have writen it. Yes, I know Haidro.
00:42  * Haidro leaves message on Sactage's talk page
00:42 <Hairr> Haidro, don't
00:42 <Cook Me Plox> But I know that you privately disparage them. And...that's kind of well-deserved, but you can do something about it.
00:42 <Cook Me Plox> You just don't want to.
00:42 <Hairr> Use this Haidro
00:42 <Coelacanth0794>
00:42 <Haidro> Oh yea, forgot about that page
00:43 <IdkWhatsRc> As I said, I can't afford to invest time on the Wiki.
00:43 <Hairr> I'll be back soon
00:43 <Cook Me Plox> I'll be back in a minute.
00:44 <AnselaJonla> Hmm... [[ornate katana]] - what is the last sentence on the second paragraph?
00:44 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
00:44 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
00:44 <TyA> "It was also available for a third time after buying and redeeming either the Premium or Deluxe Packs from MCM Expo London 2012."
00:44 <Ryan Baker> IdkWhatsRc, you've managed to rub almost everyone here wrong. That's safe to say and that is all I will say to you.
00:45 <TyA> Ryan: You really didn't need to say anything.
00:45 <Ryan Baker> Sorry =/
00:45 <AnselaJonla> [[User talk:]] - claims he can't see that sentence
00:45 <Haidro> Lol
00:45 <Haidro> Uh oh
00:45 <TyA> When was the sentence added?
00:46 <TyA> Actually, he's either blind or lying
00:46 <AnselaJonla> Erm... before I removed the trivium that was a reworded duplicate
00:46 <TyA> I was thinking that since anons don't see the most up to date versions of pages, it might not show, but by them editing it they get the newest revision
00:46 <Haidro> If anyone sees an ip edit to userspace in RC, prob me
00:46 <Ryan Baker> TyA, considering the two vandalism chats, I'm sure he's trolling
00:47 <Coolmun> The Mol
00:47 <Ryan Baker> The Mol Man*
00:47 <AnselaJonla> Ryan - [[AGF]]
00:47 <Coolmun> =.=
00:47 -!- Omg piano has joined Special:Chat
00:47 <Omg piano> Quick question
00:47 <Coolmun> ty ansela
00:47 <Coolmun> lol
00:47 <TyA> What is thy question?
00:47 <Ryan Baker> agf?
00:47 <Lord Yura> Hm?
00:47 <Ryan Baker> ??/
00:47 <Ryan Baker> ???*
00:48 <Haidro> Assume good faith
00:48 <Omg piano> I have about 535 Surplus at my citadel. I was looking through the fancy options to make it look cool, purely cosmetic,
00:48 <AnselaJonla> It's a link, click
00:48 <Ryan Baker> [[RS:AGF]]*
00:48 <Omg piano> and I saw I could build a Topiary. In that topiary, there are two options -
00:48 <Omg piano> Hedges and Base
00:48 <Omg piano> what is base?
00:48 <Ryan Baker> oh, well I wasn't saying to act as if he was.... just be weary is all I was saying
00:48 <AnselaJonla> Why isn't AGF a redirect?
00:48 <Ryan Baker> I can redirect it
00:48 <Ryan Baker> if you want
00:49 <Coolmun> The Mol Man
00:49 <Haidro> Piano
00:49 <The Mol Man> ??
00:49 <Omg piano> Yes?
00:49 <Coolmun> w49? mudskip pt...?
00:49 <Haidro> We should have pics on citadel stuff
00:50 <Ryan Baker> AnselaJonla
00:50 <The Mol Man> i don't wanna play today, sorry
00:50 <Ryan Baker> want me to redirect that
00:50 <Ryan Baker> I can real quick
00:50 <Coolmun> mmk
00:50 <Ryan Baker> ?
00:50 <TyA> If she wanted it redirected, she would've redirected it.
00:50 <Ryan Baker> alright, so, is that a no?
00:50 <AnselaJonla> no I wouldn't
00:50 <Haidro> Cuz she is a ninja
00:50 <Ryan Baker> alright, then no redirect it is
00:50 <AnselaJonla> I'm tryinfg to get ready for bed right now
00:50 <AnselaJonla> my pj top has gone missing
00:51 <AnselaJonla> think the dog nicked it
00:51 <The Mol Man> o.O
00:51 <Haidro> Goodnight :3
00:51 <Ryan Baker> nicked is like a British word for steal, right?
00:51 <AnselaJonla> yeah
00:51 <AnselaJonla> he brings presents when people come home
00:51 <Ryan Baker> alright
00:51 <Haidro> I'm going too guys, be back later
00:51 <AnselaJonla> Usually slippers
00:51 <AnselaJonla> but he was sleeping on my bed earlier, so my pj top woulda been closer
00:51 <The Mol Man> :(
00:52 <The Mol Man> we're losing 2 awesome ppl
00:52 <The Mol Man> haidro and haidro
00:52 <AnselaJonla> night noobs and noobettes and ryan
00:52 <Haidro> Mol will miss me...
00:52 <Ryan Baker> night
00:52 <The Mol Man> ansela no say night to me :(
00:52 <Ryan Baker> =D
00:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:52 <Lord Yura> ;o My name isnt ryan..
00:52 <TyA> Bye Ansela <3
00:52 <Coolmun> lol
00:52 <Coolmun> what about me..
00:52 <Coolmun> -.-
00:52 <Coolmun> i'm no noo 
00:52 <The Mol Man> you fall under noobs and noobettes
00:52 <Coolmun> noob*
00:52 <Coolmun> nawwww
00:52 <Lord Yura> Impossible
00:52 <Haidro> Ansela spelled my name wrong
00:53 <Lord Yura> I was promoted from noob to Average last week
00:53 <Lord Yura> D:
00:53 <Haidro> Or she meant Ryan PM
00:53 <The Mol Man> who cares; you're abandoning SC
00:53 <Omg piano> Thanks for the answer. The invisible answer
00:53 <Lord Yura> Took me like 5 years
00:53 <Lord Yura> :<
00:53 -!- Omg piano has left Special:Chat.
00:53 <Haidro> :p
00:53 <Lord Yura> Hate training agility </3
00:53 <Haidro> I replied to piano...
00:53 <TyA> Agility is fun
00:54 <Lord Yura> its 75, about to be 76 soon.. And I need 77 for RotM D:
00:54 <Lord Yura> And.. Wilderness course xD; Sooo..
00:54 <Meter55> autoretaliate made me unable to kill TNT...
00:54 <Meter55> damn you lagspike!
00:54 <The Mol Man> * Lagspike apologizes
00:54 <IdkWhatsRc>
00:54 <IdkWhatsRc> I made that a while ago.
00:55 <IdkWhatsRc> About x10 smaller than the current Fletching guide.
00:56 <TyA> Cool story bro?
00:56 <Cook Me Plox> There's a limit to how well brevity will serve you
00:56 <Lord Yura> Oh, Cook.
00:56 <Lord Yura> I took the data of all the Rfd weapons now. I'll add those in when Im not dreading a random pker in this agility course
00:56 <Lord Yura> Lol
00:57 <TyA> Can't you use Ape Atoll? 
00:57 <Ryan Baker> Lord Yura, what world =D
00:57 <Ryan Baker> ?
00:57 <Lord Yura> I can, But I like the 500+ exp in a few seconds D:
00:57 <The Mol Man> yura likes the thrill of being able to die
00:57 <Lord Yura> Ryan.. its world.. 22? :D
00:57 <Meter55> stuck in wave 15
00:57 <Ryan Baker> Cya there
00:57 <Ryan Baker> >.>
00:57 <Meter55> idk where the last troll went
00:57 <Ryan Baker> with weapons
00:57 <Ryan Baker> =D
00:57 <Lord Yura> I wont be there, but kay <3
00:57 <TyA> If you buy me membership, I'll train agility with you <3
00:58 <Lord Yura> Oh %^&@$ I just realized youre on my friends list.. you can see my world. Lolol
00:58 <Lord Yura> *PRivate off*
00:58 <Ryan Baker> oh yeah
00:58 <Ryan Baker> w39
00:58 <Meter55> god dangit.
00:58 <Lord Yura> LIES
00:58 <Ryan Baker> we'll all meet you there
00:58 <Ryan Baker> my whole clan
00:58 <Lord Yura> . 3.
00:58 <The Mol Man> meter
00:58 <Lord Yura> My Clan > Yours
00:58 <Meter55> Last troll is stuck in the passageway
00:58 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
00:58 <The Mol Man> it's hiding back
00:58 <IdkWhatsRc> Bah, all I can say is don't mix general skilling guides with training guides.
00:59 <Lord Yura> ;D
00:59 <Cook Me Plox> I think we've done that, right?
00:59 <The Mol Man> where u just said :P
00:59 <PlasmaTime> I has come
00:59 <TyA> PT: That's what he said.
00:59 <IdkWhatsRc> What I mean is that if a method isn't good for training, it shouldn't be mentionned.
00:59 <PlasmaTime> Are you tripping to make one of them sexual jokes?  :P
01:00 <PlasmaTime> *trying
01:00 <TyA> No, you're male PT :P
01:00 <PlasmaTime> ^Ty
01:00 <TyA> Therefore you're a he
01:00 <PlasmaTime> How do you know I'm male?
01:00 <Meter55> Died on wave 16.
01:00 <PlasmaTime> :P
01:00 <Ryan Baker> How do you know I'm NOT Zoidberg irl?
01:00 <TyA> Plasma: Because I keep tabs on you irl.
01:01 <The Mol Man> cause zoidberg is a doctor
01:01 <The Mol Man> doctors have no time to be in S:C
01:01 <Ryan Baker> Bad ones do
01:01 <Casting Fishes^^> Ryan: because i know you irl
01:01 <Casting Fishes^^> gf
01:01 <Ryan Baker> Casting Noobs...
01:01 <Ryan Baker> way to ruin that!
01:01 <Meter55> lol
01:01 <Meter55> ker-pwned.
01:01 <PlasmaTime> Cool, I gotz a stakker
01:02 <The Mol Man> Zoidberg is a good doctor
01:02 <IdkWhatsRc> Example about Cons: Flatpack/Workbech + Non-plank info.
01:02 <Ryan Baker> hmm
01:02 <TyA> *If you're an alien
01:02 <PlasmaTime> Ty, I'm only kidding
01:02 <Ryan Baker> The Mol Man, need I cite several cases in which he is not?
01:02 <PlasmaTime> I love you all
01:03 <Meter55> But his name is Dr. Zoidberg.
01:03 <The Mol Man> he's great
01:03 <Ryan Baker> for example, putting Hermes' head on backwards
01:03 <The Mol Man> just not with humans
01:03 <TyA> Ryan: He's good if you're an alien
01:03 <The Mol Man> yeah ryan [[RS:AGF]]
01:03 <Ryan Baker> hmmm
01:03 <PlasmaTime> In a creepy way
01:04 <Meter55> 140 more trolls to
01:04 <Casting Fishes^^> 40 moar kurasks
01:04 <Meter55> lol
01:04 <Cook Me Plox> Anyway, skill training is kind of a low priority at the moment
01:04 <The Mol Man> HYA RYAN
01:05 <Meter55> EoC :L
01:05 <Ryan PM> Spine: (Wave 35)
01:05 <Ryan PM> hey
01:05 <Meter55> eyh, for quick task and horrid slayer exp, I'll kill the low level variant of trolls.
01:05 <Cook Me Plox> [[User:AndorinKato]]
01:06 <Casting Fishes^^> Lol
01:06 <Ryan Baker> brb
01:06 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:06 <Casting Fishes^^> I accused someone of being jelly, he told me to stfu
01:06 <Casting Fishes^^> except he spelled it out
01:06 <Casting Fishes^^> :c
01:06 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
01:06 <Meter55> :L
01:07 <AnnoyingDerp> Derp is here
01:07 <The Mol Man> "oh joy"
01:07 <Meter55> lawl
01:07 <AnnoyingDerp> That is mean Mol
01:08 <The Mol Man> :x
01:08 <The Mol Man> i'll show you mean:
01:08 <The Mol Man> (1+2+3+4)/4=2.5
01:09 <Meter55> The mean. Now show me the median.
01:09 <Meter55> Without a decimal.
01:09 <Meter55> >_>
01:09 <Cook Me Plox> 5/2
01:09 <Meter55> Cook wins.
01:10 <AnnoyingDerp> Derp is going to go play Minecraft again!!!
01:10 <Meter55> Cya
01:10 <AnnoyingDerp> I'm still here though
01:10 <AnnoyingDerp> I'm not leaving 
01:10 <Meter55> k.
01:10 <The Mol Man> o i was afk
01:10 <The Mol Man> ty cook
01:10 -!- TyA has left Special:Chat.
01:12 <Meter55> Now to afk feesh flingers.
01:12 <Coelacanth0794>
01:13 <Meter55> lol, socially awkward penguin.
01:13 <Meter55> Need new imgur tab.
01:13 <The Mol Man> i love that coel
01:13 <The Mol Man> tbh report when Ryan B comes back
01:15 <AnnoyingDerp> RAGGGE i just died :(
01:15 <Ryan Baker> check this out
01:15 <Ryan Baker>
01:15 <The Mol Man> ryan baker
01:15 <Coelacanth0794> wat
01:15 <AnnoyingDerp> I lost my stuff from the abandoned mineshaft because of a fall and then a creeper blew up
01:15 <The Mol Man>
01:16 <AnnoyingDerp> and then i try to get my stuff back and a die again
01:16 <AnnoyingDerp> *i
01:16 <AnnoyingDerp> RAGE QUIT
01:16 <AnnoyingDerp> I'm literally as mad as Nova gets his rage videos
01:16 <AnnoyingDerp> *in his
01:18 -!- Relin has joined Special:Chat
01:19 <Coelacanth0794> well hi relin
01:19 <Relin> Hey guys.
01:19 <AnnoyingDerp> Hai
01:19 <AnnoyingDerp> I'm mad
01:19 <The Mol Man> awwwwwww cute :x
01:19 <Relin> I just heard a sad news. A house near my street was on fire and two kids lost their lives.
01:19 <Lord Yura> Just be glad that it wasnt a charged creeper :x
01:19 <Relin> They say a suspect was drunk driving and rammed into their house.
01:19 <The Mol Man> (fp) why you be depressing
01:20 <AnnoyingDerp> That is so sad
01:20 <Relin> It's a sad news.
01:20 <Relin> I was thinking that suspect should serve 20 years to life in prison for all we care; or execution.
01:21 <Coelacanth0794> <i>A</i> sad news?
01:21 <Coelacanth0794> aw, it doesn't work
01:22 <Coelacanth0794> weakk
01:22 <AnnoyingDerp> I want to gay tony off a mountain and die
01:22 <Coelacanth0794> what?
01:22 <Relin> Don't be like that dude.
01:22 <AnnoyingDerp> I'm so mad though i'm raging
01:22 <Relin> Take a break to calm down.
01:23 <Relin> Watch a funny video or something.
01:23 <AnnoyingDerp> I am i rage quit Minecraft in my anger and i'm slightly calmer now
01:23 <Relin> Ugh, Minecraft; yuck! XP
01:24 <Relin> People mentioning it makes me want to play it again after I stopped playing over a few years ago.
01:24 <Coelacanth0794> never played it.
01:24 <Coelacanth0794> anyways gnight
01:24 <Relin> See you Coel.
01:24 <AnnoyingDerp> Good night 
01:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:24 <AnnoyingDerp> It is way better than a few years ago
01:24 <Relin> I prefer not to hear it, so don't mention the M word.
01:25 <AnnoyingDerp> lol
01:25 <AnnoyingDerp> ok
01:25 <AnnoyingDerp> I still want to gay tony off a mountain though just for fun
01:25 <Relin> You want to do something in Runescape or something? I don't know, Runespan, Dungeoneering, etc.
01:26 <AnnoyingDerp> I'm not really that high level but sure
01:26 <Relin> It doesn't matter. What do you have in mind?
01:26 <AnnoyingDerp> Dungeoneering sounds fun
01:26 <Relin> Okay, what's your lowest floor so far?
01:27 <AnnoyingDerp> 24 i believe
01:27 <Relin> Want to get some people and do some furnished floors?
01:27 <AnnoyingDerp> ok
01:28 <AnnoyingDerp> What world??
01:28 <Relin> You pick; I just logged in.
01:28 <AnnoyingDerp> 31
01:28 <Relin> Let me invite a few of my friends over.
01:29 <AnnoyingDerp> ok rs name??
01:29 <Relin> I'll do even better; expect a guy in...
01:29  * Relin logs in
01:29 <Relin> Full wicked set with Defense cape.
01:30 <AnnoyingDerp> ok
01:30 <AnnoyingDerp> make me look like a noob why don't you
01:30 <Relin> Oh wait, I remembered I've done some occults yesterday.
01:30 <Relin> It's Zenkitsami.
01:31 <AnnoyingDerp> Well mine is EpicDerpy
01:33 <Relin> Your skills are not that bad. Needs more work, but not bad.
01:33 <AnnoyingDerp> yeah i know
01:33 <Relin> You'll get better eventually. All it takes is a little enthusiasm.
01:34 <AnnoyingDerp> Yeah i can't believe i'm still so low leveled i've been playing since before rs 2
01:34 <Relin> You want to rush frozens and abandons while we wait for my friend?
01:34 <AnnoyingDerp> oh wait nm right after rs2 came out
01:35 <AnnoyingDerp> ok but i only have time for a few
01:35 <Relin> You seemed to have all Furnished checked.
01:36 <Relin> Or we can do F15 Large with 3:3
01:36 <Relin> Or higher.
01:36 <AnnoyingDerp> ok
01:36 <AnnoyingDerp> Idc really
01:36 <Relin> Anyone else want in?
01:36 <Relin> More the merrier.
01:38 <AnnoyingDerp> wow no one even says no
01:38 <Relin> I always get that; no need to worry.
01:44  * Casting Fishes^^ sighs and might do another questie
01:44 <The Mol Man> do em all
01:44 <The Mol Man> :)
01:44 <Casting Fishes^^> [[The Fremennik Trials|*sigh*]] :c
01:44 <Meter55> Instead of killing normal trolls, I decided to kill the level 4 ones to speed up the task, cause tbh, it's not worth killing em. >_>
01:44 <Meter55> And hey, gold charms and an easy clue
01:45 <Lord Yura> Lol Or standing on top of Death plateau is an agressive area.
01:45 <Lord Yura> Afk train :3
01:45 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:45 -!- Antartsant12 has joined Special:Chat
01:45 <Meter55> Not worth it imo
01:46 <Meter55> 19th task in a row tho
01:46 <Meter55> Soon >_>
01:46 -!- Antartsant12 has left Special:Chat.
01:46 -!- Antartsant12 has joined Special:Chat
01:46 <Lord Yura> Well it is worth it if you want more slayer exp :P
01:47 -!- Antartsant12 has left Special:Chat.
01:47 <Meter55> I want the helm first.
01:47 <Meter55> And foremost. 
01:48 <Lord Yura> Lol. Im just happy because I turn into a pokemon in a few more slayer levels
01:48 <Lord Yura> Vine whip <3
01:48 <Meter55> >_>
01:48 <Meter55> You're a bulbasaur? 
01:48 -!- Coolmun has left Special:Chat.
01:48 <Lord Yura> Eh :/ 
01:49 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:51 <Meter55> crap, crap, more crap. Bad clue scroll.
01:51 <Meter55> Time to finish 20th task
01:51 <Ryan Baker> 129k til 90 rc
01:51 <Meter55> Nice.
01:52 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
01:54 <Meter55> Uhhh
01:54 <Meter55> Can someone help me?
01:54 <Meter55> Scratch that.
01:54 <Meter55> Can I get a party to slay the Kalphite Queen?
01:54 <Meter55> I knew this was gonna happen some day.
01:55 <Ryan Baker> ?
01:55 <Lord Yura> Lol You didnt need to accept the special task :P
01:55 <Ryan Baker> there's a special task for that?
01:55 <Lord Yura> You could have declined and the task count wouldnt have lowered
01:55 <Lord Yura> Lol
01:55 <Meter55> Sumona's
01:55 <Ryan Baker> [[Special task]]
01:55 <Meter55> ...seriously?
01:55 <Ryan Baker> I use Kuradal
01:55 <Meter55> Well, I'm screwed. Anyone wanna come?
01:55 <Ryan Baker> l2 Kuradal
01:55 <Lord Yura> if you choose to decline a 'special task'
01:56 <Lord Yura> Then it wont matter to your 'in a row' tasks
01:56 <Lord Yura> Lol
01:56 <Meter55> No, seriously.
01:57 <Lord Yura> I have 241 more laps to go D: I cant.
01:57 <Meter55> Dangit.
01:57 <Meter55> I seriously need help on dis one >_>
01:57 <Ryan Baker> bro
01:58 <Ryan Baker> look on the rs forums for help
01:58 <The Mol Man> i'd do it but I think you need the most damage lololol
01:59 <Meter55> Hm...solo-able...nope! Not at my level.
01:59 <Meter55> I can just go on multiple trips, but I'd be stuck on the mage form.
02:00 <Casting Fishes^^> Hold on
02:00 <Casting Fishes^^> :D
02:00 <Casting Fishes^^> [[Kalphite queen]] maybe i go wif
02:01 <Meter55> But you'd do most of the damage.
02:01 <Ryan Baker> meter, kq is soloable at like 100 cb
02:01 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
02:01 <Meter55> Ik
02:01 <Ryan Baker> and Casting Fishes^^ is a noob too
02:01 <Ryan Baker> so maybe not
02:01 <Meter55> It says you need near maxed combat skills.
02:01 <Ryan Baker> naw
02:01 <Meter55> Well, Verac's set would work...
02:02 <Ryan Baker> A 105 or so could solo it with difficulty
02:02 <Meter55> But I sold that...who told me to? 
02:02 <Ryan Baker> Meter55, you asked me
02:02 -!- Meter55 has left Special:Chat.
02:02 <Ryan Baker> and it sure sounded like you wanted to sell it anyway
02:02 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:02 <Meter55> Chat went wonky.
02:02 <Meter55> I was probably going to keep it for aesthetic reasons lol
02:02 <Meter55> I was on the fence with that one.
02:03 <Ryan Baker> well, just buy it back
02:03 <Meter55> Welp, time to find someone 
02:03 <Ryan Baker> or................ skip the task?
02:04 <Meter55> Nah.
02:04 <Meter55> 19th task.
02:04 <Meter55> Well, 20th*
02:04 <Meter55> I need an imgur picture for my situation.
02:05 <Ryan Baker> bro, I'd honestly just skip the task with slayer pts
02:05 <The Mol Man>
02:05 <The Mol Man> he wants slaye helm ryan
02:05 <Ryan Baker> The Mol Man, he can still get it
02:06 <Ryan Baker> only needs to do one more task than he would have
02:06 <The Mol Man> he wants it quickly
02:06 <The Mol Man> 2-3 more
02:06 <Ryan Baker> no
02:06 <Ryan Baker> if he skips the task
02:06 <Ryan Baker> hmmm
02:06 <The Mol Man> (fp)
02:06 <Ryan Baker> nvm 2*
02:06 <Ryan Baker> derp
02:07 <Ryan Baker> not 3, though
02:07 <Lord Yura> Lol Yeah. Since they count as tasks.. cancelling would be ebil
02:07 <Ryan Baker> (qc) My Slayer level is 87 (xp: 4,009,352, rank: 78,120).
02:07 <Ryan Baker> hmm
02:07 <The Mol Man> idk what master he's using
02:07 <Lord Yura> Sumona
02:07 <The Mol Man> then 3
02:07 <Ryan Baker> (qc) Avogadro's Slayer level is 94 (xp: 8,151,363, rank: 37,096).
02:07 <The Mol Man> isn'[t she 12 points?
02:07 <Ryan Baker> nice =o
02:08 <The Mol Man> ;)
02:08 <Lord Yura> I forgot.
02:08 <Lord Yura> I've been using Kuradal for a bit :/
02:08 <Meter55> Yeah. 12 per task.
02:08 <Ryan Baker> Oh, well, I keep assuming y'all use Kuradal and aren't complete noobs
02:08 <The Mol Man> [[Special slayer task]]
02:08 <Ryan Baker> but, that keeps coming back to bite me in the ass
02:08 <Hairr> Hey Atheist
02:08 <Lord Yura> Not everyone here meets the requirements for Kuradal :P
02:08 <Meter55> I'm on the 20th task, and it's a special. I screwed.
02:08 <Meter55> Big time.
02:08 <The Mol Man> i can't do it with you sorry 
02:08 <The Mol Man> it won't count
02:09 <Ryan Baker> try finding someone with the same task and co-op slaying?
02:09 <Atheist723> Hi all.
02:09 <Lord Yura> Lol. I have a way you can do it :D
02:09 <The Mol Man> i wonder if that works
02:09 <Lord Yura> Attack her.. teleport out.. run back quickly.. Attack and kill >:3
02:09 <The Mol Man> can you get challenges co op slaying?
02:09 <Lord Yura> Lolol. Fight caves co-op plz.
02:09 <Ryan Baker> idk
02:09 <Ryan Baker> I don't see why not
02:10 <The Mol Man> jad tasks would be pointless co op
02:10 <The Mol Man> atleast from the co op point of view
02:10 <The Mol Man> mazchna isn't even actual killing lol
02:10 <Meter55> lol
02:10 <The Mol Man> or is that chaelder?
02:11 <Meter55> Have to afk, washing rice.
02:11 <Meter55> Maz
02:11 <The Mol Man> w/e one is fairy rings
02:11 <Lord Yura> Chaelder is in Zanaris
02:11 <Lord Yura> Hellos Gawdess
02:11 <Hairr> Hey Gawdess
02:11 <The Mol Man> ya but i thought maz was the one who asked for fiary riing help
02:12 <The Mol Man> ya it's maz
02:12 <Gawdess> Hiii
02:12 <Lord Yura> 224 Laps to go > <
02:14 <Gawdess> in what o.o
02:14 <Lord Yura> Lol. Agility laps </3
02:14 <Lord Yura> That many before I can do a quest :/
02:15 -!- INightwish has left Special:Chat.
02:15 -!- INightwish has joined Special:Chat
02:16 <Casting Fishes^^> Come back you noob
02:16 <Lord Yura> And its the wilderness course, So I hope that Gawdess doesnt have a thirst for blood atm :3
02:16 <Casting Fishes^^> He's asleep >.> Lo
02:16 <Casting Fishes^^> Lol*
02:16 <Lord Yura> Lol Crowny. Why doesnt he log out? > <
02:16 <Casting Fishes^^> He fell asleep
02:16 <Casting Fishes^^> By accident
02:16 <Casting Fishes^^> :c
02:17 <Ryan Baker> Be awesome at RS must be very exhausting.
02:17 <Casting Fishes^^> (qc) of the bored's Overall level is 2075 (xp: 148,349,937, rank: 99,117).
02:17 <Casting Fishes^^> Noob
02:17 <Ryan Baker> hush
02:17 <Meter55> Welp, time to die. Or succeed. Idk.
02:18 <Ryan Baker> (qc) Feeshee's Overall level is 1959 (xp: 96,006,503, rank: 150,142).
02:18 <Casting Fishes^^> (qc) Nommlez's Overall level is 2406 (xp: 390,179,590, rank: 14,313).
02:18 <Casting Fishes^^> :3
02:18 <Lord Yura> Teleport out before you die ;)
02:18 <Gawdess> Lol i don't but be careful i need to train agil
02:19 <Lord Yura> :3 well Im here for another 217 laps about if you wish to join me
02:19 <Meter55> Welp, time to do it, what supplies tho? Ik I need a bunch of agility pots.
02:19 <Lord Yura> I have cakes for food! <3
02:19 <Lord Yura> Lol
02:19 <Meter55> I mean prayer
02:19 <Meter55> dangit Yura
02:19 <Lord Yura> xD
02:19 <Meter55> You've implemented the word agility into mah head
02:19 <Meter55> in place of prayer
02:19 <Lord Yura> :3 Its cause Im special
02:19 <Meter55> Or annoying. 
02:19 <Meter55> jk
02:20 <Lord Yura> I prefer special ;D
02:20 <Ryan Baker> So, It must be costly to train agility, eh?
02:20 <Ryan Baker> XD
02:20 <Meter55> Second phase is only unkillable by melee cause of prayers, right?
02:20 <Lord Yura> Yus. But Dragonbones in the EctoAgility works wonders ;)
02:21 <Ryan Baker> yes meter
02:21 <Meter55> Welp, hopefully this set will work.
02:21 <Meter55> If not, well...crap.
02:21 <Ryan Baker> send me a pic of ur gear/inv
02:21 <Casting Fishes^^> [[Banshee]] D:
02:21 <Meter55> lol, Banshee task?
02:21 <Ryan Baker> Lord Yura
02:22 <Lord Yura> Hm?
02:22 <Ryan Baker> you're telling me
02:22 <Ryan Baker> ?
02:22 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,034,515, rank: 45,540).
02:22 <Lord Yura> Oh, I know
02:22 <Lord Yura> I was there for the cape
02:22 <Lord Yura> xD
02:22 <Ryan Baker> XD something's wrong with chat
02:22 <Ryan Baker> *agility
02:22 <Lord Yura> Pffft :3 Theres nothing wrong with the wikiagility
02:23 <Ryan Baker> That Gilded Agility Arena =o
02:23 <Lord Yura> Beta is awesome. I love the Evoultion of Agility
02:24 <Lord Yura> I spelled Evolution wrong
02:24 <Lord Yura> :/
02:24 <The Mol Man> evolution of agility what?
02:24 <Ryan Baker> We're making jokes at Meter55's expense
02:24 <The Mol Man> o
02:25 <Meter55> Damn you guys.
02:26 <Meter55> The word agility is now carved into my brain.
02:26 <Lord Yura> 105,000 agility exp left until 77 :3
02:26 <AnnoyingDerp> I g2g
02:26 <Ryan Baker> Agility...............
02:26 <Casting Fishes^^> [[Spin ticket]] :O
02:26 <Lord Yura> Fun number lol
02:26 <Meter55> I hope you fail multiple times repeatedly and a pker gets you.
02:26 <Atheist723> Anyone free for beta Stealing Creation?
02:26 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
02:26 <Meter55> Ryan
02:26 <Lord Yura> Actually, I help by giving people food here :3
02:27 <Lord Yura> They like me :D
02:27 <Meter55> A pker. Not other agility people.
02:27 <Ryan Baker> Inv?
02:27 <Meter55> That's what I want to know...what Should I get >_>
02:27 <Lord Yura> 12 cakes and a spin ticket
02:27 <Lord Yura> :D
02:27 <Atheist723> ...Anyone?
02:27 <Lord Yura> And then Wicked cape/Lightness/EE
02:27 <Ryan Baker> oh wow
02:27 <The Mol Man> meter you should invest in a black mask (as youll need for the helm)
02:27 <Ryan Baker> your lvls....
02:27 <Ryan Baker> you're going to die...
02:27 <The Mol Man> and get a godsword
02:27 <Meter55> Lol
02:28 <The Mol Man> it is accurate enough with the black masks boost
02:28 <Ryan Baker> I'm serious Meter55, I'd quit now if I were you
02:28 <Meter55> I'm going to run in attempt to damage her, tele, and repeat.
02:28 <Meter55> Eyh.
02:28 <Ryan Baker> (qc) Meter55's combat level is 90; Attack: 74, Defence: 70, Strength: 74, Constitution: 73, Ranged: 50, Prayer: 53, Magic: 68, Summoning: 1.
02:28 <Meter55> I've had worse.
02:28 -!- Omg piano has joined Special:Chat
02:28 <Atheist723> Fighting what?
02:28 <Ryan Baker> she hits 300s-400s with mage
02:28 <Omg piano> Question time, as always
02:28 <Meter55> In pvp.
02:28 <The Mol Man> 333 max
02:28 <Hairr> Bluefire, look :3
02:28 <Omg piano> So my Citadel just upgradede
02:28 <Omg piano> And now, I can have a mine
02:28 <Omg piano> We have enough timber already
02:29 <Omg piano> but do I have to wait until next week for the mine?
02:29 <Casting Fishes^^> meter? wants me to go with you and just stop hitting once she's halfway? :o
02:29 <The Mol Man> lol
02:29 <Meter55> That link, I want to click it, but idk what it is.
02:29 <Meter55> Seriously what is that link?
02:29 <The Mol Man> it's a dif page
02:29 <Omg piano> Somebody please?
02:29 <Atheist723> What are you fighting?
02:29 <Lord Yura> Just until the next tick to get the mine
02:29 <The Mol Man> shows the difference between 2 revisions
02:30 <The Mol Man> the KQ athe
02:30 <Omg piano> So wai
02:30 <Omg piano> wait*
02:30 <Meter55> Yep, suicide run!
02:30 <Omg piano> I have to wait until next week?
02:30 <Meter55> Ish.
02:30 <Ryan Baker> (qc) Meter55's combat level is 90; Attack: 74, Defence: 70, Strength: 74, Constitution: 73, Ranged: 50, Prayer: 53, Magic: 68, Summoning: 1.
02:30 <Lord Yura> Lolol. Another spin ticket. 3 from this course so far
02:30 <Omg piano> >_<
02:30 <Ryan Baker> and he's soloing kq....
02:30 -!- Omg piano has left Special:Chat.
02:30 <Atheist723> Oh, Sumona challenge?
02:30 <Ryan Baker> yes
02:30 <Meter55> :D I'm going to have fun with this one.
02:30 <Meter55> Or not. l0l
02:30 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:31 <Meter55> Something bugs met about getting a better grave.
02:31 <Atheist723> Hi N7 Elite.
02:31 <Meter55> me*
02:31 <Meter55> And feesh, what were you saying?
02:31 <N7 Elite> Die, beggar!
02:31 <Meter55> >_>
02:31 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
02:31 <Ryan Baker> hmm
02:31 <Atheist723> You only need to do most damage, you could ask other players to help.
02:31 <Lord Yura> 203 laps to go! :D
02:32 <N7 Elite> Lol, there was a beggar who was begging for 20k earlier, and when someone gave him 20k, he went off to another spot and started begging for another 20k.
02:32 <Ryan Baker> about time he left.... for someone with no time to invest into the wiki
02:32 <N7 Elite> I fixed him though by calling him out on already getting 20k.
02:32 <Ryan Baker> IdkWhatsRC has a lot of time to be here
02:32 <Atheist723> If that's the case, half the chat can't stay in here.
02:32 <Relin> You can re-obtain your Flaming Skull from Diango right?
02:32 <The Mol Man> (fp) ryan
02:32 <N7 Elite> He ended up ragelogging after swearing at everyone who wouldn't give him free stuff.
02:32 <The Mol Man> yes relin
02:33 <Meter55> What does KQ usually attack w/ on first phase? 
02:33 <Casting Fishes^^> Meter i can come halp
02:33 <Meter55> K feesh
02:33 <Relin> That's strange; I received it last week, destroyed it for bank space, and now it's not in Diango's Item return.
02:33 <Casting Fishes^^> just stop after i keel it halfway so you keel the majority of it
02:33 <Meter55> Got keris?
02:33 <Casting Fishes^^> nop 
02:33 <Casting Fishes^^> turn private on >.>
02:33 <The Mol Man> try your toybox?
02:33 <Meter55> sowwy lol
02:33 <Meter55> Trying to find what to bring to KQ
02:33 <The Mol Man> meter
02:33 <The Mol Man> defence does not matter
02:34 <The Mol Man> all her attacks are 100% accurate
02:34 <Meter55> So, ...concentrate of offense. And restoring hp. 
02:34 <The Mol Man> protection prayers still work however
02:34 <Meter55> on*
02:34 <The Mol Man> yse
02:34 <Meter55> So, prayer pots, a superset, and a bunch of rocktails.
02:34 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[spectral spirit shield]] is 20,067,542 coins.
02:34 <Meter55> and a home tele.
02:34 <Ryan Baker> hmm
02:34 <Meter55> I mean 1 click tele
02:34 <The Mol Man> if by that you mean house, yes
02:34 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl godsword]] is 17,464,045 coins.
02:35 <The Mol Man> can you afford a godsword/get one lent
02:35 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[arcane spirit shield]] is 67,522,041 coins.
02:35 <The Mol Man> sweeeet
02:35 <Meter55> First phase uses what the most? o_o
02:35 <The Mol Man> she switches
02:35 <Meter55> Ach.
02:36 <Meter55> So, pray mage. So I don't get 1hit/
02:36 <The Mol Man> she actually uses the same attacks a few times in a row before switching
02:36 <The Mol Man> but probably not worth prayer switching
02:36 <The Mol Man> i pray range just cause I like it more lol
02:36 <Meter55> Welp, I'd be toast if she uses magic on me.
02:36 <The Mol Man> so can u get a godsword by any means meter?
02:36 <The Mol Man> no it doesn't matter, she's 100% accurate
02:37 <Ryan Baker> honestly, user pray mage with barrows
02:37 <Ryan Baker> barrows has better range absorb
02:37 <The Mol Man> o iforgotabout absorb
02:37 <The Mol Man> for once, listen to rean
02:37 <The Mol Man> ryan*
02:37 <The Mol Man> i mean, Ryan is right
02:38 <N7 Elite> Oh, if you still need help getting your skull back, it doesn't appear in the holiday item interface or the POH toybox.
02:38 <N7 Elite> You have to ask Diango if he has anything else and then ask him if he has any items for you.
02:38 <The Mol Man> N7 is it storable in the POH toybox?
02:38 <N7 Elite> Nope.
02:39 <The Mol Man> O jw
02:39 <Relin> N7: If it works, I will pet you so gently by thanking you for saving me from raging about wasting 22.50 USDs.
02:39 <Meter55> lmao
02:39 <N7 Elite> That's where all vanity items are stored by the way.
02:40 <N7 Elite> Not in the toybox or holiday item return interface, but in a special vanity item interface.
02:40 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:40 <N7 Elite> Plus, the [[Mad necklace]] can be found there as well.
02:40  * Relin pets N7
02:40 <Relin> Who's a good kitty?
02:40 -!- Sword Frog has joined Special:Chat
02:41 <Meter55> Beware, the kitty might bite. >_>
02:41 <Meter55> Get the tuna.
02:41 <Hairr> Hey Sword Frog
02:41 <Relin> They don't bite, they're friendly.
02:41 <Atheist723> Hi.
02:41  * Relin pets N7 Elite gently.
02:41 <N7 Elite> Don't worry, I'm a friendly were-kitten.
02:41 <Relin> Works for me.
02:41 <The Mol Man> you're a cute lil KITTY
02:42 <Relin> Cats rules; no exception.
02:42 <The Mol Man> ditto mr fox who is a canine >:I
02:42 <Lord Yura> I am an absolute idiot if I keep falling for this Talent scouts trickery >_>
02:42 <The Mol Man> well vulpine w/e
02:43 <N7 Elite> No, I'm a [[w:c:eragon:Werecat|Werecat]].
02:43 <Relin> Canines are okay, I just hate some of the species.
02:43 <Ryan Baker> In Skyrim, I'm a Cat Man AND a Werewolf
02:43 <Lord Yura> Yay! Time to gamble my exp x3
02:44 <N7 Elite> In Skyrim, I'm currently a Nord Nightblade.
02:44 <Lord Yura> ;o
02:45 <N7 Elite> I used to be an Imperial Nightblade until I decided that the Dovahkiin made more sense as a Nord.
02:45 <N7 Elite> However, my Nord character's face is based on my old Imperial character.
02:46  * Hairr will be back soon
02:46 <The Mol Man> nooooooooooo
02:46 <N7 Elite> By the way, are Nords normally blonde-haired, or can they have different hair colours like the other races?
02:46 <Ryan Baker> Never used a human race here
02:46  * The Mol Man uses Rogane men
02:47 <Ryan Baker> =o
02:47 <Relin> He said he'll be back.
02:47 <N7 Elite> I'm curious because the character creation menu claims Nords are a tall, fair-haired race.
02:47 <Ryan Baker> tbh, I should have made my assassin a High Elf instead of Khajit for the magicka bonus
02:47 <Meter55> Ohgawd. >_>
02:48 <N7 Elite> I just didn't want my character to resemble the Nordic ideals that the Nazis based their master race off of.
02:48 <Ryan Baker> er
02:48 <Ryan Baker> alright?
02:48 <Ryan Baker> ?
02:48 <N7 Elite> Sorry, I'm rambling on.
02:49 <N7 Elite> In any case, my character has dark brown hair and blue eyes like most of my characters in video games.
02:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:49 <Casting Fishes^^> I know what im doing
02:49 <Casting Fishes^^> D:
02:49 <Ryan Baker> well, seeing as how you wear a helmet the whole game'
02:49 <Ryan Baker> it doesn't really matter
02:50 <N7 Elite> I don't wear a helmet... I wear either a hood or a circlet.
02:50 <N7 Elite> Helmets are ugly.
02:50 <Ryan Baker> l2progame
02:50 <Atheist723> After all the cosmetic changes we still can't change our eye colours in RuneScape.
02:50 <Atheist723> Unless you count gaze auras.
02:51 <Ryan Baker> NEO-NAZIS EVERYWHERE!
02:51 <Ryan Baker> Blues eyes....
02:51 <Ryan Baker> must be a nazi
02:51 <N7 Elite> Ryan, the Dawnguard add-on adds a new circlet that's very useful.
02:51 <Ryan Baker> honestly, I max my gear out
02:51 <N7 Elite> No, it's blonde hair and blue eyes, Ryan. Haven't you seen the Indiana Jones movies?
02:51 <The Mol Man> I want to cstomize the rest of my face, athe
02:52 <The Mol Man> reflect my fugliness in real life
02:52 <Ryan Baker> N7 Elite, It's blonde hair, blue eyes, and German ancestry.
02:52 <Ryan Baker> *
02:52 <N7 Elite> By the way, I like how the Germans in the Lego Indiana Jones video game series are referred to as "Enemy _____" and aren't supposed to resemble Nazis, yet all the generic characters have blonde hair and blue eyes.
02:52 <Ryan Baker> That being said, I have a very mixed ancestry, mostly Irish, I have black hair, and I have Green eyes
02:53 <N7 Elite> Oh, like Harry Potter?
02:53 <Casting Fishes^^> sorry >.<
02:53 <Casting Fishes^^> was out of food >.>
02:53 <Ryan Baker> I r no wizzerd
02:54 <N7 Elite> A wizard is never late, Mister Frodo Baggins, nor is he ever early. He arrives precisely when he means to.
02:55 <Meter55> ran out of food
02:55 <Casting Fishes^^> me too
02:55 <Casting Fishes^^> x3
02:56 <N7 Elite> Oh, why does Samwise always refer to Frodo as "Mister Frodo" and does stuff for him? I didn't know Samwise was Frodo's servant...
02:56 <Meter55> Almost killed queen, then promptly ran out of food...
02:56 <Lord Yura> :o
02:56 <Lord Yura> I've never seen LotR
02:56 <Meter55> lol
02:56 <Meter55> I saw the first.
02:57 <Meter55> And the lsat.
02:57 <Meter55> last*
02:57 <Lord Yura> Teleport out and run back to kill her? :D
02:57 <Casting Fishes^^> Are you still there?
02:57 <Casting Fishes^^> lol come back yeah x3
02:57 <Lord Yura> 165 more laps :D
02:57 <Casting Fishes^^> :D
02:57 <Casting Fishes^^> <3
02:58 <Meter55> Feesh
02:58 <Casting Fishes^^> wut
02:58 <Meter55> It almost dead. I however, ran out of food.
02:58 <Casting Fishes^^> yus
02:58 <N7 Elite>
02:58 <Meter55> And athe was still there.
02:58 <Casting Fishes^^> so shud i go keel?
02:58 <Meter55> Idk if he killed it or not.
02:58 <N7 Elite> The best LotR remix ever.
02:58 <Atheist723> I left.
02:58 <Meter55> k
02:58 <Atheist723> Only a slight bit of LP left.
02:58 <Meter55> o_o
02:58 <N7 Elite> Fishes, check that video out please.
02:58 <Ryan Baker> when you kill it, lemme know
02:59 <Meter55> No ryan.
02:59 <Meter55> >_>
03:00 <Meter55> I might forget
03:00 <Meter55> ...
03:00 <Meter55> someone killed it
03:00 <Casting Fishes^^> dead ;o
03:00 <Atheist723> Did you get the challenge done?
03:00 <Meter55> Yep.
03:00 <Meter55> going back for loot
03:00 <Atheist723> Cool.
03:00 <Ryan Baker> lemme know the lewt?
03:00 <Casting Fishes^^> gl x3
03:00 <N7 Elite> Fishes, did you watch that video?
03:01 <Casting Fishes^^> no
03:01 <The Mol Man> gratz meterrrrrrrrrrrrrr
03:01 <N7 Elite> Please do. You'll enjoy it.
03:01 <Meter55> 20 wines of zammy.
03:01 <Ryan Baker> lol
03:01 <Ryan Baker> gf
03:01 <Meter55> Wewt. 90 points!
03:01 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 20x [[wine of zamorak]] is 37,320 coins (1866 coins each).
03:01 <Meter55> Lol
03:02 <Meter55> that doesn't cover costs! 
03:02 <Ryan Baker> gtg to the John
03:02 <Meter55> Of food.
03:02 <Ryan Baker> brb
03:02 <Casting Fishes^^> dai that was random
03:02 <Casting Fishes^^> >.>
03:02 <Casting Fishes^^> kai*
03:02 <Meter55> Why can't we drink the wine of zammy?
03:03 <The Mol Man> cause
03:03 <N7 Elite> It's awesome. That's like the most memorable line from LotR: The Two Towers.
03:03 <The Mol Man> Zamorak would smit you
03:03 <N7 Elite> smite*
03:03 <Meter55> It dun matter, my liver would fail first.
03:04 <Meter55> it's probably 100 proof alcohol.
03:04 <Meter55> 20 jugs, lol
03:05 <N7 Elite> inb4someonesaysYourmom's100proofohwai...
03:05 <N7 Elite> Forgot we weren't on world 2.
03:05 <Meter55> inb4thatmadenosenseatallbroski
03:05 <The Mol Man> inb4moreinb4s
03:05 <N7 Elite> World 2's full of immature brats who'll trashtalk you for kicks.
03:06 <Meter55> inb4ception
03:06  * Hairr is going to leave now 
03:06 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:06 <The Mol Man> NOOOOOOOO
03:06 <Meter55> Now I'm really on the fence about sell back veracs.
03:06 <Meter55> ;l
03:06  * The Mol Man uses Rogane to get more Hairr
03:06 <Meter55> 1.3m left, still can afford black mask.
03:06 <Meter55> Lol
03:06 <N7 Elite> How about you gimmie the Verac's, and I'll give you a cabbage.
03:06 <N7 Elite> =P
03:07 <N7 Elite> Here's the cabbage by the way... (cabbage)
03:07 <Meter55> 20 million cabbages.
03:07 <The Mol Man> give (caek) too
03:07 <N7 Elite> Sorry, I only have cabbage (caek)
03:07 <N7 Elite> (caek) made out of (cabbage)s.
03:09 <N7 Elite> Haidro, I need your clothes, your boots, and your motorcycle.
03:09 <Atheist723> Hi Haidro.
03:09 <The Mol Man> mudkippers
03:09 <Haidro> Lol
03:09 <Haidro> Hi
03:09 <Meter55> lol
03:10 <Meter55> Who has a POH stand I can use?
03:10 -!- TheRunner has joined Special:Chat
03:10 <Meter55> to fix this stuff.
03:10 <Meter55> Yeah.
03:10 <The Mol Man> hi runner\
03:10 <Lord Yura> I do D:
03:10 <N7 Elite> I do, but I'm not letting you in my house anytime soon.
03:10 <The Mol Man> use bob
03:10 <Meter55> Nyeehhh. 
03:10 <The Mol Man> yes >:I
03:10 <Meter55> NYUH.
03:10 <The Mol Man> you barely used it
03:10 <N7 Elite> My house is only open to Fishes and other cool people from the Chat.
03:10 <The Mol Man> only costs like 2k
03:10 <Meter55> kfine.
03:11 <N7 Elite> Lol, I'm kidding, but I'm not getting on soon, so you'll have to find someone else.
03:11 <The Mol Man> use bob!!!
03:11 <N7 Elite> Otherwise I'd let you use it.
03:11 <Meter55> Time to sell back the verac...or not >_>
03:11 <Meter55> idk.
03:11 <Meter55> How much does it cost to fully repair it if it breaks?
03:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:12 <The Mol Man> did you break it
03:12 <Meter55> Nu.
03:12 <The Mol Man> hi cuuk
03:12 <Cook Me Plox> hi.
03:12 <Cook Me Plox> [[Gielinor Games Preparation]]
03:12 -!- TyA has joined Special:Chat
03:12 <Meter55> Thanks for reminding me cook.
03:13 <Haidro> Hi cook
03:13 <Meter55> But now that KQ is dead for me...why would I need this set? >_>
03:13 <The Mol Man> HyA TyA
03:13 <Meter55> inb4another KQ task...
03:14 <TyA> HaiyA
03:14 <The Mol Man> meter you now know you can decline it
03:15 <Meter55> >_> nyeh...
03:16 <Meter55> If I unlock the slayer helmet before I get another one, then yes.
03:16 <Atheist723> Hi Cook Me Plox, hi Ty.
03:16 <The Mol Man> meter
03:16 <The Mol Man> you can decline it w/o loss of points
03:16 <N7 Elite> Disco fever.
03:17 <Haidro> Athe, pm
03:17 <The Mol Man> wb haidro
03:17 <Haidro> Ty
03:17 <Atheist723> Can't see it.
03:17  * N7 Elite starts disco dancing to the sound of Disco Inferno.
03:18 <Lord Yura> Talent scout fooled me again >_>
03:18 <Lord Yura> fool me once.. shame on you..
03:18 <Lord Yura> fool me 8 times.. I need to go away.
03:18 <N7 Elite> Did you get the [[Gorilla mask]] yet?
03:18 <Cook Me Plox> One hundred stories high?
03:18 <Lord Yura> Yeah. Too bad there arent any other prizes
03:18 <Atheist723> Apparently the knock on the head induces amnesia. 
03:18 <Lord Yura> Like a gorilla costume :P
03:19 <Lord Yura> Wtf >_> The game was high and low..
03:19 <Lord Yura> First number was 8..
03:19 <Lord Yura> I pressed lower.. and it was a 9
03:19 <Atheist723> Too bad.
03:19 <Lord Yura> Lol
03:19 <Lord Yura> Ah well. Thats a good 3k exp
03:19 <Lord Yura> 132 laps to go </3
03:19 <Lord Yura> Brb shower. Lol 
03:20 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:20 <Meter55> I saw someone's name as RON PAUL USA
03:20 <Meter55> lawl.
03:20 <Cook Me Plox> Lol, that's Degen
03:21 <Meter55> Whoops. Made 3 extra medals.
03:21 <The Mol Man> call him a noob meter
03:21 <Ryan PM> Time mining that pile is longer than mining runite per ore
03:21 <Meter55> lol
03:22 <Meter55> Also, who's Nebuleon? I think I remember that from the Pest Control game on Beta
03:22 <Cook Me Plox> prewf
03:22 <Atheist723> [[User:A proofreader]]
03:22 <Meter55> oh.
03:23 <Meter55> welp, I'm happy. 57 slayer and Idk how many points.
03:23 <The Mol Man> you have 12
03:23 <Meter55> I killed queen as 20th task
03:24 <Meter55> so 90 points for that one...I had like 182 before...
03:24 <Meter55> Bleh. too much math.
03:24 <Meter55> 272
03:27 <Meter55> time to use Maz
03:27 <Meter55> for the next 9 tasks >_>
03:28 <The Mol Man> :D
03:29 <Haidro> Kay guys: [[RfCM]]
03:29 <Haidro> Goodluck atheist
03:30 <N7 Elite> 'Kay guise, someone needs to change the name in this image to [[Elfinlocks]].
03:30 <N7 Elite> [[File:Nessies Identity.png]]
03:30 <Haidro> You're not a custodian? :o
03:30 <N7 Elite> I don't mean the filename.
03:30 <N7 Elite> I meant the player's name.
03:31 <Haidro> Oh
03:31 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:31 <Haidro> :p
03:31 <N7 Elite> Actually, it also needs to be retaken.
03:31 <TyA> Now I can write a support statement that sounds like I'm bashing his lack of religion
03:31 <Haidro> :o?
03:32 <TyA> But I'll do that later in the week
03:32 <Atheist723> Huh?
03:32 <Haidro> no one ever wants to comment first...
03:32 <Ryan Baker> hmmm
03:32 <The Mol Man> good thinking tya, don't wanna seem too desperate to make a joke
03:32 <Ryan Baker> what if I want to be a chat mod?
03:32 <TyA> I make jokes all the time
03:32 <Haidro> You can self nominate yourself Ryan
03:33 <Meter55> :L
03:33 <Ryan Baker> are there any requirements to become a chat mod?
03:33 <TyA> Since we're both atheist, I consider it acceptable to laugh at our beliefs.
03:33 <N7 Elite> Lol, I managed to make my Housecarl in Riften angry at me.
03:33 <TyA> Well, lack thereof.
03:33 <Haidro> Be active in chat, be trusted by the community with the rights
03:33 <Ryan Baker> well, the page says that much
03:33 <Haidro> Have a use with the rights
03:33 <TyA> N7: Do you have Dawnguard?
03:33 <Ryan Baker> and I do come here every day and help those needing advice/help
03:33 <N7 Elite> I accidentally killed a chicken in the yard whilst fighting off a vampire attack, and when I went inside, Iona was trying to murder me.
03:33 <Meter55> I would support...but I have no sig.
03:34 <TyA> You have a default sig if you never changed it.
03:34 <Haidro> Everyone has a signature
03:34 <Ryan Baker> I could make you a sig if you want
03:34 <Ryan PM> Dawnguard, don't think it is worth it unless you want to be a vampire
03:34 <N7 Elite> Ended up having to reload before I got attacked by the vampires in order to avoid killing the chicken.
03:34 <Ryan Baker> Dawngaurd isn't worth 20 bucks tbh
03:34 <Ryan PM> 20? lolwut
03:34 <N7 Elite> Ryan, Serana's actually a useful follower.
03:34 <The Mol Man> i broke the ice haidro
03:34 <Ryan Baker> hmmm guys
03:34 <TyA> The 1600 microsoft points is worth $20
03:34 <N7 Elite> And there's useful artefacts that can be obtained during Dawnguard.
03:34  * Ryan PM is level 62
03:34 <Ryan PM> in skyrim
03:35 <Ryan Baker> anyone wanna nominate me for chat mod?
03:35 <TyA> I don't
03:35 <Ryan PM> no follower necessary
03:35 <Ryan Baker> hmm
03:35 <Ryan Baker> Ryan PM, I use the book glitch and get 81
03:35 <N7 Elite> No, and I'm gonna start the [[Demote Ryan PM]] petition for hating on Dawnguard.
03:35 <Ryan Baker> i r too lazy in SKyrim
03:35 <Ryan PM> <.<
03:35 <TyA> Skooma
03:35 <Haidro> Ryan, you can self nominate u know
03:35 <N7 Elite> Neither of you are getting my vote for Chat mod anytime soon. >.>
03:35 <Ryan PM> I just don't think it's worth getting unlike how the Shivering Isles was to Oblivion
03:36 <Meter55> Done.
03:36 <TyA> The Shivering Isles was awesome
03:36 <Ryan Baker> hey
03:36 <N7 Elite> Yeah, until the gamebreaking bug killed your game.
03:36 <Ryan Baker> TyA
03:36 <TyA> What?
03:36 <N7 Elite> Luckily they patched that like several months later.
03:36 <Ryan Baker> when self nominating, do I put my name in to nominate like I was nominating another player
03:36 <Ryan Baker> ?
03:36 <Ryan PM> UESP unofficial patches
03:36 <TyA> Yes
03:36 <Ryan PM> > bethesda fixes
03:36 <Ryan Baker> k
03:37 <N7 Elite> Meh, they didn't exist until like a month before the official patch, Ryan.
03:37 <TyA> Luckily, I started playing Oblivion after it had been released forever and didn't have to worry about as many bugs
03:37 <Haidro> Guys
03:37 <TyA> Though it was still full of them
03:37 <Ryan PM> I didn't play it when it first came out :)
03:37 <N7 Elite> Plus the Xbox 360 users were screwed until the official patch came out.
03:37 <Ryan PM> 360 skyrim, non modable ftl
03:37 <Ryan PM> er
03:37 <Ryan PM> oblivion too
03:37 <TyA> I'm sure we can mod it
03:37 <TyA> We have the technology
03:38 <Ryan PM> and brick it
03:38 <Ryan PM> RRoD
03:38 <Meter55> D: That firecape ripping animation makes me cringe
03:38 <Haidro> Tyler, don't we need to unprotected the page
03:38 <N7 Elite> Ryan, not everyone has a good computer to play Skyrim on.
03:38 <TyA> That's why you start with a friends and have them sign a waivor.
03:38 <Ryan PM> lol TyA
03:38 <TyA> I really am curious, is it a right of passage to call me Tyler?
03:39 <Ryan PM> ZamorakO_o would be disappointed.
03:39 <Atheist723> You mean "rite"?
03:39 <Haidro> I like tyler
03:39 <Meter55> lol
03:39 <N7 Elite> Honestly, with the recession the world's in, most people are buying essentials and making due with the equipment they already have instead of buying the best gaming computer ever.
03:39 <The Mol Man> haidro, why unprotect? we dont need brand new people posting do we?
03:39 <Ryan PM> dat input lag
03:39 <TyA> Anyone can post on a RfCM
03:39 <N7 Elite> My family included.
03:39 <TyA> And t is unprotected.
03:39 <Haidro> After you archive, someone protects it
03:39 <Haidro> Kay
03:40 <The Mol Man> omfg i posted before it was open :x
03:40 <The Mol Man> i'm super
03:40 <N7 Elite> Heck, I'll be lucky if I get a $500-$600 laptop for my b-day anytime soon.
03:40 <Ryan Baker> hmm
03:40 <Ryan Baker> I'm having difficulty figuring out what do to to nominate myself
03:40 <Atheist723> My new computer costed me $480.
03:41 <Ryan Baker> could someone help?
03:41 <Haidro> Ryan
03:41 <N7 Elite> I asked for a laptop to replace my desktop computer since it's horribly outdated back on my b-day in April, but we haven't had any money to buy one.
03:41 <Haidro> Sure
03:41 <Ryan Baker> I'll pm you
03:41 <N7 Elite> Void, can it play Skyrim?
03:41 <TyA> Ryan Baker: Baker?action=edit&preload=RuneScape:Requests%20for%20chat%20moderator/Preload&editintro=&section=
03:41 <TyA> Pff
03:41 <Atheist723> Never  tried.
03:41 <TyA>
03:41 <N7 Elite> If my new laptop I'm looking at getting once we have any spare money will play Skyrim and Oblivon, I'll be happy.
03:42 <TyA> N7: Could I haz the old laptop then?
03:42 <N7 Elite> Old desktop, actually, and nope.
03:42 <N7 Elite> I have college stuff saved on it.
03:42 <TyA> ;-;
03:46 <Atheist723> (Testing)
03:46 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
03:47 <Lord Yura> Okie. Out of the shower.. Into the wilderness >:3
03:47 <Atheist723> (Testing)
03:47 <Meter55> And ready to die apparently lol
03:47 <Lord Yura> Pfft..
03:48 <Cook Me Plox> Ryan, do you have any nominating statement?
03:48 <N7 Elite> Mol, was your comment on Void's RfCM really necessary?
03:48 <The Mol Man> it pokes fun at his name :x
03:48 <Haidro> Cook
03:48 <Atheist723> That would be kind of offensive to some.
03:48 <N7 Elite> Far be it from me to preach or anything, but I found that mildly offensive.
03:48 <Cook Me Plox> Haidro.
03:49 <The Mol Man> :(
03:49 <Haidro> Test
03:49 <Haidro> Im helping him now in pm
03:49 <Cook Me Plox> I don't see a problem with it, although some of The Beatles' albums might disagree
03:49 <Haidro> He is writing more as we speak
03:50 <The Mol Man> i did the best i could without violating policies :x
03:50 <The Mol Man> <del> it
03:50 <N7 Elite> Well, Cook, I seem to remember the Beatles saying something similar and nearly getting torn apart by an angry mob over it.
03:50 <The Mol Man> That was the reference
03:51 <N7 Elite> Perhaps if you mention that it's a reference to the Beatles, it wouldn't be construed as offensive to some.
03:51 <The Mol Man> k
03:52 <Cook Me Plox> John Lennon said it but it was taken out of context and a bunch of Christians started to hate the Beatles.
03:52 <Cook Me Plox> Burned their albums. So sad.
03:52 <Haidro> Beatles <3
03:52 <N7 Elite> I'm not saying people would do anything like that, Cook. I was just mentioning that a similar thing was said by the Beatles with negative backlash.
03:53 <The Mol Man> there, added my reference
03:53 <Lord Yura> Yaay! i got lucky in the pit xD Time to gamble my winnings~
03:53 <Haidro> Noooo
03:53 <Lord Yura> Doubled to 8k xD
03:53 <Lord Yura> Win win
03:53 <The Mol Man> noooo to whom?
03:53 <Haidro> Dont other gambling
03:53 <Haidro> Oh lol gratz
03:53 <Meter55> lol
03:54 <Lord Yura> I've only halved it once. 90% of the time theres no change for me
03:54 <Lord Yura> Lol
03:54 <Lord Yura> Well.. Im happy. that knocked off 16 laps. lol
03:54 <N7 Elite> Lolwut? The Ku Klux Klan picketed the Beatles?
03:54 <Meter55> Is agility the new skill of boredom that replaced rc in terms of boringness? 
03:54 <Haidro> Kay guys, two [[RfCM]]s have been made
03:54 <The Mol Man> KKK isn't just anti black
03:54 <The Mol Man> they're huge WASPS
03:54 <Lord Yura> Nu. I just need 77 For Rotm
03:54 <Lord Yura> Lol
03:55 <Lord Yura> The boring skill is farming D: Always takes forever.
03:55 <N7 Elite> Were they wearing their bedsheets during the concerts?
03:55 <The Mol Man> idk
03:55 <Meter55> Wasps, their purpose in the world is to ruin everyone's day.
03:55 <The Mol Man> not wasps, WASPS
03:55 <Meter55> And to mess up anything possible.
03:56 <Meter55> Oh.
03:56 <The Mol Man>
03:56 <Meter55> Still the same thing.
03:56 <Ryan Baker>
03:56 <Ryan Baker> >.>
03:56 <The Mol Man> lololololol
03:57 <Ryan Baker> beat me to it
03:57 <Ryan Baker> sorta
03:57 <Ryan Baker> then band W.A.S.P. was named after that
03:57 <The Mol Man> wasp->disambiguation->other->
03:57 <Cook Me Plox> [[RS:C/L]]
03:58 <The Mol Man> ummm ryan
03:58 <The Mol Man> they're not named for that
03:58 <The Mol Man> There has been much speculation over the origin of the band's name, and if it stands for anything, since it is written as an acronym. In interviews in the 1980s, the band claimed it stood for "We Are Sexual Perverts" or "We Are Sexual Prophets".
03:58 <Ryan Baker> hmm
03:58 <The Mol Man> Alternatively, some people believe the initials W.A.S.P. stand for "We Are So Perfect" or even "We Are So Powerful"
03:59 <Ryan PM> [[Penguin hide and seek]]
03:59 <The Mol Man> infact, the opposite
03:59 <The Mol Man> "We All Smoke Pot", "We Are Satan's People", "We Ate Savory Pancakes" or even "We Are Satan's Preachers"
03:59 <N7 Elite> Umm... What exactly do you mean by White Anglo-Saxon protestant?
03:59 <Ryan Baker> hmm
03:59 <The Mol Man>
03:59 <Ryan Baker> The Mol Man
03:59 <The Mol Man> this stemmed from you saying KKK protested the Beatels
03:59 <Ryan Baker> I'm just saying what I've heard
03:59 <Ryan Baker> what?
03:59 <N7 Elite> Oh... It was some sort of group back then?
04:00 <The Mol Man>  He then went to say, "look where we are: it did!"[5]
04:00 <The Mol Man> y u no read the wasp page link
04:00 <Ryan Baker> Well, the KKK these days are a bunch of Drunk Hicks looking to make a riot...
04:00 <N7 Elite> I did?
04:00 <N7 Elite> Well, I read the beginning of the article.
04:00 <Ryan Baker> I watched a documentary on modern KKK.... some sad stuff
04:01 <The Mol Man> the KKK is pointless and gets nothing accomplished
04:01 <The Mol Man> their scare tactics were foiled in the last century and have all become whiny do nothings
04:02 <N7 Elite> I still don't understand what exactly a WASP is though.
04:02 <The Mol Man> exactly what it says on the tin
04:02 <The Mol Man> A white protestant of british decent
04:02 <Ryan Baker> Well...
04:02 <Ryan Baker> not exactly
04:03 <Ryan Baker> but close enough
04:03 <N7 Elite> I'm confused now.
04:03 <The Mol Man> yes exactly
04:03 <Haidro> Sound like V.F.D in A series of unfortunate events. An acronym which stood for many things
04:03 <The Mol Man> White Anglo-Saxon Protestant (WASP) is an informal term, often derogatory or disparaging, for a closed group of high-status Americans mostly of British Protestant ancestry
04:03 <N7 Elite> It isn't a derogatory term for Protestants in general, right?
04:03 <Ryan Baker>
04:03 <Ryan Baker> there
04:03 <Ryan Baker> N7 Elite
04:04 <Ryan Baker> idk
04:04 <The Mol Man> While WASP power in the United States was unchallenged throughout the 19th century and the early 20th century, most scholars agree that the group's influence has waned since the end of World War II, with the growing importance of Jews, Catholics, and other former outsiders.
04:04 <The Mol Man> more on the KKK's diminishedness
04:04 <N7 Elite> Ooh... So it's like the KKK?
04:04 <N7 Elite> Or is the KKK, or something?
04:04 <The Mol Man> KKK is mostly WASP
04:04 <N7 Elite> Ah, that makes sense then.
04:04 <The Mol Man> but who cares about those losers?
04:05 <Ryan Baker> hmm
04:05 <N7 Elite> They're extremists?
04:05 <Ryan Baker> I don't
04:05 <Meter55> Are there any repercussions to bashing the KKK?
04:05 <Meter55> just wondering.
04:05 <The Mol Man> WASP's aren't extremists persay but the term usually applies to them
04:05 <Ryan Baker> If you do it to their faces, they may yell and call you names... maybe even threaten you
04:05 <N7 Elite> Meter, I surely hope not since Mol would definitely be on their crap list for his earlier comments.
04:05 <Ryan Baker> but that's it
04:06 <The Mol Man> well [[RS:AEAE]] but who cares
04:06 <N7 Elite> But Christians in general aren't considered WASPs? Only a minority of them?
04:06 <The Mol Man> i'm ethnically jewish, I take anything that way to be extremely offensive
04:06 <The Mol Man> not a majority of christians are British (anglo saxon) nor all of them white
04:06 <N7 Elite> Trust me, I take offense at anything extremist groups due to innocent people.
04:07 <N7 Elite> Ah, okay. That makes sense then.
04:07 <The Mol Man> and why can't google chrome l2i dont feel like capitalizing proper nouns~~?>@[email protected]
04:07 <The Mol Man> Protestantism portal
04:07 <The Mol Man> red link lolz
04:07 <Haidro> Let's get some comments on the [[RfCM]]s guys!
04:08 <The Mol Man> i think imma go
04:08 <The Mol Man> and enjoy the fact that I have comedy central :)
04:08 <N7 Elite> Well, I'm a Christian, but I don't force other people to accept my viewpoint as their own since I feel that is wrong.
04:08 <Ryan Baker> N7 Elite
04:08 <Ryan Baker> same here
04:08 <Meter55> I hate these 92 dagganoths.
04:08 <The Mol Man> i only hate extremist christians (or any kind for that matter)
04:08 <Meter55> I hate extremists of any religion.
04:08 <The Mol Man> unfortunately i have a few friend whom I feel are consumed by their religion
04:08 <N7 Elite> Same, Meter.
04:09 <The Mol Man> but I never bring it up because it's of their own choice
04:09 <Ryan Baker> but, it really gets to me when people hate on my Religion
04:09 <N7 Elite> Extremism is never good since it usually leads people to commit atrocities in the name of their beliefs.
04:09 <The Mol Man> imma go before I start saying more rightminded hatred on extremists
04:09 <Ryan Baker> and sadly, RS seems to be full of very opinionated atheists
04:09 <Meter55> I'm atheist, mainly, for the sole reason that Idgaf about religion. I'm okay with others being religious, but just don't preach it. >_>
04:10 <The Mol Man> go look up Islam on wikipedia
04:10 <The Mol Man> there's some controversy section
04:10 <The Mol Man> that's all extremism causes: hatred of your beliefs
04:10 <N7 Elite> Ryan, not in my clan. My clanmates and I are polite to each other on our religious beliefs.
04:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:11 <N7 Elite> I'll be right back. Taking a restroom break.
04:12 <Ryan Baker> N7 Elite, most people on runescape are Immature, over-opinionated bigots.
04:12 <Ryan Baker> sadly =/
04:13 <Ryan Baker> It's like /b/ almost... except, /b/ might be more mature
04:13 <N7 Elite> And I'm sorry for causing the political/religious discussion for those who didn't want to get involved. I usually try to steer clear of such things.
04:13 <Meter55> ...Mother of some deity...
04:13 <Ryan Baker> N7 Elite, tis fine
04:13 <Meter55> Political correctness is not prevalent anywhere.
04:13 <Atheist723> I used to have friendly debates with a Christian classmate about once every couple of days. Good times.
04:14 <Ryan Baker> hmm
04:14 <Haidro> Who owns the Finnish RS wiki?
04:14 <Atheist723> ...Does anyone "own" a wiki?
04:15 <Haidro> Sorry, I meant created
04:15 <Ryan Baker> Well, the main thing I don't agree with in my Country: In the name of Political Correctness, you are losing your rights to express your religious beliefs freely, because it may offend someone...
04:15 <N7 Elite> Void, I don't mind what you choose to believe as long as you're respectful of my beliefs too. That's all I expect anyone to do anyway.
04:15 <Atheist723> Same. The classmate mentioned about was one of my best friends.
04:16 <N7 Elite> Well, I'll be back later. Going to the restroom for a bit before I get back on here.
04:16 <N7 Elite> By the way, Void, are you available for some Social Slayer?
04:17 <Ryan Baker> I wish people were so courteous as you people... It seems half my clan thinks I worship a Conservative wizard in the sky....
04:17 <Ryan Baker> =/
04:17 <N7 Elite> I've been looking for a friend to do it with, but most of my friends are busy lately with other tasks.
04:17 <Ryan Baker> and I'm not even THAT religious...
04:18 <Atheist723> I'm hoping to get enough players for beta Stealing Creation.
04:18 <Atheist723> But I fear that might be a hopeless pursuit...
04:18 <Ryan Baker> gl with that
04:18 <N7 Elite> Ryan, I was brought up to be respectful of other people's beliefs and opinions. Unfortunately, many people today weren't brought up the same way.
04:19 <Atheist723> I currently have a Cyclops task and I sold my Bandos chestplate.
04:19 <N7 Elite> Ah, okay then. Perhaps later, Void?
04:19 <Atheist723> Sounds good to me...
04:19 <Ryan Baker> The newest generations seem to be self centered and stubbornly bigoted.
04:19 <Atheist723> anyone free again?
04:19 <N7 Elite> All right then. Talk to you when I get back.
04:20 <Lord Yura> 97 laps to go </3
04:20 <Ryan Baker> I mean, I see kids these days who never heard of sharing or opposing opinions
04:20 <Ryan Baker> feeling that they're entitled to everything from their parents
04:21 <Ryan Baker> because they exist
04:21 <Ryan Baker> no good reason why, but their parents live to serve them
04:21 <Haidro> So are claws any good now?
04:21 <Ryan Baker> eh
04:21 <Ryan Baker> I'm ranting
04:21 <Ryan Baker> sorry
04:21 <Ryan Baker> I'll shut up now
04:21 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
04:22 <AnnoyingDerp> Hai everyone
04:22 <Haidro> Hi
04:25 <Atheist723> Hi.
04:27 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 90 (xp: 5,347,263, rank: 57,096).
04:27 <Ryan Baker> !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!11
04:27 <Ryan Baker> !!!
04:27 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[guthix bow]] is 1,714,477 coins.
04:27 <AnnoyingDerp> Nice
04:27 <TyA> Great behavior for one wo wants to be chat mod Ruan
04:28 <Ryan Baker> TyA
04:28 <Ryan Baker> I'm just happy i got 90 rc
04:28 <Ryan Baker> besides, that's not really even spam
04:28 <Ryan Baker> ...
04:29 <TyA> Ty sleepy.
04:29 <TyA> Nighty night.
04:29 -!- TyA has left Special:Chat.
04:30 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
04:30 <AnnoyingDerp> Ryan what are you up to? Are you still rcing?
04:30 <Cook Me Plox> does anyone know what day the beta damage update was?
04:30 <Ryan Baker> yes AnnoyingDerp
04:30 <AnnoyingDerp> Nope Cook
04:31 <Ryan Baker> check news page
04:31 <Ryan Baker> ?
04:32 -!- Relin has left Special:Chat.
04:32 <Cook Me Plox> omai, we hit 6m revisions?
04:33 <Lord Yura> We should have a party. Like.. Free 6m coins to me :o
04:33 <AnnoyingDerp> Lol 
04:36 <Meter55> 58 slayer and 71 defence. Combat 92 w00t!
04:37 <AnnoyingDerp> Nice
04:38 <Meter55> idk how many fricking dagganoths I've killed.
04:38 <AnnoyingDerp> That was your last task?
04:38 <Meter55> No; current. forgot gem
04:39 <AnnoyingDerp> I had that task now i have to kill 160 more hellhoinds :/
04:39 <AnnoyingDerp> *hellhounds
04:40 <N7 Elite> I'm back.
04:41 <N7 Elite> Wow... I'm shivering tonight thanks to the air conditioning being cranked up as high as it would go.
04:41 <Meter55> why?...
04:41 <AnnoyingDerp> Lol
04:41 <N7 Elite> I'm more sensitive to heat and cold than most people, Meter.
04:41 <Meter55> You're a cat. >_>
04:42 <N7 Elite> It's part of being Austistic, even though I have a high-functioning form of Autism.
04:42 <N7 Elite> What I have is called Asperger's Syndrome.
04:42 <Meter55> Doesn't. sound nice >_>
04:42 <Meter55> and accidental period
04:43 <N7 Elite> I'm more sensitive to temperature changes, sounds, large groups of people, and the way things feel, to name a few.
04:45 <N7 Elite> However, as long as I can function (mostly) normally each day, I don't let it bother me much.
04:46 -!- Opelgtman73 has joined Special:Chat
04:46 -!- Duckmoe has joined Special:Chat
04:46 <Duckmoe> hello
04:46 <AnnoyingDerp> Hai people
04:46 <Duckmoe> im new
04:47 <AnnoyingDerp> I swear i've seen you before
04:47 <N7 Elite> Howdy, Moe.
04:47 <Duckmoe> :)
04:47 <Opelgtman73> hello
04:47 <N7 Elite> Howdy, Ope.
04:48 <Duckmoe> i need money im poor any one kind enough to give me some coins???
04:48 <AnnoyingDerp> no begging please
04:48 <Duckmoe> ok thank you
04:48 <N7 Elite> Sorry, we don't allow begging in here.
04:48 <Duckmoe> just asking
04:48 <Duckmoe> not begging
04:48 -!- Opelgtman73 has left Special:Chat.
04:49 <N7 Elite> You'd be better off learning how to make money on your own.
04:49 <AnnoyingDerp> [[Money making guide]]
04:49 <Duckmoe> i just started rs
04:49 <Duckmoe> i bought my acc
04:49 <Lord Yura> Wow.
04:49 <AnnoyingDerp> What Yura?
04:50 <N7 Elite> Umm... You're not supposed to buy or sell accounts according to Jagex's rules, so I surely hope you're not serios.
04:50 <N7 Elite> serious*
04:50 <Lord Yura> Yeah, *Had to delete a little bit from Elite saying that lol* But Runescapes rules apply in this chat as well.
04:50 <N7 Elite> And he left...
04:51 <Lord Yura> So he buys his account.. And asks us how to make money
04:51 <Lord Yura> er.. give* him money
04:51 <Lord Yura> Thats productive. Lol
04:51 <N7 Elite> Somehow I don't foresee him remaining on RuneScape for long, Yura.
04:51 <Lord Yura> Lol.
04:52 <Lord Yura> Well I just had this vision of him listening to the bots in the GE and buying gold from the websites.
04:52 <N7 Elite> Either he'll get bored and leave, or Jagex will ban him for something.
04:52 <AnnoyingDerp> Sounds about right
04:52 <Lord Yura> Soooo....
04:52 <Lord Yura> This was interesting. Lol
04:53 <N7 Elite> Cook, just so you'll know, I told Gian not to edit the articles in the Beta namespace to say they were members' only.
04:53 <AnnoyingDerp> I wish i was on a pc right now
04:53 <Atheist723> People buying accounts are like that. Just like that 138 asking where Camelot is.
04:53 <Lord Yura> Lolol .-.
04:53 <N7 Elite> He did that on his own initiative and disregarded what several people in addition to myself told him.
04:54 <N7 Elite> Void, how about that level 138 who doesn't know how to get to Varrock. >.>
04:54 <Lord Yura> why bother playing games if you just buy a maxed account? ;o
04:55 <N7 Elite> One genius who apparently bought his account asked me how to train Cooking.
04:55 <Ryan Baker> N7 Elite
04:55 <N7 Elite> I was like "Dude, if you had actually played that long on that account, you'd know how to cook by now."
04:55 <Ryan Baker> ?
04:55 <N7 Elite> What?
04:55 <Lord Yura> I'd assume training cooking is obvious for most games D: Lol
04:56 <Ryan Baker> how do you know he's not just a uber noob?
04:56 <Atheist723> Other than combat, cooking was the first skill I seriously trained, along with fishing.
04:56 <Atheist723> Extremely unlikely, Ryan Baker.
04:56 <AnnoyingDerp> Well considering there is no tutorial island anymore...
04:56 <N7 Elite> Well, he also wanted me to lead him to Port Sarim so he could go to Karamja, yet he was level 138, so he should have known these things.
04:57 <N7 Elite> He claimed he simply "forgot"
04:57 <Ryan Baker> eh
04:57 <Ryan Baker> still doesn't mean he bought the account
04:57 <Ryan Baker> "Innocent until proven guilty."
04:57 <Atheist723> When you put months or every years to get 138, you'd be bored enough to try something like that.
04:58 <N7 Elite> Well, when he's totally clueless about the simple things in RuneScape, I'm naturally suspicious.
04:58 <Atheist723> It'll be impossible to prove unless they confess; for the meantime, we'll poke fun of them.
04:58 <Lord Yura> Well.. at least this latest guy admitted to buying his account..
04:58 <Lord Yura> Lol
04:58 <N7 Elite> Yura, ikr?
04:58 <Lord Yura> Made it pretty easy D:
04:59 <N7 Elite> Too bad Andrew wasn't in here.
04:59 <N7 Elite> He would've told the guy to read all of the Code of Conduct before playing the game.
04:59 <Lord Yura> 55 laps to go u-u
05:00 <N7 Elite> And no, I'm not poking fun at Andrew even though he did tick me off once by telling me that I was reporting too many threads on the Forums and that I should ignore every thread that broke the rules, no matter if they were serious.
05:01 <Atheist723> I was talking about people buying accounts.
05:01 <Ryan Baker> technically, Jagex owns all of our accounts
05:01 <Atheist723> Yes.
05:01 <Ryan Baker> we're just renting
05:02 <Atheist723> Therefore, RWT is buying and selling what isn't yours.
05:02 <N7 Elite> *sigh* I still am a bit miffed at Andrew telling me off for reporting threads that severely broke the rules and definitely needed to be dealt with immediately.
05:02 <AnnoyingDerp> My rent is less than most
05:02  * N7 Elite shrugs.
05:03 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
05:03 <Ryan Baker> Atheist723
05:03 <AnnoyingDerp> hai Sentra
05:03 <Ryan Baker> is that how Jagex justifies their rwt?
05:03 <Sentra246> hey
05:04 <Atheist723> It is legal; just not nice to us players.
05:04 <Atheist723> Hi Sentra.
05:04 <N7 Elite> However, that's in the past, so I will let bygones be bygones as long as he doesn't get onto me again for something dumb.
05:04 <Duckmoe> hi again
05:04 <Lord Yura> Hi..
05:04 <N7 Elite> Hello...
05:04 <AnnoyingDerp> Hai....
05:04 <Duckmoe> who can send me a website to make money?
05:04 <Atheist723> [[MMG]].
05:04 <Ryan Baker> er
05:04 <Atheist723> Have fun.
05:04 <AnnoyingDerp> Gl
05:05 <Ryan Baker> I think he might be asking for a gold buying site
05:05 <Duckmoe> no
05:05 <Duckmoe> guides
05:05 <Ryan Baker> oh, alright
05:05 <Ryan Baker> nvm then
05:05 <Atheist723> [[Money-making guide]].
05:05 <Ryan Baker> ^
05:05 <N7 Elite> Try checking our [[Money-making guide]].
05:05 <Ryan Baker> the way you worded that confused me Duckmoe
05:07 <Lord Yura> well..
05:07 <Lord Yura> At least he isnt buying the cash too
05:08 <Ryan Baker> ooo
05:08 <Ryan Baker> papaya seed and mage seed from kingdom today
05:08 <Ryan Baker> lucky me
05:08 <AnnoyingDerp> What is required for that?
05:09 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:09 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
05:10 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:13 <AnnoyingDerp> Two Face is so ugly
05:14 <Meter55> Why are god arrows so expensive? o_O
05:14 <AnnoyingDerp> Hai Meter
05:14 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
05:14 <Meter55> hai
05:14 <N7 Elite> Has anyone else been having trouble using Quarenon's templates toolbar script?
05:14 <AnnoyingDerp> because they are good
05:15 <Atheist723> They are rarely used...
05:15 <Atheist723> They are just too rare.
05:15 <Meter55> heh, it's spec heals.
05:15 <N7 Elite> Oh, and the editor has been acting up lately for me.
05:15 <Atheist723> I don't think the arrows is relevant.
05:15 <Atheist723> It only depends on the bow.
05:16 <Atheist723> The arrows only affect the elemental damage.
05:16 <AnnoyingDerp> What bow did you get Meter?
05:16 <Meter55> None. I got arrows and sold em.
05:16 <AnnoyingDerp> Oh
05:16 <N7 Elite> Finally, the toolbar appeared.
05:16 <N7 Elite> Silly Wikia and their servers.
05:16 <Meter55> Time to finish dat dagganoth task
05:17 <AnnoyingDerp> Gl
05:17 <N7 Elite> Is part of the Wikia servers?
05:17 <AnnoyingDerp> they are easy unless they surrond you
05:18 <N7 Elite> I'm using NoScript for Firefox, which means I have to turn on individual scripts from websites manually, and I was wondering if was necessary to be turned on.
05:18 <AnnoyingDerp> Hai...
05:18 <Duckmoe> hi
05:19 <Duckmoe> ?
05:19 <N7 Elite> I did notice that when I turned it on, the template toolbar loaded.
05:19 <Duckmoe> lol
05:19 <Meter55> Heh. thanks to Feesh and Athe, that fight with the KQ was okay.
05:19 <N7 Elite> I guess I'll leave it on then.
05:20 <Meter55> If not for their help, I'd probably die a horrid death.
05:20 <Duckmoe> lol
05:20 <Lord Yura> 36 laps D: Im nearing the end
05:20 <AnnoyingDerp> Hmm do you think with their help i could do it??
05:20 <Duckmoe> loooooolllll
05:20 <Duckmoe> how u go combat beta?
05:20 <Duckmoe> an mods talking
05:21 <Duckmoe> ?
05:21 <Meter55> Annoying.
05:21 <Lord Yura> [[EoC]]
05:21 <Meter55> You need to have full Verac.
05:21 <AnnoyingDerp> Oh
05:21 <Atheist723> No, Duckmoe.
05:21 <Duckmoe> ;0
05:21 <Atheist723> Just at the very beginning.
05:21 <Meter55> Cause with it's set effect, you can hit thru it's pray.
05:21 <AnnoyingDerp> Well i have this dagger...
05:21 <Meter55> Welp, off to dinner
05:21 <Meter55> the dagger works too, but I used a melee only set up, to conserve space for food.
05:21 <N7 Elite> Duckmoe, [[RS:NOT#JAGEX|we are not Jagex]], but Jagex's rules must be followed in this Chat.
05:22 <Duckmoe> ok
05:22 <Atheist723> I hit through its prayer with my Bandos godsword surprisingly easily.
05:22 <Duckmoe> thank you for the advice
05:22 <Meter55> Well, I don't have a BGS lol
05:22 <Atheist723> Rules could be found [[RS:CHAT|here]].
05:22 <Duckmoe> ok
05:22 -!- JakDragon has joined Special:Chat
05:22 <Duckmoe> nty anyway
05:22 <Duckmoe> im talking at school
05:22 <Duckmoe> im at school
05:22 <Ryan Baker> hey guys
05:23 <Ryan Baker> I gtg now
05:23 <Duckmoe> patrician bros college
05:23 <Ryan Baker> cya
05:23 <Ryan Baker> Night!
05:23 <Atheist723> Goodnight.
05:23 <AnnoyingDerp> I forgot when i could use Barrows that is sad i think it was 75?
05:23 <Duckmoe> bye!
05:23 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
05:23 <AnnoyingDerp> I'm having a brain fart
05:23 <Duckmoe> ;))))
05:23 <Lord Yura> 70 defence, I believe ;o
05:23 <Duckmoe> my stats are:
05:23 <AnnoyingDerp> Oh wait i thought he meant the weapon too
05:23 <N7 Elite> Void, look what Cook did here...
05:24 <N7 Elite> I lol'd.
05:24 <Duckmoe> str 75 att 75 def 99 rnged 99 fleatch 99 constitution 98 hunt 98 combat 76
05:25 <Duckmoe> who made this wiki?
05:25 <Atheist723> Err...
05:25 <Atheist723> Duckmoe, [[User:Merovingian]].
05:26 -!- JakDragon has left Special:Chat.
05:26 -!- JakDragon has joined Special:Chat
05:26 <Duckmoe> hhi again
05:26 <Duckmoe> lol
05:27 <Duckmoe> anyone talk?
05:27 <Duckmoe> im at school
05:27 <Duckmoe> :(
05:27 <JakDragon> And I'm at my house lol
05:27 <Atheist723> These hours are usually quieter.
05:27 <Duckmoe> im at patrician bros high
05:27 <Duckmoe> in class
05:27 <Lord Yura> I'll talk after 29 more laps :P
05:27 <Duckmoe> my teachers coming dont talk!
05:28 <Duckmoe> lucky
05:28 <Duckmoe> he passed
05:28 <Duckmoe> im in middle of exam
05:28 <AnnoyingDerp> Why would you be in a chat in the middle of an exam?? Pay attention
05:28 <Duckmoe> i am
05:29 <JakDragon> lol
05:29 <Duckmoe> im doing maths class right now
05:29 <Duckmoe> im in year 7:)
05:30 <Duckmoe> ok
05:30 <Duckmoe> exam done
05:30 <Duckmoe> :)
05:30 <Duckmoe> i feel happy
05:31 <Duckmoe> anyone talking that is in highschool
05:31 <Duckmoe> ?
05:31 <AnnoyingDerp> Nope
05:31 <JakDragon> I live in Missouri man.....
05:31 <Duckmoe> how old?
05:31 <Duckmoe> 17?
05:31 <AnnoyingDerp> It's night here
05:31 <Duckmoe> lol!
05:31 <Duckmoe> sweden?
05:31 <JakDragon> 12:31am here
05:32 <AnnoyingDerp> no Ameria
05:32 <Duckmoe> im 3.25
05:32 <Duckmoe> pm
05:32 <N7 Elite> Lolwut? This is hilarious... [[w:c:lego:Zombie_Butler|Lurch is a LEGO minifigure now.]]
05:32 <AnnoyingDerp> (Facepalm)
05:32 <AnnoyingDerp> *America
05:32 <Duckmoe> lol
05:32 <Duckmoe> australia
05:32 <JakDragon> Murcia
05:33 <AnnoyingDerp> Lol nice one N7
05:35 <AnnoyingDerp> The funny thing is that the name is Zombie Butler and he doesn't even look like a zombie
05:35 <N7 Elite> Yep.
05:36 <N7 Elite> I still have most of my old LEGOs under my bed in boxes.
05:36 <AnnoyingDerp> I still have my LEGOS
05:36 <N7 Elite> I like to build things with them in my spare time whenever I'm not doing anything else.
05:36 <Duckmoe> does anyone know each other here?
05:36 <Duckmoe> or all strangers?
05:37 <AnnoyingDerp> i had a Star Destroyer and then my cat knocked it off my bedside table
05:37 <Duckmoe> lol!!!!!!!!!!!!!!
05:37 <Duckmoe> hahahahahaha
05:37 <N7 Elite> Ouch...
05:37 <Duckmoe> i hate people when they call me a nerd :(
05:38 <N7 Elite> I have a [[w:c:lego:8583 Hahli|Hahli figurine]] from the Bionicle series on one of my shelfs in my room.
05:38 <Duckmoe> ok????????????????????????????????????????????????????????????
05:38 <AnnoyingDerp> I made a Pelican from Halo out of the peices and some more peices i had
05:38 <Duckmoe> rndom
05:38 <N7 Elite> Please don't spam, Moe.
05:39 <Duckmoe> sorry
05:39 <Duckmoe> i didnt mean to
05:39 <Duckmoe> im on;y 12
05:39 <Duckmoe> only 12*
05:39 <N7 Elite> Meh, that reminds me... I need to find Hahli's Kohlii stick and ball so the set will be complete.
05:39 <N7 Elite> They're under my bed somewhere. *sigh*
05:39 <AnnoyingDerp> I used to have most of the original Bionicles
05:39 <Duckmoe> how do u recharge ibans staff?
05:40 <AnnoyingDerp> But i gave away some of my LEGOS
05:40 <AnnoyingDerp> Underground Pass
05:40 <Duckmoe> underground pass
05:40 <Duckmoe> whats tht
05:40 <Duckmoe> quest?
05:40 <AnnoyingDerp> [[Underground Pass]]
05:41 <AnnoyingDerp> [[Iban's Staff]]
05:41 <AnnoyingDerp> Pick your choice
05:41 <Duckmoe> ok?
05:42 <AnnoyingDerp> Lol bad grammar ftw
05:42 <N7 Elite> I have both the original Tahu and Kopaka figurines in addition to newer versions of them that came out later.
05:42 <Duckmoe> i was so close to recharging until it said you need 50 thieving to pick a lock and i only have 49
05:42 <N7 Elite> I also had a Lewa figurine, but it got cannibalised for parts for my Bionicle creations.
05:42 <AnnoyingDerp> I can't remember the names but they sound familiar
05:43 <Duckmoe> ?
05:43 <N7 Elite> Tahu's the fire Toa, and Kopaka's the ice one.
05:43 <N7 Elite> Man, I'm surprised I remember all of that.
05:44 <Duckmoe> why we talking boput other things than rs?
05:44 <N7 Elite> Because this Chat doesn't require you to talk only about RuneScape.
05:44 <Duckmoe> there was a huge drop party in rs clan called dragon dyce
05:44 <Lord Yura> 10 laps to go :3
05:44 <Duckmoe> i see them advertising everywhere
05:45 <AnnoyingDerp> I remember the names from the movies and books
05:46 <N7 Elite> Lol, I remember my friend calling my [[1391_Jala|Jala figurine from McDonald's]] a chicken.
05:46 <N7 Elite> He seemed to think it resembled a chicken for some reason.
05:46 <N7 Elite> Blast, I forgot to link it to the LEGO wiki.
05:47 <AnnoyingDerp> Lol
05:47 <N7 Elite> [[w:c:lego:1391_Jala|This]] is what my friend said looked like a chicken.
05:47 <AnnoyingDerp> Isn't Jala the Wind Toa??
05:47 <AnnoyingDerp> Fail
05:48 <AnnoyingDerp> He turns into the one with the golden mask
05:49 <EpicPancakes> I wonder how long ago it was I went afk
05:49 <N7 Elite> What I don't understand is how much the series progressed since I stopped collecting the comics and figurines ages ago.
05:49 <AnnoyingDerp> Lol Epic
05:50 <EpicPancakes> My friend is a nub, he always falls asleep at 2
05:50 <N7 Elite> Apparently all the old Toa died and got replaced by new ones.
05:50 <JakDragon> :I
05:50 <AnnoyingDerp> Yeah
05:50 <N7 Elite> Which sucks because I always liked Kopaka for some reason.
05:50 <AnnoyingDerp> You have someone over??
05:50 <EpicPancakes> Yes.
05:50 <AnnoyingDerp> Cool
05:50 <N7 Elite> Epic, that's why you keep a sleeping bag handy during sleepovers.
05:51 <EpicPancakes> IT'S MY HOUSE
05:51 <N7 Elite> I know.
05:51 <EpicPancakes> I'm just going to push him off the bed
05:51 <AnnoyingDerp> I have a trundle it works out fine at my house
05:51 <EpicPancakes> Lucky for me, there's a sleeping bag in my closet.
05:51 <AnnoyingDerp> lol
05:51 <N7 Elite> I've had to sleep on the floor in my house when friends were over before, so I know how it feels.
05:51 <EpicPancakes> I beat the second episode of The Walking Dead
05:52 <EpicPancakes> It was horrible in the best way.
05:52 <N7 Elite> They made a video game out of The Walking Dead? =O
05:52 <AnnoyingDerp> Nice does he still fall a lot??
05:52 <EpicPancakes> YES
05:52 <EpicPancakes> Yes.
05:52 <JakDragon> yea for ps3 right?
05:52 <N7 Elite> The 360 too, right?
05:52 <EpicPancakes> Yes to both.
05:52 <EpicPancakes> For pc ps3 and Xbox...
05:52 <AnnoyingDerp> and Xbox
05:52 <JakDragon> :o! Just seen a load of ps3 reviews
05:52 <EpicPancakes> The second episode has like no zombies.
05:52 <Lord Yura> Final lap >:3
05:53 <EpicPancakes> But it's more disgusting than zombies could ever be.
05:53 <N7 Elite> I was playing Skyrim earlier until I got bored and came on here.
05:53 <AnnoyingDerp> Can't wait till the show starts again
05:53 <EpicPancakes> Now I'm playing the first two episodes again, but being mean to everyone this time.
05:53 <AnnoyingDerp> I've read all the comics
05:53 <N7 Elite> I think I'll keep my Nord character from now on instead of deleting him off my Xbox.
05:53 <AnnoyingDerp> I have  a Brenton
05:54 <EpicPancakes> I've scarred Clem for life by now.
05:54 <N7 Elite> A Breton? Male or Female?
05:54 <AnnoyingDerp> Male
05:54 <AnnoyingDerp> of course
05:54 <N7 Elite> Female Bretons are so short in Skyrim.
05:54 <EpicPancakes> I'm a female orc
05:54 <EpicPancakes> AW YEA
05:54 <N7 Elite> I'm a male Nord now.
05:54 <EpicPancakes> Not really, I'm a male Nord because I didn't care at the time.
05:54 <AnnoyingDerp> Lol are you always a female in games Epic??
05:54 <JakDragon> Male Argonian here :I
05:55 <JakDragon> lol
05:55 <EpicPancakes> I was female in Saint's Row
05:55 <EpicPancakes> And RS
05:55 <EpicPancakes> And uh...
05:55 <AnnoyingDerp> And GTA 4
05:55 <N7 Elite> I was a male Imperial, a male Dunmer (Dark Elf), a female Breton, and a male Khajiit at different times this year.
05:55 <EpicPancakes> No.
05:55 <N7 Elite> Ended up deleting all my characters except for my Breton and my Nord.
05:55 <EpicPancakes> GTA doesn't count, I don't know how to change
05:55 <AnnoyingDerp> In multiplier
05:56 <EpicPancakes> I beat GTA
05:56 <EpicPancakes> GTA IV
05:56 <AnnoyingDerp> Nice
05:56 <Meter55> BACK
05:56 <AnnoyingDerp> wb
05:56 <N7 Elite> Lol, I sex changed my character in Saint's Row 2 to female today.
05:56 <Meter55> WITH EMPHASIS.
05:56 <EpicPancakes> I got like 94 sex changes in Saint's Row
05:56 <N7 Elite> I left the voice as male though for teh lulz.
05:56 <JakDragon> @[email protected]
05:57 <N7 Elite> A British man's voice coming out of a girl's mouth is hilarious.
05:57 <EpicPancakes> So am I the only one here that has the Walking Dead? The game?
05:57 <AnnoyingDerp> Probably
05:57 <Lord Yura> [[RotM]]
05:57 <EpicPancakes> It's really good.
05:57 <EpicPancakes> It's like a movie.
05:58 <EpicPancakes> And the second episode is REALLY good. 
05:58 <AnnoyingDerp> i know i saw some of Nova's playthroughs
05:58 -!- Duckmoe has left Special:Chat.
05:58 <EpicPancakes> Did you watch all 10 episodes?
05:58 <AnnoyingDerp> NO
05:58 <EpicPancakes> Did you see the uh...
05:58 <AnnoyingDerp> oops caps lock
05:58 <EpicPancakes> The thing that uh...
05:58 <AnnoyingDerp> Do you ever meet Rick??
05:58 <EpicPancakes> Where did you leave off?
05:59 <EpicPancakes> No, I don't think so
05:59 <AnnoyingDerp> The second part of the first episode right after he meets Glenn
05:59 <EpicPancakes> (fp)
05:59 <AnnoyingDerp> ikr fail
05:59 <EpicPancakes> You may be about 20 episodes behind/
06:00 <AnnoyingDerp> lol
06:00 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
06:00 <Cook Me Plox> I don't get the appeal of that show :s
06:00 <AnnoyingDerp> Hai cow
06:00 <JakDragon> is my avatar even showing?
06:00 <EpicPancakes> I don't either.
06:00 <Meter55> Curse you slimey causeway!
06:00 <A Level 2 Cow> Hai guys
06:00 <JakDragon> hi
06:01 <Cook Me Plox> Breaking Bad on the other hand...
06:01 <N7 Elite> I'm gonna be the Bunny Suit Guy from now on. Yee-haw!
06:01 <AnnoyingDerp> no Jak
06:01 <AnnoyingDerp> I LOVE BB
06:01 <Cook Me Plox> 52.
06:01 <EpicPancakes> PUFF THE MAGIC DRAGON
06:01 <AnnoyingDerp> Too bad it is on it's last season
06:01 <Cook Me Plox> meh
06:01 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
06:01 <Cook Me Plox> two half seasons a year apart
06:01 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
06:02 <AnnoyingDerp> But i do still have Game of Thrones
06:02 <N7 Elite> I'm the Bunny Suit Guy. W00T!
06:02 <EpicPancakes> I beat GTA, how am I supposed to stay up all night now?
06:02 <AnnoyingDerp> And Mlp and Falling Skies
06:02 <JakDragon> brb
06:02 -!- JakDragon has left Special:Chat.
06:02 <AnnoyingDerp> And other shows
06:03 <N7 Elite> Lol, I ought to get my brother the Bunny Suit Guy minifigure since my brother is obsessed with Donnie Darko.
06:03 <N7 Elite> Tell him I've got Frank as a LEGO minifigure.
06:03 <A Level 2 Cow> Pancakes play multiplayers
06:03 <AnnoyingDerp> Oh brb
06:03 <A Level 2 Cow> multiplayer
06:07 <N7 Elite> Is the [[Green skin]] supposed to make your character look like a zombie or something?
06:08 -!- Liimujx has joined Special:Chat
06:08 <EpicPancakes> What?
06:09 <EpicPancakes> I'm laying on my wooden floor, this is so comfortable
06:09 <N7 Elite> Personally, I think my character looks like an Orion off of Star Trek.
06:09 <EpicPancakes> I guess I'll go to sleep now so I wake up early...
06:10 <N7 Elite>
06:10 -!- JakDragon has joined Special:Chat
06:11 <N7 Elite> However, my character's hair is black instead of brown.
06:11 <Meter55> Med clue
06:11 <JakDragon> back :o
06:11 <Meter55> o_o I see a rabbit/bunny.
06:11 <AnnoyingDerp> I'm catching up on my shows and possibly Nova
06:12 <JakDragon> back :o
06:12 <Meter55> wb
06:12 <N7 Elite> Meter, it's the Bunny Suit Guy.
06:12 <JakDragon> yay avatar was there for like 5 seconds 
06:13 <AnnoyingDerp> Derp is not even on a pc atm
06:13 <N7 Elite> Jak, what's your avatar supposed to be?
06:14 <EpicPancakes> Spyro the vampire hunter
06:14 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
06:14 <JakDragon> nothing special  just tired of seeing a blank square
06:14 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
06:14 <JakDragon> nope its spike lol
06:14 <EpicPancakes> NO
06:14 <EpicPancakes> IT'S SPYRO
06:14 <JakDragon> ok its spyro
06:14 <N7 Elite> Spyro's a vampire hunter now?
06:15 <AnnoyingDerp> Falling Skies is amazing
06:15 <EpicPancakes> He's already a stupid Skylander, he may as well be a vampire hunter
06:15 <AnnoyingDerp> but Game of Thrones is better
06:15 <N7 Elite> What's a Skylander?
06:16 <AnnoyingDerp> It's a game
06:16 <EpicPancakes> It's the most disgusting sequel to anything I've ever seen.
06:16 <AnnoyingDerp> where you have to put a figure on a pedestal irl and then it appears in game
06:17 <N7 Elite> O_o
06:17 <N7 Elite> Let me guess... It's for the Wii, right?
06:17 <EpicPancakes> Nope
06:17 <EpicPancakes> It's for every console
06:17 <AnnoyingDerp> Multiplatform
06:17 <EpicPancakes> EVEN THE DS
06:17 <EpicPancakes> FFFFUUUUUU
06:17 <N7 Elite> O_o
06:17 <JakDragon> :o
06:17 <N7 Elite> It sounded like a Wii game to me.
06:17 <EpicPancakes> Because it's things a five year old gets their parents to waste money on?
07:18 <AnnoyingDerp> OMG CONGRATZ
07:18 <EpicPancakes> I KNOW IT'S AWESOME
07:18 <AnnoyingDerp> ALMOST THERE
07:18 <JakDragon> :D
07:18 <A Level 2 Cow> Pancaks
07:18 <EpicPancakes> Then cooking
07:18 <A Level 2 Cow> Pancakes
07:18 <A Level 2 Cow> Ur half way to 99
07:18 <EpicPancakes> Then smithery, probably.
07:19 <A Level 2 Cow> Did u hear me
07:19 <AnnoyingDerp> What is your cooking lvl?
07:19 <EpicPancakes> 52 I tihnk
07:19 <A Level 2 Cow> 80
07:19 <EpicPancakes> *think
07:19 <A Level 2 Cow> 81
07:19 <AnnoyingDerp> hmm
07:19 <A Level 2 Cow> Im going for 99
07:19 <A Level 2 Cow> Yellow wizard!!
07:19 <A Level 2 Cow> ZOMG
07:19 <AnnoyingDerp> Cow you are a skiller aren't you?
07:20 <A Level 2 Cow> No i am not
07:20 <AnnoyingDerp> Yes you are
07:20 <AnnoyingDerp> You have really high non cb skills
07:20 <A Level 2 Cow> Well not really
07:21 <AnnoyingDerp> Ok...
07:21 <A Level 2 Cow> My highest level is 80
07:21 <A Level 2 Cow> cooking
07:21 <JakDragon> Man I need to get 99 attack over with :I
07:22 <JakDragon> no life it for a week
07:22 <A Level 2 Cow> 50 crafting 54 fish 57 smith 53 mine 99 wc
07:22 <JakDragon> dat wc
07:22 <A Level 2 Cow> not wc
07:22 <A Level 2 Cow> 99
07:22 <A Level 2 Cow> 68
07:22 <AnnoyingDerp> LIES
07:22 <JakDragon> lmao
07:22 <EpicPancakes> GASP
07:22 <EpicPancakes> THEY ATE MARK'S LEGS
07:22 <AnnoyingDerp> You have a 99
07:22 <A Level 2 Cow> that was afail
07:22 <A Level 2 Cow> no i dont
07:22 <A Level 2 Cow> i mistyped
07:22 <EpicPancakes> This is messed up.
07:23 <A Level 2 Cow> Wewt 30 rc
07:23 <JakDragon> buying 25k yew longs for 600 ea lol good luck me
07:23 <AnnoyingDerp> Epic you should read the Walking Dead comics they are awesome
07:23 <A Level 2 Cow> Has anyone read lord of the rings
07:24 <AnnoyingDerp> I have
07:24 <A Level 2 Cow> Me too :D
07:24 <A Level 2 Cow> Well im up to the 2 towers part 2
07:24 <A Level 2 Cow> When sam and frodo find smeagol
07:24 <JakDragon> :o
07:25 <A Level 2 Cow> Why :o
07:25 <JakDragon> anyone playing rs currently?
07:25 <AnnoyingDerp> Not me
07:25 <A Level 2 Cow> I am
07:25 <JakDragon> :o
07:26 <EpicPancakes> I am
07:26 <EpicPancakes> afking it
07:26 <AnnoyingDerp> That Family Guy is a fail
07:26 <AnnoyingDerp> worst episode ever
07:27 <EpicPancakes> Yep.
07:27 <JakDragon> I should say my username lol
07:27 <JakDragon> 3/200 friends and there online.... *Forever alone*
07:27 <JakDragon> never*
07:27 <JakDragon> :P
07:27 <EpicPancakes> You have to watch the rest of Nova's Walking Dead series
07:28 <AnnoyingDerp> I might...
07:28 <JakDragon> youtube user nova?
07:28 <EpicPancakes> Episode 2 is so disgusting that it's awesome.
07:28 <EpicPancakes> Yes.
07:28 <JakDragon> :O
07:28 <AnnoyingDerp> But my Kindle is almost dead :(
07:28 <AnnoyingDerp> and there is no outlet anywhere near
07:29 <EpicPancakes> NOOOOOO
07:29 <EpicPancakes> Roll to the outlet all stealth like
07:29 <A Level 2 Cow> J
07:29 <A Level 2 Cow> Oh sorry my internet did
07:29 <A Level 2 Cow> died
07:30 <A Level 2 Cow> Why has this add replayed for like 6 tims
07:30 <AnnoyingDerp> I fojnd one
07:30 <AnnoyingDerp> *found
07:30 <A Level 2 Cow> Found what?
07:30 <AnnoyingDerp> I hate Robot Chicken
07:31 <AnnoyingDerp> Now what
07:31 <EpicPancakes> What...
07:31 <EpicPancakes> Hm...
07:31 <EpicPancakes> Futurama is o
07:31 <AnnoyingDerp> Am outlet Cow
07:31 <AnnoyingDerp> *an
07:32 <EpicPancakes> After this, Clem will be scarred for life.
07:32 <AnnoyingDerp> Dang Direct Tv
07:32 <AnnoyingDerp> Now i can't watch Futurama
07:33 <AnnoyingDerp> until i get back to nc
07:33 <JakDragon> I heard Direct TV is losing some channels :I
07:33 <AnnoyingDerp> it did
07:33 <EpicPancakes> So is Dish
07:33 <JakDragon> I got dish
07:33 <EpicPancakes> Cable is taking over again.
07:34 <JakDragon> lol
07:34 <AnnoyingDerp> i have cable at my house
07:34 <AnnoyingDerp> Hub on Demand :)
07:34 <JakDragon> I remember dem 60 channels lol
07:35 <A Level 2 Cow> Who thinks if u drop something u need to put in ur bank pin
07:35 <AnnoyingDerp> Guess what i'm watching
07:35 <A Level 2 Cow> Robot chicken
07:35 <AnnoyingDerp> Nm too late for that...
07:36 <AnnoyingDerp> And i'd rather not let my memaw know i like ponies just yet
07:37 <EpicPancakes> Wow
07:37 <EpicPancakes> Still in the closet?
07:37 <EpicPancakes> LOLOLOLOLOLOL
07:37 <AnnoyingDerp> Just to skme people
07:37 <AnnoyingDerp> *some
07:37 <EpicPancakes> I need to come out of the closet. I've been locked in here for 3 days now.
07:37 <EpicPancakes> No, seriously.
07:37 <EpicPancakes> I'm stuck in my closet.
07:38 <A Level 2 Cow> LOL
07:38 <AnnoyingDerp> My mkm rofl'd when i told her and i've not told anyone since
07:38 <AnnoyingDerp> *mom
07:38 <EpicPancakes> The door is jammed and nobody has been home for days.
07:38 <EpicPancakes> I've almost eaten my way out.
07:38 <EpicPancakes> SSHH SSHH SHH
07:39 <AnnoyingDerp> ll itnis not worth it
07:39 <AnnoyingDerp> Jk
07:39 <EpicPancakes> GTA Parody on Comedy Central...
07:39 <AnnoyingDerp> Accidentally type
07:39 <A Level 2 Cow> Pancakes
07:39 <A Level 2 Cow> Play gta multiplayer
07:39 <AnnoyingDerp> I'm forced to watch Robot Chicken :/
07:40 <JakDragon> have fun losing brain cells
07:40 <AnnoyingDerp> Lol this show is a fail
07:40 <EpicPancakes> I hate it when you know what to do and you watch Nova screw around like and idiot.
07:40 <EpicPancakes> *an\
07:40 <A Level 2 Cow> Whos nova
07:41 <EpicPancakes> Jesus
07:41 <AnnoyingDerp> Yeah i see stuff jn the background of some of his vids and say go over there for treasure and loot and he never does it
07:43 <AnnoyingDerp> going to watch aqua teen on the west coast channel
07:43 <EpicPancakes> Aqua Teen is the best
07:43 <AnnoyingDerp> Yeah it is pretty great
07:44 <EpicPancakes> The show never changes, but the name and theme keep changing...
07:45 <AnnoyingDerp> Yeah now it is Aqua Something You know Whatever
07:45 <EpicPancakes> I know, whatever.
07:45 <AnnoyingDerp> lol
07:46 <JakDragon> time to watch some classic Scooby doo :)
07:46 <EpicPancakes> Scooby Dooby Doo
07:46 <EpicPancakes> Where are you
07:46 <JakDragon> :D
07:46 <AnnoyingDerp> A few months ago on one of those adult swim things they admitted to being bronies :D
07:46 <JakDragon> AWESOME! :D
07:46 <AnnoyingDerp> So... i lkke adult swim more now
07:47 <JakDragon> same :)
07:47 <EpicPancakes> Eh...
07:47 <JakDragon> my rs name is MyLitt1ePony
07:47 <EpicPancakes> They said that long long ago
07:47 <JakDragon> xD
07:47 <AnnoyingDerp> Really??
07:47 <JakDragon> yes
07:47 <EpicPancakes> Yep
07:47 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
07:47 <EpicPancakes> Hi
07:47 <AnnoyingDerp> Wow that worked out for both comments
07:47 <JakDragon> howdy
07:48 <JakDragon> idk lmao
07:48 <AnnoyingDerp> Hai
07:48 <RuneScapeNews> Hey guys, I need some assistance for the 'Bronze torch'. I've inserted a picture of it. 
07:48 <AnnoyingDerp> Bronze torch???
07:48 <AnselaJonla> RuneScapeNews - please wait until we can get an inventory image, instead of the shop image
07:48 <AnselaJonla> I deleted the image
07:48 <JakDragon> :I
07:48 <AnselaJonla> Also, it was badly named. Can you not read what it says on [[Special:Upload]]?
07:49 <AnnoyingDerp> Never heard of it but it does remind  me...
07:49 <RuneScapeNews> Umm, sort of new
07:49 <RuneScapeNews> Well thank's for the link
07:49 <JakDragon> I need to go to bed scooby doo won't let me :)
07:49 <RuneScapeNews> I'll have a read of it
07:49 <AnnoyingDerp> Did you see that i played Minecraft and Epic failed earlier Epic?
07:49 <AnselaJonla> [[RS:IMG]] is another one with the actual preferred file name formats on
07:49 <EpicPancakes> Yep
07:50 <EpicPancakes> You always have to capitalize epic?
07:50 <AnnoyingDerp> Yeah lol
07:50 <EpicPancakes> I know I give new meaning to the word, but come on.
07:50 <JakDragon> lol
07:51 <AnnoyingDerp> Wow who knew there were hundreds of birthdays every year...
07:51 <EpicPancakes> What?
07:52 <EpicPancakes> I'm not even going to comment on that.
07:52 <AnnoyingDerp> lol something on the show...
07:52 <EpicPancakes> There's a million birthdays every day...
07:52 <A Level 2 Cow> Yup
07:53 <AnnoyingDerp> Probably more that
07:53 <A Level 2 Cow> Someone dies every 5 seconds
07:53 <AnnoyingDerp> *than
07:53 <EpicPancakes> More often than that. Cow.
07:53 <EpicPancakes> More like every half a second.
07:53 <EpicPancakes> Or even less
07:53 <JakDragon> That's Depressing
07:53 <A Level 2 Cow> And theres approximately 1 893 600 300
07:53 <A Level 2 Cow> cows
07:53 <A Level 2 Cow> in the world
07:53 <AnnoyingDerp> I lokk at the brighter side...
07:54 <EpicPancakes> Cows are just causing more global warming anyways
07:54 <JakDragon> same lol
07:54 <AnnoyingDerp> The birth rate is higher than the death rate
07:54 <A Level 2 Cow> Ur evil
07:54 <JakDragon> yea
07:54 <A Level 2 Cow> Cows are 
07:54 <AnnoyingDerp> i kill cows for food and armour
07:54 <RuneScapeNews> Nice name cow :D
07:55 <EpicPancakes> Cows are evil, I know
07:55 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
07:55 <A Level 2 Cow> Thanks :D
07:55 <A Level 2 Cow> NOO
07:55 <A Level 2 Cow> U EVIL PEOPLE
07:55 <EpicPancakes> Nope.
07:55 <AnnoyingDerp> You are welcome
07:55 <AnnoyingDerp> I onl 
07:55 <EpicPancakes> I make an honest living
07:55 <EpicPancakes> I'm not evil
07:56 <AnnoyingDerp> I only kill a couple just what i need
07:56 <EpicPancakes> This retainer id hurting my jaw...
07:56 <AnnoyingDerp> i raise cows for slaughter
07:56 <RuneScapeNews> Retrieving all of the London 2012 Olympic reward's will take some time.
07:57 <AnnoyingDerp> i have my retainer in also
07:57 <AnnoyingDerp> but mine is like a mouthguard it is not annoying at all
07:57 <EpicPancakes> So is mine
07:57 <EpicPancakes> But having to lay on the floor is making my jaw hurt
07:57 <AnnoyingDerp> i only have to wear mine at night
07:58 <EpicPancakes> Me too.
07:58 <AnnoyingDerp> How long did you have braces?
07:59 <EpicPancakes> two and a hlaf years
07:59 <EpicPancakes> *half
07:59 <AnnoyingDerp> Mine was just 2 years
08:00 <AnnoyingDerp> I tore a hole in my retainer it is funny bh
08:00 <AnnoyingDerp> * but the ortodontist said it was fine
08:01 <AnnoyingDerp> Metalocalypse...
08:01 <AnnoyingDerp> only 39 more mins till American Dad
08:02 <A Level 2 Cow> Cya guys 
08:02 <A Level 2 Cow> Gtg
08:02 <AnnoyingDerp> *30
08:02 <A Level 2 Cow> :D
08:02 <AnnoyingDerp> bye
08:02 <A Level 2 Cow> Bye
08:02 <EpicPancakes> It's not a good one.
08:02 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
08:02 <EpicPancakes> It's a really early on
08:02 <EpicPancakes> *one
08:02 <AnnoyingDerp> This is a new one
08:02 <EpicPancakes> The first one is
08:02 <EpicPancakes> The second one is old
08:03 <AnnoyingDerp> After this is the Eric Andre show whatever that is
08:03 <AnnoyingDerp> And then American Dad
08:03 <EpicPancakes> Loiter Squad is pro.
08:03 <AnnoyingDerp> Yup
08:04 <AnnoyingDerp> Pass the soap
08:04 <EpicPancakes> lol
08:05  * AnnoyingDerp gets hit by a cake
08:07 <AnnoyingDerp> Derp gets tired
08:07  * EpicPancakes kicks Derp
08:07 <EpicPancakes> WAKE UP
08:07 <AnnoyingDerp> Derp refuses to become fully awake but is half awake
08:07  * EpicPancakes stabs Derp's leg
08:08 <EpicPancakes> I SAID WAKE UP
08:08 <AnnoyingDerp> Derp crys out in pakn and shoots Epic in the foot with an arrow and fails back to sleep
08:08 <AnnoyingDerp> *falls
08:09 <EpicPancakes> AH DAMN IT
08:09 <AnnoyingDerp> LOL
08:09 <EpicPancakes> WHY NOT MY KNEE
08:09 <EpicPancakes> You didn't need to correct that.
08:09 <EpicPancakes> Because you did fail back to sleep.
08:10 <AnnoyingDerp> I hate that meme so much didn't you see the vid about what happens to people who make that joke??
08:10 <AnnoyingDerp> They get beat up by an angry Dragonborn
08:11 <EpicPancakes> I'm sure.
08:11 <AnnoyingDerp> *Dovahkin
08:11 <EpicPancakes> *Dovahkiin
08:12 <EpicPancakes> Noob.
08:12 <AnnoyingDerp> Lol another fail
08:12 <EpicPancakes> I'm more tired than you are.
08:12 <AnnoyingDerp> probably
08:13 <EpicPancakes> No sleep for 36 hours FFFFF
08:13 <AnnoyingDerp> Since it is 4 in thr morning there
08:14 <AnnoyingDerp> you have insomnia  don't you?
08:14 <EpicPancakes> Yes.
08:15 <AnnoyingDerp> Well i don't that must suck when school starts
08:15 <JakDragon> :O
08:16 <EpicPancakes> No, I'm fine during school
08:16 <AnnoyingDerp> Oh
08:16 <EpicPancakes> But being able to sleep whenever has really ruined me
08:17 <AnnoyingDerp> Even i in my glory have a bedtime during school
08:18 <EpicPancakes> I hate it when the only things on are infomercials
08:18 <EpicPancakes> and Adult swim is playing filler shows that make no sense.
08:19 <AnnoyingDerp> Too tired talk about anything
08:19 <EpicPancakes> I can't even think of something to talk about, too tired.
08:19 <AnnoyingDerp> American Dad is about to come on
08:20 <EpicPancakes> I guess I'll put on some music and hope I can fall asleep.
08:20 <EpicPancakes>
08:20 <EpicPancakes> SWEET JESUS
08:21 <AnnoyingDerp> Lol heavy metal that will do the job
08:21 <EpicPancakes> HIS HAIR
08:21 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
08:21 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
08:21 <Shinigamidaio> hi hi everyone
08:21 <Shinigamidaio> just uploaded baby aquanite icon, was surprised it wasnt uploaded already :)
08:21 <Shinigamidaio> anyway, i had a question...
08:22 <Shinigamidaio> is there a way to put a <br/> halfway a link without splitting link?
08:22 <Atheist723> Never used that.
08:22 <Shinigamidaio> for example [[link|a] ] <br/> [[link|b] ]
08:22 <Shinigamidaio> but without splitting it
08:24 <Shinigamidaio> [[file:Baby aquanite icon.png]] isnt he cute ^^
08:26 <AnselaJonla> Shini - is that the inventory icon?
08:26 <Shinigamidaio> yup
08:26 <Shinigamidaio> the actual one
08:26 <Shinigamidaio> screeny it myself :)
08:26 <AnnoyingDerp> The vid lagged me out
08:26 <Shinigamidaio> did long hard slaying to get it ^^
08:27 <AnnoyingDerp> Epic is this your first year of high school?
08:28 <Atheist723> Ansela?
08:29 <EpicPancakes> ?
08:29 <EpicPancakes> No?
08:29 <EpicPancakes> I said I'm 13, that's 8th grade.
08:29 <AnnoyingDerp> Oh lol
08:29 <AnnoyingDerp> High school is easy
08:29 <EpicPancakes> It's barely different from middle school
08:30 <EpicPancakes> School has never been hard.
08:30 <AnnoyingDerp> Nope
08:30 <AnnoyingDerp> Well i'm an honors student
08:30 <EpicPancakes> So am I.
08:30 <EpicPancakes> I got into some stupid advanced algebra thing in 7th grade
08:31 <AnnoyingDerp> When i get out of high school i will be a sophomore  in college
08:31 <Shinigamidaio> british?
08:31 <AnnoyingDerp> No American
08:32 <EpicPancakes> I'm uh...
08:32 <EpicPancakes> Wait, Metalocalypse is on.
08:32 <EpicPancakes> Cool.
08:32 <AnnoyingDerp> Wow this is an old American Dad
08:32 <EpicPancakes> I SAID THA
08:32 <EpicPancakes> THAT
08:32 <EpicPancakes> And did you listen?
08:32 <AnnoyingDerp> oh i though you were talking about Metalocalypse
08:33 <EpicPancakes> What?
08:33 <AnnoyingDerp> When you said that
08:33 <EpicPancakes> No, I told you tonight's second American Dad was an old one
08:33 <AnnoyingDerp> both of hem are
08:34 <AnnoyingDerp> *them
08:34 <EpicPancakes> Metalocalypse is awesome
08:34 <AnnoyingDerp> yup
08:36 <AnnoyingDerp> After American Dad i shall go to bed
08:36 <AnnoyingDerp> or should i say couch
08:39 <AnnoyingDerp> This is one of my favorite episodes even though it is old
08:40 <EpicPancakes> Wat
08:40 <EpicPancakes> I like Stan of Arabia the most
08:40 <AnnoyingDerp> Of yeah i love that one
08:40 <EpicPancakes> And Rapture's Delight because of badass apocalypse Stan.
08:41 <AnnoyingDerp> oh yeah i love them all
08:41 <EpicPancakes> He looked so cool though.
08:41 <AnnoyingDerp> better than family guy i believe
08:42 <Shinigamidaio> anyone know where/how to cancel rs membership ?
08:42 <Shinigamidaio> i cant seem to find it
08:43 <AnnoyingDerp> try the subscription  page
08:43 <EpicPancakes> American Dad is way better than Family Guy
08:43 <AnnoyingDerp> yup
08:43 <AnnoyingDerp> and i'm sorry i can't  re
08:44 <AnnoyingDerp> *remember Shin
08:44 <EpicPancakes> Shin?
08:44 <EpicPancakes> Oh
08:44 <EpicPancakes> lol srrty
08:44 <EpicPancakes> *srry
08:45 <Shinigamidaio> ok
08:46 <AnnoyingDerp> i find this kfc commercial  offensive
08:46 <EpicPancakes> To black people?
08:46 <AnnoyingDerp> it shows s guy playing video games and refuses chicken
08:46 <EpicPancakes> Oh.
08:47 <EpicPancakes> There was this one where a guy brought his fried chicken to Jamaica and everyone liked him.
08:47 <EpicPancakes> It was so racist.
08:47 <AnnoyingDerp> Hmm that sounds racist
08:47 <EpicPancakes> Well yeah...
08:49 <AnnoyingDerp> Derp is so tired no offensive
08:50 <EpicPancakes> Wat
08:50 <EpicPancakes> I tiurd
08:52 <EpicPancakes> "Let's just have a good time and get high on cake?"
08:52 <AnnoyingDerp> Sounds good
08:53 <Shinigamidaio> lol the jagexcreated wiki has wrong image of baby aquanite:
08:54 <AnnoyingDerp> Derp falls asleep
08:55 <EpicPancakes> NO HE DOESN'T
08:57 <EpicPancakes> We've lost him...
08:59 <Shinigamidaio> give him mouth2mouth
08:59 <Shinigamidaio> quick
08:59 <Atheist723> Doing Fight Caves in Betaland.
08:59 <Atheist723> Up to Wave 38 and no food used...yet.
09:00 <Shinigamidaio> show them how its  done :)
09:01 <Atheist723> Easier than I thought.
09:01 <Atheist723> Ket-Zeks got nerfed.
09:01 <Atheist723> So it is not that hard to kill them without prayer.
09:02 <Atheist723> Tz-Kihs became a lot stronger though, you most definitely can't kill those in one hit.
09:02 <Atheist723> So it is best to not plan on using prayer at all.
09:05 <EpicPancakes> *Sniff sniff
09:07 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
09:08 <Touhou FTW> hi Atheist
09:10 <Atheist723> Should have thought of bringing Ancient Magicks...
09:13  * Atheist723 logs in to Wave 41 of Fight Caves
09:13 <Atheist723> *30 minute update warning*
09:13 <RuneScapeNews> bye guys, hope to chat soon later :D
09:13 <Atheist723> Bye.
09:13 <RuneScapeNews> My rsn might be 'skillful'
09:13 <RuneScapeNews> :o
09:16 -!- Max1729 has joined Special:Chat
09:16 <Max1729> hey can someone please help me?
09:17 <Touhou FTW> with?
09:17 <AnselaJonla> With?
09:18 <Max1729> can u meet me world 22, i cant find the west ardougne entrance to renew the iban staff, i need to enter a well past some paladins?
09:19 <AnselaJonla> It's the same entrance as the Underground Pass quest
09:19 <AnselaJonla> You have to go through the Pass again
09:19 <Max1729> aww dang i have to go through the pass again? is there an easier way?
09:20 <AnselaJonla> Have you done Regicide?
09:20 <Max1729> yes
09:21 <AnselaJonla> Go through the Arandar Pass instead then, and in through the Isafdar entrance to the Underground Pass
09:21 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
09:21 <Max1729> what? idk what any of that is lol
09:22 <Max1729> can u please just show me im more of an eyes on learner
09:22 <AnselaJonla> Go through the mountains and in through the elven end of the underground pass
09:22 <AnselaJonla> And I am not the right person to teach someone how to navigate
09:22 <AnselaJonla> I get lost in Elf Lands every time
09:23 <Max1729> can u take me to the elf lands at least and ill go from there? i just dunno how to get there
09:25 <Max1729> i am at the world map, i recently did a quest in this isafdar quest. do i enter through the only dungeon entrance?
09:26 <AnselaJonla> Yes
09:26 <Max1729> oh ok thanks.
09:26 -!- Max1729 has left Special:Chat.
09:30 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:33 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:33 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
09:33 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:38 <Atheist723> Hi Bluefire2.
09:40 <EpicPancakes> System update in 10 seconds...
09:41 <EpicPancakes> Cool.
09:50 -!- Nzskiing has joined Special:Chat
09:58 -!- Ratboi 26 has joined Special:Chat
09:58 <Ratboi 26> hey the store wont load for me
09:58 <Ratboi 26> any1 else?
09:59 -!- Fiery Pigeon has joined Special:Chat
09:59 <Fiery Pigeon> whats this solomons general store?:P
10:01 <Nzskiing> another fagex scam lol
10:02 <AnselaJonla> Nzskiing - if you continue to use homophobic language I will remove you from this chat
10:03 -!- Fiery Pigeon has left Special:Chat.
10:04 <JakDragon> well time for bed :o
10:04 <JakDragon> night everyone 
10:05 -!- JakDragon has left Special:Chat.
10:06 <INightwish> Hey all o:
10:07 <Nzskiing> wat did u say?
10:09 <AnselaJonla> If you continue to use homophobic language I will remove you from this chat.
10:10 -!- Lameleo has joined Special:Chat
10:10 <Lameleo> hi
10:10 <INightwish> Hey
10:10 <Lameleo> the nune rs update is horrible
10:10 <Lameleo> it killed the game
10:10 <Lameleo> new*
10:11 -!- Lameleo has left Special:Chat.
10:11 -!- Lameleo has joined Special:Chat
10:12 <Lameleo> still there guys?
10:12 <INightwish> Mhmm :o
10:12 <Lameleo> did you see the new update?
10:13 <AnselaJonla> "Are Rings of Recoil meant to give Constitution XP? 
10:13 <AnselaJonla> This is probably to do with the way we changed how XP works (now being granted on death instead of on hit). So, not an intentional change, but one we are happy to leave in. "
10:13 <Lameleo> i dont think so
10:13 <Lameleo> im not 100% sure
10:13 <AnselaJonla> lololololol - no more lvl 3 (or should I say 4?) skill pures using rings of recoil to complete quests with low level monsters in
10:14 <INightwish> Eh few people going to be mad >_>
10:14 <INightwish> Or annoyed at the least
10:14 <AnselaJonla> Oh, wait... they'll still be lvl 4 if they gain hp levels, coz hp isn't counted in the new forumal
10:14 <AnselaJonla> formula*
10:15 <Lameleo> where are f2p riots being held?
10:15 <INightwish> Oh yeh, boring ;l
10:15 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
10:15 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
10:16 <Zorak plorak> hiya
10:16 <INightwish> Hey
10:16 <Zorak plorak> Ansela, why did you protect the Solomon page that much :P
10:16 <AnselaJonla> Why the FUCK do I get the blame for everything?
10:16 <Zorak plorak> Anyway, with this recent update all runespan clothing have been uncolored
10:16 <Zorak plorak> I don't blame you :P
10:16 <AnselaJonla> Also, why don't you check the page history before making assumptions, huh?
10:16 <Sentra246> cause it's your fault for everything bad that happens in the world
10:17 <Nzskiing> fuck u [email protected]@@@@@@
10:17 <Zorak plorak> Anyway, OK, Ansela
10:17 <Sentra246> but it's my fault for everything good that happens in the world
10:17 <Zorak plorak> but just ban these nubs editing then
10:17 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
10:17 <AnselaJonla> Goodbye Nzskiing
10:17 <Sentra246> life's fair like that
10:17 -!- Nzskiing was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 86400 seconds.
10:21 <Ratboi 26> doesnt work
10:21 -!- Want a soul has joined Special:Chat
10:21 <Want a soul> workin on solomons store?
10:23 -!- Want a soul has left Special:Chat.
10:23 <AnselaJonla> I can't even see a news post for this update
10:23 -!- Alex.aaa789 has joined Special:Chat
10:23 <Lameleo> people are going to world 66 fally to riot
10:23 <INightwish> On the homepage there isn't, nor forums :s
10:24 <Lameleo> i know
10:24 <Alex.aaa789> hi
10:24 <Lameleo> hi
10:24 -!- Creature114 has joined Special:Chat
10:24 <Alex.aaa789> solomon riot when
10:24 <INightwish> Hey
10:24 <Alex.aaa789> i wanna join too, but my mem just ended few hours ago
10:25 <INightwish> Don't see the point in rioting about it, it's optional and it has nothing to do with XP <-<
10:25 <AnselaJonla> Anyone promoting, provoking, supporting or organising any RS riots in here WILL be banned for a week
10:25  * INightwish shuts up :D
10:26 <Haidro> 10 year veteran cape is out!
10:26 <Haidro> Whats it called?
10:26 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:27 <Lameleo> ok
10:27 <Lameleo> can i say stuff about what i see?
10:28 <Alex.aaa789> You must unlock this emote at General Store? sounds strange
10:29 <Lameleo> lol
10:29 <Lameleo> there are like loads of people
10:29 <Lameleo> all crazy
10:30 <Lameleo> well i got to go
10:30 <Lameleo> bye everyone
10:30 -!- Lameleo has left Special:Chat.
10:37 <Haidro> Jagex didn't release the update on main page >.<
10:37 <Haidro> Maybe it's then hidden :o
10:38 <AnselaJonla> is it actually in game though?
10:39 <Haidro> Yes, just watched a video on it
10:39 <Haidro> Showed the emote, looks good
10:41 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:41 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
10:41 <Bluefire2> hai
10:42 <Haidro> Salve
10:42 <Bluefire2> lolol ansela there's a clan called "The british army"
10:43 <Bluefire2> καλός ορισατε
10:44 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:52 <Haidro> [[Expanded Veteran Cape]]
10:56 <Bluefire2> [[Forum:Ban Haidro]]
10:56 <Haidro> Why u make me click
11:01 <Haidro> Ansela
11:01 <AnselaJonla> Haidro
11:01 <Haidro> [[File:Extended Veteran Cape]]
11:01 <Haidro> delete
11:01 <AnselaJonla> Still on a page
11:01 <Bluefire2> y u no liek
11:01 <Haidro> I removed
11:01 <Haidro> Now delete :D
11:02 <Haidro> Thanks
11:02 <Bluefire2> Y u delete
11:02 <Bluefire2> Y u no keep
11:02 <Haidro> We already have a pic
11:02 <Bluefire2> :O
11:02 <Bluefire2> K
11:02 <Bluefire2> Fairy nuff
11:03 <Bluefire2> In the cc, a new version of Darwin's theory is being developed
11:04 <AnselaJonla>,300,466,63884222
11:05 <AnselaJonla> It's in Beta section, so only people with beta access can read
11:05 <Bluefire2> Ansela, what do you think of Solomon's shop of microtransactions?
11:05 <AnselaJonla> Not logged in 
11:06 <Atheist723> Same happened to me.
11:06 <Atheist723> Anyway, dinner.
11:06 <Haidro>,16,606,63884182
11:06 <AnselaJonla> Site went into readonly just as I tried to revert some idiot's edits to JMod Outfit
11:06 <Bluefire2> Y U READONLY
11:08 <Bluefire2> lol haidro look at the first comment
11:08 <AnselaJonla> "Back in the real world, 2002 saw Japan and Korea host the FIFA World Cup, and The Lord of the Rings: The Two Towers first hit cinema screens. " - I remember being in Maths class during the World Cup, it was my SATs year I believe, and my maths teacher realising that the only way to stop half the class skipping school to watch the England match that day was to let us watch football instead of doing any work
11:08 <Sentra246> did it work?
11:09 <AnselaJonla> Yep
11:09 <AnselaJonla> And we were joined by the English class from the next room as well
11:09 <Bluefire2> :O
11:09 <Bluefire2> I wish we got to do that
11:10 <AnselaJonla> Heck, I think all the tvs in the school got requisitioned so one or two, or ever three in the larger rooms, classes per telly could watch the game
11:12 <Haidro> What comment blue
11:13 <Bluefire2> The first comment after the initial one (technically, 2nd post) on the thread the link to which you posted
11:14 <Haidro> Oh the No1 cares?
11:14 <Haidro> Ya I lol'd
11:14 <Bluefire2> :D
11:16 <Bluefire2> :D
11:20 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:28 <Atheist723> There is already someone called "Solomon RWT".
11:31 <Atheist723> All the anti-RWT comments are actually a bit amusing.
11:44 -!- Pinkiie Pie has joined Special:Chat
11:44 <Pinkiie Pie> can anyone get pon the store?
11:44 <Pinkiie Pie> i want to buy something
11:44 <Pinkiie Pie> i juust got in w66 and crashed lol
11:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:45 <Ozank> hmm
11:51 -!- Creature114 has left Special:Chat.
11:57 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:03 <Alex.aaa789> hi
12:03 <Alex.aaa789> there is a backflip emote
12:03 <Alex.aaa789> but circus does too
12:04 <Alex.aaa789> when i click on the backflip emote it doesnt show a message of buying it in solomon general store
12:04 -!- Pinkiie Pie has left Special:Chat.
12:09 -!- Alex.aaa789 has left Special:Chat.
12:11 -!- Giving Death has joined Special:Chat
12:12 -!- Giving Death has left Special:Chat.
12:12 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
12:12 <Pepdog888> can you use dreads in the fight caves?
12:14 <Atheist723> Yes.
12:15 -!- Darkhero932 has joined Special:Chat
12:15 -!- Rhanoh has joined Special:Chat
12:15 <AnselaJonla> Beta forums = whinge, whinge, whine I hate everything
12:15 <Rhanoh> hello
12:15 <Darkhero932> Urrgh
12:15 <Darkhero932> Solomon's shop
12:15 <Rhanoh> how i can get breakdance emote?
12:16 <INightwish> (qc) The Exchange price of 1x [[steadfast boots]] is 38,853,643 coins.
12:16 <INightwish> o_O
12:16 <Atheist723> Well, the RWT updates...isn't very nice.
12:16 -!- Rhanoh has left Special:Chat.
12:17 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
12:17 <Atheist723> While it seems like people always rant, it could be more of a case that there would always be some players dissatisfied by a certain update; with good reasons lately, I must admit.
12:19 -!- Xdamned4life has joined Special:Chat
12:19 <Xdamned4life> excuse me, Does anyone have any information on this new General store thing
12:19 <Atheist723> [[Solomon]]
12:20 -!- Marky070 has joined Special:Chat
12:20 <Xdamned4life> theres not much on the article
12:20 <Marky070> just read the solomon wikia page it says 20 coins for $5, i can buy 160 for £3
12:20 <Xdamned4life> meh Jagex is breaking there own rules
12:21 <Xdamned4life> real life trading
12:21 <Xdamned4life> XD
12:21 <AnselaJonla> Sorry, shoulda removed that before locking the page
12:21 <Darkhero932> Is the shop already opened?
12:21 <Marky070> i'm pretty sure its 160 for $5
12:21 <Darkhero932> fucking wow
12:21 <Marky070> its not open get, Emilee said about 2 pm BST
12:21 <Darkhero932> Well i'm on the shop right now
12:21 <AnselaJonla> Thank you Marky
12:22 <Xdamned4life> still, jagex is breaking there own rules.
12:22 <AnselaJonla> I will lock the shop's page as well then
12:22 <Xdamned4life> there real life trading
12:22 <Atheist723> Would you happen to know someone that is sometimes known as CrypticSpark, Marky070?
12:22 <Atheist723> Xdamned4life, they have already been doing that for a while.
12:22 <AnselaJonla> Actually, real world trading is classified as player to player interaction
12:22 <Xdamned4life> yeah membership was different
12:22 -!- INightwish has left Special:Chat.
12:23 <Xdamned4life> anything conserning in real life money is read world trading
12:23 -!- INightwish has joined Special:Chat
12:23 -!- Marky070 has left Special:Chat.
12:23 -!- Marky070 has joined Special:Chat
12:23 <Marky070> what i was saying wasn't showing up 
12:23 <Darkhero932> Oh my god, all these items are so useless
12:24 <AnselaJonla> Omg why don't you go back to RSOF and whinge on there already?
12:24 <Marky070> can yous see what im saying?
12:24 <AnselaJonla> Instead of coming onto the wiki, which is not capable of influencing Jagex in anyway, and whinging futilely here?
12:24 <AnselaJonla> No Marky, sorry
12:24 <Atheist723> Messages being hidden?
12:25 <Xdamned4life> i'm not moaning :)
12:25 <Atheist723> Quite a few on the Solomon thread...
12:25 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:25 <AnselaJonla> You are
12:25 <Atheist723> Hi Hairr.
12:25 <Xdamned4life> just asking some questions regarding solomon's general shop
12:25 <Xdamned4life> and you disagree there not real world trading
12:25 <Xdamned4life> so i thought i'd correct you
12:26 <AnselaJonla> They are not real world trading, you ignorant peasant
12:26 <Hairr> <3
12:26 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:26 <Atheist723> Hi Coel.
12:26 <Coelacanth0794> ello
12:26 <AnselaJonla> Also - it is their game. They can do what they bloody well want with it
12:26 <Darkhero932> It's not real world trading, since all the items aren't even useful
12:26 <Atheist723> Doesn't make it nice.
12:27 <Coelacanth0794> where the hell did el gigante chatheads come from
12:27 -!- Marky070 has left Special:Chat.
12:27 <Xdamned4life> that depends on your defintion of useful
12:27 <Xdamned4life> for example the world 42 people could find it useful
12:27 <Darkhero932> From the new general shop
12:27 <AnselaJonla> New store apparently
12:27 <Atheist723> World 42?
12:28 <AnselaJonla> roleplayers
12:28 <Coelacanth0794> :(
12:28 <Darkhero932> They give you free 200 coins btw, just saying
12:28 <Atheist723> Ah, right.
12:28 -!- Marky070 has joined Special:Chat
12:28 <Atheist723> Fight Caves is pretty easy on beta.
12:29 <Marky070> trying another browser seeing if this helps
12:29 <Atheist723> I haven't got to Jad yet, though.
12:29 <Atheist723> It's my first time.
12:30 <Hairr>
12:30 <Hairr> what is this o.0
12:30 <Darkhero932> Time to buy some items on the shop
12:30 <Darkhero932> Just so I can put them up on the wiki
12:30 <Darkhero932> The banner is used for showing off
12:30 <Hairr> What kinds of items? :o
12:31 <AnselaJonla> Is it possible to buy shit from the shop now?
12:31 <Darkhero932> Emotes, new animations, outfits, titles
12:31 <Darkhero932> Yes, I've already bought stuff
12:31 <Darkhero932> You get a free 200 coins
12:31 <AnselaJonla> Alright
12:31 <AnselaJonla> The shop page is unlocked
12:32 <Xdamned4life> wait what?
12:32 <Xdamned4life> free starter coins?
12:32 <Marky070> i'm logging in now
12:32 <AnselaJonla> Hairr, please move that achievement banner image so the invent icon can go in that name?
12:32 <Darkhero932> Yes, free 200 starter coins
12:32 <Darkhero932> I got an emote
12:32 <Darkhero932> where is the best place to screencap for a gif?
12:33 <Xdamned4life> tots buying the assassin teleprot
12:33 <Xdamned4life> teleport&
12:33 <Xdamned4life> teleport*
12:33 <Hairr> I don't really understand ansela?
12:33 <AnselaJonla> poh
12:33 <Marky070> i cant log into the shop >.>
12:33 <AnselaJonla> [[File:Achievement_banner.png]] - move it to a different name so the inventory icon can go there
12:34 <Darkhero932> poh is best for screencaps for wiki?
12:34 <Darkhero932> Ok
12:34 <AnselaJonla> Yes, in the area around the edge of the house
12:34 <Hairr> Okay, I'll change it to detail and just but {{greater detail}} on it
12:34 <AnselaJonla> kk
12:34 <AnselaJonla> bai for now
12:34 <Hairr> Bai bai
12:35 <Hairr> Marky070, you're join/quitting spam a little bit
12:35 <Atheist723> Bye.
12:35 -!- Marky070 has left Special:Chat.
12:35 <Coelacanth0794> ello
12:35 <Coelacanth0794> again
12:36 <Darkhero932> Just bought 2400 runecoins >.>
12:36 <Darkhero932> Going to be able to put plenty of images hopefully
12:36 <Coelacanth0794> what
12:37 <Darkhero932> I bought 2400 coins
12:37  * Hairr is confused
12:37 <Hairr> You bought gp off the GE? :O
12:37 <Darkhero932> 2400 rune-coins
12:37 <Darkhero932> For the new shop thingy
12:37 <Hairr> what are those things
12:37 <Hairr> [[Runecoins]]
12:38 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
12:38 <Darkhero932> Yes those
12:38 <Zorak plorak> Why did you buy them?
12:38 <Hairr> Hey Zorak <3
12:38 <Zorak plorak> -_-
12:38 <Xdamned4life> i never got mine
12:38 <Zorak plorak> hiya
12:38 <Zorak plorak> and in some cases: back
12:38 <Darkhero932> I bought them so I could get stuff
12:39 <Zorak plorak> mmm... I guess RS got worse this year
12:40 <Zorak plorak> are these runecoins expensive, by the wy?
12:40 -!- INightwish has left Special:Chat.
12:41 <Darkhero932> I just bought 2400 for 40 bucks
12:41 <Darkhero932> with payapl
12:41 <Darkhero932> paypal*
12:41 -!- INightwish has joined Special:Chat
12:41 <Darkhero932> But I can buy pretty much everything from the store now
12:41 <Coelacanth0794>
12:41 <Hairr> Is that how you get runecoins...
12:41 <Hairr> Or is that RWT..
12:42 <Zorak plorak> That's how you get Rune-Coins
12:42 <Hairr> :/
12:42 <Hairr> I see
12:42 <Zorak plorak> But basically it's a way of violating their own rules.
12:42 <Hairr> I don't agree to that actually
12:42 <Zorak plorak> Why not?
12:43 <Hairr> Jagex is a business, their main goal is to make money, and in fact they're doing that.  Plus, it's their game, they can do whatever the heck they want.
12:43 <Coelacanth0794>
12:43 <Zorak plorak> You've got a point there, but someahow I feel this is not the right way to do so. :S
12:43 <Xdamned4life> hm.. was it only certain people who got starter coins
12:44 <Xdamned4life> because i seem to be unable to access the shop period
12:44 <Hairr> Then don't get the freakin coins, all problems solved forever
12:44 <Darkhero932> Whatever, I don't really care
12:44 <Darkhero932> I got my coins
12:44 <Darkhero932> I looks like an assasin now
12:44 <Darkhero932> I'm happy
12:44 <Darkhero932> lol
12:44 <Zorak plorak> ;-)
12:44 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:44 <INightwish> @
12:44 <Casting Fishes^^> I have 10 mns
12:45  * INightwish huggles feesh
12:45 <INightwish> :C
12:45  * Casting Fishes^^ huggles nommy
12:45 <Casting Fishes^^> Gotta go to da airport n pick up sam
12:45 <Zorak plorak> What skills are AFK? I just wanna program while playing RS ;-)
12:45 <Casting Fishes^^> Shall i buy tickets to the uk? d:
12:45 <Hairr> Fishy, are you coming back in here once you're done? :c
12:45 <INightwish> :o 
12:45 <Darkhero932> OMG HOLY SHIT
12:45 <INightwish> Pls :D
12:45 <Zorak plorak> Wassup Darkhero932?
12:45 <Darkhero932> THEY HAVE AN ANON MASK
12:45 <Darkhero932> In the store!
12:45 <Casting Fishes^^> <3
12:45 <Casting Fishes^^> Yush i comin back
12:45 <Zorak plorak> -_-
12:45 <Casting Fishes^^> Later today <3
12:46 <INightwish> Have fun :33
12:46 <Zorak plorak> ok
12:46 <Hairr> Okay, cus I'm leaving for the day in liek 2 minutes <3
12:46 <Xdamned4life> so who here never got there coins
12:46 <Casting Fishes^^> Zorak: (wc)
12:46 <Xdamned4life> to start with
12:46 <Zorak plorak> Have got WC already.
12:46 <Darkhero932> Go to the store page
12:46 <Zorak plorak> Nearly got RC now.
12:46 <Casting Fishes^^> Uhm
12:46 <Casting Fishes^^> (fm)?
12:46 <Darkhero932> And on top it should tell you to get free 200 coins
12:46 <Zorak plorak> might do
12:46 <Zorak plorak> Dark, I can't even get to the storepage
12:46 <INightwish> Mining :o
12:46 <Hairr> I has to leave now Fishy :c
12:47 <Zorak plorak> While I'm using the most innovated browser currently around :S
12:47 <Darkhero932> To get to the storepage, log in
12:47 <Darkhero932> on rs
12:47 <Zorak plorak> Did already
12:47 <Zorak plorak> -_-
12:47 <Darkhero932> then click on solomon's store page
12:47  * Hairr throws out the page [[RS:C/R]] for while Fishy and I gone
12:47 <Hairr> bai bai
12:47 <Hairr> (pce)
12:47 <Xdamned4life> it says nothing about this update though on the rs page
12:47 <Xdamned4life> :|
12:47 -!- Hairr has left Special:Chat.
12:48 <Zorak plorak> :|
12:48 <Zorak plorak> 1.5m rc xp left
12:48 <Casting Fishes^^> Bai everybeeeee
12:48  * INightwish huggles bye
12:48 <INightwish> D:
12:48 <Zorak plorak> cya? eeh?
12:50  * Casting Fishes^^ huggles moar bai and gifs (caek) wif love note inside <3
12:50 <Casting Fishes^^> Bai
12:50 <INightwish> Cya D:
12:50 <Casting Fishes^^> <333 
12:50 <INightwish> <3
12:52 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:52 <Darkhero932> Time to make some gifs and images!
12:52 <Darkhero932> I'm excited :P
12:52 <Spineweilder> thats my job.
12:52 <Spineweilder> <3
12:53 <Darkhero932> :D
12:53 <Coelacanth0794> asdfghjkl
12:53 <Coelacanth0794> hi spine
12:53 <Spineweilder> hai coel
12:53 <Spineweilder> whats this runecoins
12:53 <Atheist723> Hi Spineweilder.
12:53 <Zorak plorak> It's st00pid.
12:53 <Spineweilder> jagex wtf
12:53 <Spineweilder> and this assassin outfit
12:53 <Zorak plorak> The same as War Of Legends 
12:54 <Zorak plorak> Assassin looks fairly cool.
12:54 <Spineweilder> but yet again, must use irl coins
12:54 <Zorak plorak> points is, they should have handed that outfit to 10 year old players
12:54 <Zorak plorak> and that cape to people paying.
12:55 <Zorak plorak> anyone progams Python here? Wanna know where I should start lol
12:57 <Coelacanth0794>
13:00 <Coelacanth0794> nice jq spam zorak
13:00 <Darkhero932> I have assasins
13:00 <Darkhero932> I just bought it
13:00 <Darkhero932> It's very cool
13:01 <Spineweilder> you wanna handle this one coel
13:01 <Spineweilder> getting ready for kiln here
13:02 <Ozank> how do i make it when i click edit it will always be source mode and not visual
13:02 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:03 <Zorak plorak> :D
13:03 <Haidro> Hai
13:03 <Spineweilder> the code is too complicated to be displayed in visual
13:05 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
13:05 <T3CHNOCIDE> Guys
13:05 <Haidro> Ya?
13:05 <T3CHNOCIDE> Why is there a ghast at world 88 lumbridge?
13:05 <Zorak plorak> whatcha mean spine?
13:05 <INightwish> Most likely Ghast familiar
13:05 <Haidro> [[Ghast familiar]]
13:05 <T3CHNOCIDE> There's a ghast familiar o.O?
13:05 <Coelacanth0794> yes sir
13:05 <INightwish> Temple trekking reward
13:06 <T3CHNOCIDE> D:
13:06 <T3CHNOCIDE> That's awesome!
13:06 <Haidro> Takes a long time to gt
13:06 <Coelacanth0794> :D*?
13:07 <Spineweilder> well zorak idk
13:08 <Spineweilder> if the article is super long then it's most likely to be displayed in source mode
13:08 <Spineweilder> which im used to :P
13:08 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:08 <Haidro> You can change it so source mode only shows up
13:08 <Bluefire2> guys
13:08 <Haidro> Yea?
13:08 <Bluefire2> (qc) My combat level is 106; Attack: 82, Defence: 80, Strength: 80, Constitution: 82, Ranged: 58, Prayer: 60, Magic: 93, Summoning: 50.
13:09 <T3CHNOCIDE> Thanks for the help :)
13:09 <T3CHNOCIDE> Byeee
13:09 <Bluefire2> how should I do the lunar diplomacy boss fight
13:09 <Bluefire2> mage or melee?
13:09 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
13:09 <Spineweilder> lunar diplomacy? o.O
13:09 <Haidro> Hmm
13:09 <Spineweilder> do you mean [[Dream Mentor]]?
13:09 <Bluefire2> no
13:09 <Haidro> I don't remember what I did
13:09 <Bluefire2> I mean lunar diplomacy
13:09 <Spineweilder> because you're only fighting [[Me]]
13:09 <Bluefire2> yeah
13:09 <Bluefire2> [[Me|I]] am evil
13:09 <Spineweilder> just bring food and pray melee
13:09 <Haidro> You can only fight in the full Luna's cant you?
13:10 <Coelacanth0794> you is evil
13:10 <Coelacanth0794> this i can agree with
13:10 <Bluefire2> But tell me about dream mentor too
13:10 <Haidro> Lunar's*
13:10 <Haidro> Dream mentor is nub
13:11 <Coelacanth0794> dream mentor is rangefy plox
13:11 <Bluefire2> So will high level magic (not ancients) work?
13:11 <Bluefire2> High level = fire surge n st00f
13:11 <Haidro> Ancients is good for dream mentor I think
13:11 <Haidro> Blood spells
13:11 <Bluefire2> yeah but I can't be bothered with DT
13:11 <Coelacanth0794>
13:11 <Bluefire2> Not yet, at least
13:12 <Haidro> I did dt at 80 combat... Come on :p
13:12 <Bluefire2> yeah but I have to lots of other quests for it
13:12 <Bluefire2> Too lazy
13:13 <Bluefire2> So can I use melee to kill myself in Lunar Diplomacy?
13:13 <Haidro> Odd, I don't normally jq like this
13:13 <Zorak plorak> eeh, that's a trick question
13:14 <Haidro> Yes blue I think so
13:14 <Zorak plorak> Anyway, it easy as hell
13:14 <INightwish> [[Hunter training]]
13:14 <Bluefire2> So I'll just use proselyte and pray melee
13:14 <AnselaJonla> Zorak, is cropping too difficult for you or something?
13:14 <Zorak plorak> eh, sorry
13:14 <Zorak plorak> but I took it directly from the RS site
13:15 <Zorak plorak> <3 url manipulation & script manipulating, right? :D
13:15 <Zorak plorak> I can crop it if you want me to
13:15 <AnselaJonla> Yes please
13:16 <Coelacanth0794>
13:18 <Atheist723> Alright...Wave 62.
13:18 <Coelacanth0794> gl
13:19 <Bluefire2> Fight cakes?
13:19 <Atheist723> Dragonfire hits me 2972 once.
13:19 <Atheist723> I won't be surprised with Jad have a max hit of 4000.
13:19 <Bluefire2> *caves
13:19 <Atheist723> Probably higher...
13:19 <INightwish> Nom fight cakes :o
13:19 <Bluefire2> :D
13:19 <Bluefire2> JOEY
13:19 <Atheist723> Hi Joey.
13:19 <Joeytje50> HAI
13:19 <INightwish> Joeyyy
13:19 <Bluefire2> You missed my pro typo
13:20  * Coelacanth0794 throws joey in a marsh
13:20 <Joeytje50> 3:19 Bluefire2 Fight cakes?
13:20 <Atheist723> Any tips on the fiery obsidian elemental?
13:20 <Bluefire2> yus
13:20 <Bluefire2> :D
13:20 <Joeytje50> :D
13:20 <Zorak plorak> Hai Joey!
13:20 <Joeytje50> hai zorak!
13:20 <Zorak plorak> :)
13:20 <Joeytje50> (qc) Zorak plorak's Conquest score is 1857 (rank: 1,398).
13:20 <Bluefire2>
13:20 <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1872 (rank: 1,341).
13:20 <Bluefire2> :O
13:20 <Joeytje50> :3
13:21 <Bluefire2> I can pwn you at conquest
13:21 <Zorak plorak> :(
13:21 <Zorak plorak> after RC i'm gonna do some conquest
13:21 <Bluefire2> wait
13:21 <Bluefire2> 1 sec
13:21 <Bluefire2> (qc) Joeytje50's Construction level is 96 (xp: 9,792,053, rank: 19,013).
13:21 <Bluefire2> grrrrrrrr
13:21 <Zorak plorak> I quit conquest 2 days after it was released
13:21 <Bluefire2> Grrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr
13:21 <Zorak plorak> nice construct lvl
13:21 <Atheist723> *Gulp*
13:22 <Atheist723> I haven't used any food so far.
13:22 <Zorak plorak> -_-
13:22 -!- Nootropic has joined Special:Chat
13:22 -!- Nootropic has left Special:Chat.
13:22 <Bluefire2> Eat ALL the food!
13:22 <Bluefire2> Wait
13:22 <Bluefire2> shit
13:22 <Bluefire2> that one actually makes sense
13:22 <Zorak plorak> eh
13:22 <Bluefire2> :/
13:23 <Zorak plorak> Python: 
13:23 <Bluefire2> *sees musician*
13:23 <Atheist723> Alright...bring it!
13:23 <Bluefire2> *thinks "oh why bother*
13:23 <Bluefire2> *runs out of run energy*
13:23 <Zorak plorak> 2.7 > 3.2 || 2.7 < 3.2 ?
13:23 <Bluefire2> 2.7 < 3.2
13:23 <Zorak plorak> Y?
13:23 <Zorak plorak> I guess 2.7 is still more supported :(
13:24 <Coelacanth0794> mahjarrat transformation emote lol
13:24 <Bluefire2> wait
13:24 <Bluefire2> what
13:24 <Bluefire2> no I mean 2.7
13:24 <Coelacanth0794> they just wanted to use more lucien
13:24 <Bluefire2> 3.2 is shit
13:24 <Zorak plorak> :P
13:24 <INightwish> Wanna see the breakdance emote tbh 
13:25 <Bluefire2> in 3.2, print is a function, not an expression
13:25 <Bluefire2> sucks.png
13:25 <Coelacanth0794> check recent files
13:25 <Coelacanth0794> theres a gif there
13:25 <Coelacanth0794> not a good one but there is
13:25 <Bluefire2> I like it how python is like HTML, in the sense that nobody wants to adopt the new standards :D
13:28 <Atheist723> FUUUUU
13:29 <Zorak plorak> Blue, Html <3 new standards
13:29 <Zorak plorak> ;-)
13:29 <Zorak plorak> Have built several mmo's using that canvas thingummywut
13:30 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
13:30 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
13:32 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
13:32 <T3CHNOCIDE> Just spent the last 5 minutes using my pegasus teleport and shouting "Celestia, away!"
13:32 <T3CHNOCIDE> I need a life :/
13:32 <Haidro> You bought it?
13:32 <Coelacanth0794> pegasus teleport?
13:32 <Coelacanth0794> wat
13:32 <Atheist723> [[Monster Examine: Creature's max hit is 2849.
13:32 <T3CHNOCIDE> Yeah lol
13:32 <Zorak plorak> lol
13:33 <Atheist723> Yes, it is an emote.
13:33 <Haidro> contact Spineweilder he will get an animation :)
13:33 <Atheist723> *[[Monster Examine]]
13:33 <T3CHNOCIDE> Spineweilder D:?
13:33 <Haidro> Dat guy in chat
13:33 <T3CHNOCIDE> I'm not really familiar with the wiki tbh :/
13:33 <Atheist723> Me: *Gets hit with a 6283*
13:33 <Coelacanth0794> ok ok
13:33 <Atheist723> BLATANT LIES.
13:33 <Haidro> Spine takes images and animations for the wiki
13:33 <Joeytje50> T3CHNOCIDE: I could record the animation
13:33 <Haidro> Lol athe
13:33 <T3CHNOCIDE> If you just tell me what to do, and I'll do it :P
13:33 <Coelacanth0794> the solomon button in the extras tab is a logout
13:33 <Atheist723>
13:33 <Coelacanth0794> gotcha
13:33 <T3CHNOCIDE> Sure thing.
13:33 <Haidro> Talk to Joey d|
13:34 <Atheist723> RAGE.
13:34 <Haidro> :D*
13:34 -!- Darkhero932 has left Special:Chat.
13:34 <Haidro> Joey
13:34 <Haidro> Your invisible in chat >.<
13:34 <Joeytje50> wewt
13:35 <Zorak plorak> lol
13:35 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:35 <Zorak plorak> i'm invisible in my chat too and chatting twice with joey -_-
13:35 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:35 <Haidro> Im going to sleep
13:35 <Joeytje50> still?
13:35 <Haidro> Nope u just joined
13:35 <T3CHNOCIDE> Joey
13:35 <T3CHNOCIDE> If you want to record it just give me a bell in game.
13:35 <T3CHNOCIDE> Username: T3CHNOCIDE
13:35 <Joeytje50> okay could you come to my house, yanille?
13:35 <Coelacanth0794> joey cant do images with aa
13:36 <T3CHNOCIDE> Sure thing.
13:36 <T3CHNOCIDE> Which world Joey?
13:37 <Joeytje50> what is your world now?
13:37 <T3CHNOCIDE> Joey, can my friend come? He has an animation too, the lucian one.
13:37 <T3CHNOCIDE> she*
13:37 <T3CHNOCIDE> worl 88
13:37 <T3CHNOCIDE> world*
13:37 <T3CHNOCIDE> Fail typing >.>
13:37 <Coelacanth0794> the mahjarrat one is already done
13:37 <Joeytje50> okay
13:37 <Coelacanth0794>
13:38 <T3CHNOCIDE> Ah ok :P
13:38 <INightwish> Well that's fun
13:39 <T3CHNOCIDE> I can't believe I have a pegasus on Runescape
13:39 <T3CHNOCIDE> So coooool
13:39 <Joeytje50> lol
13:40 <Atheist723> [[Monster Examine]], why you keep telling BLATANT LIES?
13:40 <T3CHNOCIDE> You in your house Joey?
13:40 <Joeytje50> yes
13:42 <T3CHNOCIDE> Ok, tell me on here when to do it :P
13:45 <T3CHNOCIDE> Best emote EVER
13:46 <Coelacanth0794> i have doubts in that
13:47 <T3CHNOCIDE> >:(
13:47 <T3CHNOCIDE> It's pretty awesome ;)
13:49 <Joeytje50> T3CHNOCIDE: give it another try
13:49 <T3CHNOCIDE> I'll try now :P
13:51 <Joeytje50> T3CHNOCIDE: okay try it again now, but climb down my dungeon entrance instead
13:51 <Joeytje50> in the formal garden, next to the altar
13:51 <Coelacanth0794> "climb into my dungeon"
13:51 <Coelacanth0794> because all trustworthy people ask that
13:54 <T3CHNOCIDE> Right, I'm going to go do some house work Joey :P
13:54 <Joeytje50> okay :P
13:55 <T3CHNOCIDE> You're added btw.
13:55 <Coelacanth0794> this emote better be good for joey to come out of imagework retirement
13:55 <T3CHNOCIDE> You have no choice in the matter >:(
13:55 <Coelacanth0794> suddenly, he doesn't add you back
13:55 <Joeytje50> lol
13:56 <T3CHNOCIDE> Right, I shall see you another time. Bye all.
13:56 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
13:59 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:59 <Ozank> joey
13:59 <Coelacanth0794> noob ozank
13:59 <Ozank> i need ur help
13:59 <Joeytje50> wsup
14:00 <Coelacanth0794> nothing?
14:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:00 <Coelacanth0794> hm
14:12 <Joeytje50> where should I upload this pony home tele animation:
14:12 <Joeytje50> ?*
14:14 -!- Galal1705 has joined Special:Chat
14:14 <Coelacanth0794>
14:14 <Coelacanth0794> what joey
14:14 <Coelacanth0794> joey is now brony, it's canon
14:15 <Joeytje50> f u coel
14:15 <Coelacanth0794> lol
14:15 <Atheist723> [[Pegasus teleport]]
14:15 <Joeytje50> no wait
14:15 <Joeytje50> that is probably not the name
14:16 <Atheist723> I'm in Betaland at the moment, no way to know.
14:18 <Joeytje50> oh [[Pegasus Teleport]]
14:18 <Joeytje50> capital T but you were right
14:18 <Coelacanth0794> doesnt exist cuz no one did anything in the update space
14:18 <Coelacanth0794> brony joey what should i do now
14:19 <Coelacanth0794> citadel dominion or shades
14:19 <Joeytje50> what you should do is trying not to get my foot in your ass
14:19 <Joeytje50> in other words, stop calling me a brony
14:19 <Coelacanth0794> obligatory that 70s show reference
14:19 <Coelacanth0794> hey, you said it
14:20 <Coelacanth0794> you could have called it pegasus teleport or alt home tele
14:20 <Coelacanth0794> "where should I upload this pony home tele animation:"
14:20 <Coelacanth0794> be careful what you around me joey :3
14:20 <Zorak plorak> back
14:20 <Joeytje50> coel
14:20 <Joeytje50> I said pony home tele
14:20 <Coelacanth0794> ok so what should i do now
14:20 <Coelacanth0794> yes
14:20 <Coelacanth0794> you called it pony
14:21 <Joeytje50> cus T3CHNOCIDE called it pony tele
14:21 <Joeytje50> gtfo
14:21 <Coelacanth0794> now, a good deal of me seriously doubts jagex would make a pony teleport
14:21 <Coelacanth0794> so tech converted you. i see
14:21 <Coelacanth0794> thus, you admit you are bronified
14:21 <Zorak plorak> (qc) My Barbarian Assault Collector score is 2769 (rank: 8,138).
14:21 -!- Coelacanth0794 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
14:22 <Joeytje50> wat a narb :#
14:22 <Joeytje50> :3
14:22 <AnselaJonla> SCREW THIS!
14:22 <INightwish> :o
14:22 <AnselaJonla> I'm protecting that new store page so I can get the bloody info onto it
14:22 <INightwish> Noone mess wid Joey D:
14:22 <Joeytje50> :3
14:22 <Coelacanth0794> joey <3
14:22 <INightwish> You got the 200 coins? :o
14:22 <Joeytje50> ya
14:22 <INightwish> :D
14:23 <Joeytje50> but my login session keeps timing out after just one min
14:23 <Coelacanth0794> closet brony abuses powers to keep word of mouth from spreading
14:23 <Zorak plorak> :(
14:23 <INightwish> Headbutting rock level...x]
14:24 <Joeytje50> Coelacanth0794: seriously stop calling me a brony
14:24 <Coelacanth0794> thens top reacting to it
14:24 <Coelacanth0794> stop*
14:27 <Joeytje50> hm I think I'm gonna go with the headbutt mining
14:27 <Zorak plorak> ..
14:28 <INightwish> :D
14:29 <Coelacanth0794> joey would this make it up
14:29 <Zorak plorak> -_-
14:29 <Joeytje50> k
14:29 <Zorak plorak> CAEK
14:29  * Joeytje50 nomz caek
14:29 <Zorak plorak> omnomnom
14:29 <Joeytje50> [[RS:NU]]
14:30 <Zorak plorak> RS:CAKE
14:30 <Coelacanth0794>
14:31 <Coelacanth0794>
14:32 <INightwish> Lame, headbutt mining no work with concentrated deposits :c
14:33 <Zorak plorak> Why is there no RS:CAKE page?
14:33 <Joeytje50> [[RS:PIE]]
14:33 <Coelacanth0794> because we could not make a rule that fits into that acronym
14:33 <Zorak plorak> lol
14:34 <Zorak plorak> should think of one
14:35 <Zorak plorak> Can't all know English?
14:35 <Bluefire2> [[RS:CAKE]]
14:35 <Coelacanth0794> discussed somewhere else
14:35 <Bluefire2> :D
14:36 <Bluefire2> [[Forum:Block Coelacanth0794]]
14:37 <Zorak plorak> I love this one.
14:37 <Joeytje50> supprot
14:37 <Zorak plorak> RuneScape:Don't be a dick
14:37 <Zorak plorak> This page in a nutshell: Don't be a dick.
14:37 <Joeytje50> don't be a caek
14:38 <Coelacanth0794>
14:38 <Coelacanth0794> dont be a cake, cuz nobody likes cakes on rsw
14:38 <Coelacanth0794> especially joey
14:39 <Coelacanth0794> he's a burrito kinda guy
14:39 <Joeytje50> hi cook
14:40 <Atheist723> The gym sign is a bit funny.
14:40 <Joeytje50> fyi I'm stealing pics and animations off the solomon's general store interface
14:40 <Joeytje50> jagex shouldn't have made it a html page
14:40 <Zorak plorak> :P
14:40 <Joeytje50> too easy to steal all the mp4s off that
14:40 <Zorak plorak> true
14:40 <Zorak plorak> ;-)
14:40 <Coelacanth0794> so, joey, how goes the ALT home tele gif?
14:41 <Joeytje50> ALT?
14:41 <AnselaJonla> Please don't add to the page yet Joey
14:42 <Coelacanth0794> joey, you know what i'm talkign about
14:44 <AnselaJonla> !test
14:44 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
14:47 -!- Kwekko has joined Special:Chat
14:48 -!- Kwekko has left Special:Chat.
14:48 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
14:50 <Coelacanth0794>
14:51 <Mido5001> Omg wtf is going on today
14:51 <Coelacanth0794>
14:52 <Zorak plorak> mm
14:52 <Zorak plorak> Whatachamean Mido/.
14:52 <Mido5001> omg bots are multiplying
14:52 <Zorak plorak> :p
14:54 -!- Groat100 has joined Special:Chat
14:55 <Zorak plorak> meh, i think me understands python
14:55 <Zorak plorak> ;-)
14:55 <Zorak plorak> me thinks i is gonna make a bot 4 own stie.
14:55 <Zorak plorak> site*
14:56 <Coelacanth0794>
14:56 <Mido5001> Theres way too much bots at blue dragons today
14:56 <Mido5001> idk whats going on it wasnt like that
14:57 <Zorak plorak> :p
14:57 <Coelacanth0794> joey: koalas
14:57 <Joeytje50> @@@@@@@@@@@@@@@
14:59 -!- Laughing Vigilante has joined Special:Chat
15:00 <Laughing Vigilante> anybody here have the 10 cape?
15:00 <AnselaJonla> No
15:00 <Laughing Vigilante> 10 year*
15:00 <Laughing Vigilante> I want to help with it if at all possible
15:01 <Laughing Vigilante> I stink at screen capping and dont know the first thing about recording
15:02 <Zorak plorak> I'vent got that one
15:03 <Laughing Vigilante> I do. and if anyone here wants to cap it or what not i'm willing to help
15:03 <Laughing Vigilante> because I love this wiki!
15:03 <Coelacanth0794> i can screenshot it equipped, would you mind coming to the rsw citadel?
15:04 <Laughing Vigilante> sure
15:04 <Laughing Vigilante> i'll come with just the cape and hood. is that okay?
15:04 <Coelacanth0794> i'll wait near the kiln and furnace (right side)
15:04 <Coelacanth0794> ok
15:05 <Zorak plorak> finally, I can make my own website bots -_-
15:05 <Zorak plorak> and understand the script
15:06 <Laughing Vigilante> the clan name is?
15:06 <Coelacanth0794> RSW
15:06 <Laughing Vigilante> k
15:06 <Coelacanth0794> actually i can meet you at the brdige
15:07 <Zorak plorak> :P
15:09 <Coelacanth0794> i'll be firemaking while i trans
15:09 <Coelacanth0794> at the kiln
15:11 <Coelacanth0794> go on, tell us how you really feel
15:12 <Zorak plorak> :)
15:13 <Coelacanth0794> joey, go do the update and patch notes while i trans
15:13 -!- Zepertix has joined Special:Chat
15:13 <Zepertix> i have a question
15:13 <AnselaJonla> Nect asshole to ignore the inuse template is getting blocked for being an illiteral idiot
15:14 <Coelacanth0794> yes zep?
15:14 <Joeytje50> Coelacanth0794: k
15:14 <Zepertix> ummmm i just uploaded a scrn shot for solomon's gen store, but the first one ahs extra white blank space at the bottom
15:14 <Joeytje50> but I got the images of everything already
15:14 <AnselaJonla> Oh, and here's the asshole himself
15:14 <Zepertix> i fixed it in a new one
15:14 <Joeytje50> so tell me what images you're getting
15:14 <AnselaJonla> Thanks mate
15:14 <Joeytje50> so I can delete those
15:14 <Joeytje50> I got all my images and anims from the shop interface
15:14 <Joeytje50> except for the pegasus one
15:14 <Zepertix> oh i see.,...
15:14 <Zepertix> :p
15:15 <AnselaJonla> hey, Zepertix, are you incapable of reading or something?
15:15 <Zepertix> i cant read or spell or type
15:15 <Zepertix> sorry
15:15 <AnselaJonla> Yet somehow you are here. Good job
15:15 <Zepertix> why do you ask?
15:15 <Zorak plorak> -_-
15:16 <AnselaJonla> Because you blatantly ignored a template telling you NOT to edit the page you editied
15:16 <Zepertix> >.>
15:16 <Coelacanth0794> Now, now, ansela. No need to get self-destructive on everyone.
15:16 <Zepertix> sorry
15:17 <Atheist723> How is that self-destructive?
15:18 <Coelacanth0794> she's putting the rage above everything else
15:18 <Zepertix> i was used to the symbol meaning that the article was just under construction thats all >.>
15:18 <AnselaJonla> Not yet I'm not
15:18 <AnselaJonla> He isn't blocked and I haven't sworn at him
15:18 <Zepertix> so i disregarded it, thinking it was something else, sorry
15:18 <Coelacanth0794> yes you did ansela
15:19 <Coelacanth0794> "Oh, and here's the asshole himself"
15:19 <AnselaJonla> arsehole is not swearing
15:19 <Coelacanth0794> yes it is.
15:19 <Atheist723> She has a bit of looser standards when it comes to swearing...
15:19 <Coelacanth0794> you've gotten mad at people for saying it as swearing before
15:19 <Zepertix> my mommy said thats a not nice word to say :O
15:19 <Coelacanth0794> void: I have the looser standards here
15:20 <Coelacanth0794> ansela is the one who warns people for swearing
15:20 <Coelacanth0794> whereas i ignore it totally
15:20 <Zepertix> i have another question :o
15:20 -!- Ice Rush has joined Special:Chat
15:20 <AnselaJonla> Coel - you're mixing me up with Joey here
15:20 <Atheist723> But you said that word is swearing while she said it isn't.
15:20 <Zepertix> whenever i try uploading a picture for this forum chathead which is obviously blank
15:21 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:21 <Zepertix> it never loads or saves
15:21 <Coelacanth0794> what?
15:21 <Neitiznot> Hai
15:21 <Coelacanth0794> i have never seen joey warn someone over swearing
15:21 <Zepertix> is there a certain file its suppose dot be saved as?
15:21 <Neitiznot> Lol
15:21 <Coelacanth0794> and if i did i cant think of any at this time
15:21 <Neitiznot> Maybe me
15:21 <Neitiznot> I go mad when someone swears ;)
15:21 <Atheist723> Strange.
15:21 <Ice Rush> Can someone make a a rectangle from the [[World Map]] that includes little else but [[Lletya]] and [[Prifddinas?
15:22 <Zorak plorak> caek
15:22 <Ice Rush> [[Prifddinas]]*
15:22 <Atheist723> I thought you were around when Joey argued with Ansela over swearing.
15:22 <AnselaJonla> Not really Ice
15:22 <Coelacanth0794> either way, ansela, you still called zep an asshole
15:22 <Zorak plorak> Eh, Ice, thats like 10 seconds?
15:22 <Ice Rush> Why not?
15:22 <Ice Rush> how?
15:22 <AnselaJonla> Seeing as they're at opposite ends of Isafdar, jsut about
15:22 <Coelacanth0794> fight against it all you want, i must still refer you to [[RS:UTP]]
15:22 <Zorak plorak> GIMP? even PAINT?
15:22 <Ice Rush> well i mean
15:23 <Ice Rush> a rectangle that only just encompasses all of both
15:23 <Ice Rush> and that being a solitary iamge
15:23 <Zorak plorak> sigh
15:23 <Zepertix> i believe its *sigh*
15:23 <Zepertix> since nobody actually says "sigh"
15:23 <Ice Rush> 'Ello?
15:24 <Zepertix> :D
15:24 <Zorak plorak> I do, Zepertix.
15:24 <AnselaJonla> [[Solomon's General Store|Now it can be edited]]
15:25 <Ice Rush> Joey
15:25 <Joeytje50> ya
15:26 <Mido5001> wth is that new update?
15:26 <Mido5001> on rs
15:26 <Ice Rush> Can you make a a rectangle from the World Map that includes little only llyeta and Prifddinas
15:26 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:26 <Atheist723> Hi Fergie.
15:26 <Joeytje50> wut
15:26 <Urbancowgurl777> morning
15:26 <Joeytje50> I'm kinda busy atm, what for, ice?
15:26 <Ice Rush> like cut out from the world map
15:26 <Coelacanth0794> joey did you make those updates
15:26 <Urbancowgurl777> Ice Rush: use paint
15:26 <Ice Rush> paint?
15:26 <Ice Rush> I don't think I have that on my comp
15:26 <Zepertix> @Mido, its 2 things, 10 yr vet cape and Solomon's Gen store, the gen store is somethin you have to pay money for
15:27 <Zorak plorak> Use GIMP?
15:27 <Urbancowgurl777> then use what you have
15:27 <Zorak plorak> Use Powerpoint?
15:27 <Zorak plorak> (Yes you can)
15:27 <Mido5001> 10 yr cape?
15:27 <Ice Rush> can you help me, Joey/
15:27 <Mido5001> for playing runescape for 10 years?
15:27 <Zorak plorak> ye
15:27 <Zepertix> mhm
15:27 <Mido5001> Lol rly
15:27 <Zepertix> yup
15:27 <Joeytje50> not atm Ice Rush
15:27 <Mido5001> who would play this shit game for 10 years
15:28 <Zepertix> obviously not you
15:28 <Ice Rush> Okay D:
15:28 <Atheist723> I know a few.
15:28 <Zepertix> :p
15:28 <Ice Rush> I'll have to get my dad to help me
15:28 <Mido5001> Imma buy Tera
15:28 <Ice Rush> He's got training with Adobe
15:28 <Zorak plorak> Ice Rush....
15:28 <Zorak plorak> You don't need that st00f!?
15:28 <Coelacanth0794> he didnt ffffffff
15:28 <Urbancowgurl777>
15:28 <Ice Rush> What do I use then?
15:28 <Urbancowgurl777> what is this sponsored links crap at the bottom??
15:29 <Zorak plorak> duno
15:29 <Zorak plorak> well.
15:29 <Zorak plorak> Have you got any editing program, Ice?
15:29 <Ice Rush> I've got Adobe
15:29 <Ice Rush> An older version
15:29 <Zorak plorak> Photoshop i guess?
15:29 <Ice Rush> No illistrator
15:30 <Urbancowgurl777> download gimp
15:30 <Zorak plorak> Never used that one :(
15:30 <Zorak plorak> That.
15:30 <Ice Rush> So can you elp me?
15:31 <Urbancowgurl777> download gimp?
15:31 <Zorak plorak>
15:31 <Ice Rush> Nvm
15:31 <Zorak plorak> -_-
15:31 <Zorak plorak> sigh.
15:31 <Neitiznot> Once you've downloaded it, [[User:LordDarkPhantom/Transparency guide|read this]]
15:32 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:32 <Urbancowgurl777> why isn't this runecoins thing in the RS newspost?
15:32 <Neitiznot> Hai Fswe1
15:32 <Fswe1> Hai.
15:32 <Ice Rush> Btw how much are runecoins?
15:32 <Fswe1> @Fergs Emilee has posted.
15:32 <Coelacanth0794> hi fwswswswswe
15:32 <Fswe1> There were some issues with posting or sumfin'.
15:32 <Fswe1> Also, I can transform into Lucien! =)
15:32 <Urbancowgurl777> oh
15:33 <Atheist723> Hi Fswe1.
15:33 <Ice Rush> HOw?
15:33 <Urbancowgurl777> why aren't these outfits visible in pvp? <.<
15:33 <AnselaJonla> Good luck to anyone who wants to make pages for all the new items
15:34 <Ice Rush> Tell you what Ansela
15:34 <Urbancowgurl777> um yeah not wasting money over here
15:34 <AnselaJonla> Dunno. It just says they aren't in the shop page
15:34 <Ice Rush> Ill do the new pages
15:34 <Ice Rush> If you will do my rectangle!
15:34 <Ice Rush> :[)
15:34 <Urbancowgurl777> you have to buy the items with real world cash
15:34 <Ice Rush> Oh....
15:34 <Urbancowgurl777> a pretty bad tradeoff if you ask me
15:34 <Urbancowgurl777> also, download gimp and do it yourself
15:34 <Zorak plorak> Just a small question: What site is worth it to create much e-mail adresses :D
15:35 <Ice Rush> How much are runecoins?
15:35 <Zorak plorak> to create much accounts*
15:35 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:35 <AnselaJonla> You want an elf lands map with just Lletya and Prif?
15:35 <Urbancowgurl777>
15:35 <Zorak plorak> Ice, find that out at the wiki, its out there i believe
15:35 <Ice Rush> And how do I download GIMP?
15:35 <AnselaJonla> Why?
15:35 <Mido5001> Lol
15:35 <Urbancowgurl777> google "gimp"
15:35 <Urbancowgurl777> viola
15:35 <Mido5001> I unlocked a fart emote w00t
15:35 <Zorak plorak> You don't know how to download something!?
15:35 <Ice Rush> Yes I do
15:35 <Zorak plorak> -_-
15:35 <Ice Rush> I just wanna know what GIMP is
15:36 <Urbancowgurl777> image manipulation program
15:36 <Urbancowgurl777> or you could google gimp and find out
15:36 <AnselaJonla> Its a graphics editing program
15:36 <AnselaJonla> Obviously
15:36 <Ice Rush> 0_0
15:36 <Fswe1> Download link:
15:36 <Zorak plorak>
15:36 <Fswe1> [[User:LorddarkPhantom/Transparency guide]]
15:36 <AnselaJonla> Or we wouldn't be suggesting it for graphics editing
15:36 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:36 <Fswe1> It's a great programme.
15:36 <Mido5001> how much spins can u buy with 1 dollar?
15:36 <Mido5001> for SOF
15:36 <Zorak plorak> I think like none
15:36 <Coelacanth0794> they havent added todays patch notes yet
15:36 <Fswe1> None.
15:36 <Coelacanth0794> >_>
15:36 <Mido5001> WHAT
15:37 <Mido5001> umm oke
15:37 <Fswe1> Anyway, don't buy them... it's jsut sooo wrong...
15:37 <Coelacanth0794>,15,135,63743300,goto,15 for when they do come out
15:37 <Mido5001> I was gonna buy for 1 $ lol
15:37 <Zorak plorak> :P
15:37 <Atheist723> Does anyone find it odd that most monsters have an increase in combat level but Ket-Zeks and TzTok-Jad got huge decreases?
15:37 <Zorak plorak> No
15:37 <Urbancowgurl777> goblins got a huge increase..
15:37 <Atheist723> TzTok-Jad is now level 140 (extremely deceiving) instead of 702.
15:38 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:38 <Zorak plorak> It's logical, TzTok-Jad isn't worth that high combat using the new calculations
15:38 <Atheist723> You mean the God Wars Dungeon ones?
15:38 <Urbancowgurl777> ok.. clicking solomon's thing logged me out and brought me to a black window
15:38 <Urbancowgurl777> *thumbs up*
15:38 <AnselaJonla> Took me a few tries to load it
15:38 <Fswe1> Ditto.
15:39 <AnselaJonla> And I just had to close my browser, because since loading that thing it's been really laggy and horrible
15:39 <Urbancowgurl777> carabet outfit is cute
15:39 <Urbancowgurl777> stupid jagex#[email protected]#
15:39 <Urbancowgurl777> cabaret*
15:39 <Atheist723> Jad still hits 6823.
15:39 <AnselaJonla> Assassin outfit is cool
15:40 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
15:40 <Urbancowgurl777> gothic outfit is a failure
15:40 <Zorak plorak> Anyone knows a site where it's worth to create many accoutns
15:40 <Atheist723> Definitely not what a level 140 shout hit.
15:40 <Atheist723> *should
15:40 <AnselaJonla> But anyone wearing it will be accused of being an AC fanboi
15:40 <Urbancowgurl777> can't find assassin
15:40 <Atheist723> Never heard people accusing Alchez of that.
15:40 <AnselaJonla> "Packs"
15:40 <Urbancowgurl777> ah
15:41 <Urbancowgurl777> of all the stupid updates recently this one particularly ticks me off
15:41 <Zorak plorak> true
15:42 -!- Laughing Vigilante has left Special:Chat.
15:42 <Urbancowgurl777> home teleport spells are interesting
15:42 <Coelacanth0794> noob joey why didnt you make the update page like i asked
15:42 <Urbancowgurl777> not that i'll ever use any but the default
15:42 <Joeytje50> cus I am working my arse off already
15:42 <Joeytje50>
15:42 <Fswe1> Greaaaat. Image bug is semi-bacl.
15:43 <Urbancowgurl777> enhanced potion making: gf herb cape
15:43 <Fswe1> There go my 100 full chathead uploads. *dies*
15:43 <Coelacanth0794> fswe it never left
15:43 <Fswe1> @Ferg how so?
15:43 <Urbancowgurl777> has very similar animations
15:43 <Coelacanth0794> as a canadian, i'm sorry about your wasted work fswswe
15:43 <Fswe1> What does maple syrup have to do with anything?
15:43 <Urbancowgurl777> *can't find exit button on stupid runecoins*
15:44 <Fswe1> I have a sudden craving for pancakes....
15:44 <Fswe1> @Fergs Jagex troll'd you.
15:44 <Coelacanth0794> no fwse
15:44 <Coelacanth0794> one of the stereotypes is that we say sorry a lot
15:44 <Fswe1> Not a fan of stereotypes about civilised people.
15:44 <Groat100> @ansela  poorly worded and redundant
15:44 <Coelacanth0794>
15:44 <Coelacanth0794> oh look ANOTHER FRICKIN FURRY OUTFIT
15:44 <Mido5001> whats the pin the treasure chest!!!!!!!
15:44 <Coelacanth0794> this is rediculous
15:45 <Urbancowgurl777> it's not even cute
15:45 <Coelacanth0794> fergs: btu all the girls will wear it come hween
15:45 <Fswe1> That's not cute....
15:45 <AnselaJonla> hell no we won't
15:45 <Coelacanth0794> well that IS a guy wearing it
15:45 <Fswe1> That's... rather ugly.
15:45 <Mido5001> Anyone knows the pin for treasure chest?
15:45 <AnselaJonla> Bad quality
15:45 <Urbancowgurl777> i want the cabaret </3
15:45 <Coelacanth0794> ansela: every halloween, there's always that handful of girls in cat costumes
15:45 <Urbancowgurl777> if you're talking about in your house Mido, it's your bank pink
15:45 <Fswe1> I just got two emotes with my free coins.
15:45 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:45 <Mido5001> no
15:46 <Mido5001> i got a treasure chest
15:46 <Coelacanth0794> what we get free coins?
15:46 <Mido5001> and idk its pin
15:46 <Coelacanth0794> what
15:46 <Coelacanth0794> what
15:46 <Urbancowgurl777> what free coins? and what pin
15:46 <Urbancowgurl777> you can get them on the SOF
15:46 <Mido5001> i got a treasure chest key
15:46 <Mido5001> and idk  the pin for the chest
15:46 <Urbancowgurl777> search the item name on wiki ._.
15:47 <Mido5001> [[treasure chest key]]
15:47 <Mido5001> its not on wiki
15:47 <Urbancowgurl777> then we dunno
15:47 <Urbancowgurl777> lol assassin outfit is $50?
15:47 <Mido5001> Noob wiki
15:48 <Coelacanth0794> fuu
15:48 <Coelacanth0794> 50 bucks for a costume
15:48 <Coelacanth0794> not even one we can physically touch
15:48 <AnselaJonla> eff that then
15:48 <Atheist723> Not very...affordable.
15:48 <AnselaJonla> I'm off downstairs
15:48 <Urbancowgurl777> it comes with a title, outfit, emote, and weapon
15:48 <Urbancowgurl777> and is therefore, apparently, justifiable 
15:48 <Coelacanth0794> lol
15:48 <Coelacanth0794> a title that costs 0 runecoins
15:48 <Coelacanth0794> The Thrifty
15:49 <Urbancowgurl777> LoL
15:49 <AnselaJonla> A weapon you can only see if you have a one handed slashing weapon in your main hand
15:49 <Mido5001> I got that one
15:49 <Urbancowgurl777> ima get that as a protest title
15:49 <Coelacanth0794> yeah heh
15:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:49 <Mido5001> I want the Noob title
15:49 <Mido5001> would be kewl
15:50 <Urbancowgurl777> seems most people accept solomon's shop on the forums since pretty much all MMOs have something similar
15:50 <Urbancowgurl777> (which is why i don't like it)
15:50 <Atheist723> It is not as horrible as the SoF.
15:51 <Urbancowgurl777> i can't really weigh the two against each other
15:52 <Atheist723> At least Solomon doesn't bring much actual benefits.
15:53 <Atheist723> Whereas in SoF you could easily buy spins for money and experience.
15:53 <Coelacanth0794>
15:53 <Urbancowgurl777> solomon's deal introduces the possibility of future beneficial items though
15:54 <Atheist723> Well, at first there wasn't a buying spins options for SoF either. At the moment, SoF is worse.
15:54 <Urbancowgurl777> lol Coel
15:54 <Urbancowgurl777> i think solomon's is worse but ok (:
15:54 <Coelacanth0794> fergs
15:54 <Urbancowgurl777> aww
15:54 <Urbancowgurl777> <3
15:54 <Coelacanth0794> "what cha doin"
15:55 <Urbancowgurl777> lol
15:56 <Zorak plorak> Mmm
15:56 <Zorak plorak> What would you choose? Create a game in Python or Java?
15:56 <Urbancowgurl777> i think i'm just going to continue dungeoneering to buy an offhand chaotic
15:56 <Urbancowgurl777> then devote RS time to slayer
15:57 <Coelacanth0794>
15:57 -!- Groat100 has left Special:Chat.
15:58 <Ahmed Mamdoh> hi
15:58 <Atheist723> Forumer: "Wanna bet this Runecoin **** is why they killed off bonus exp weekends? So they can offer the exp-extenders in the RL cash shop!"
15:58 <Urbancowgurl777> they killed bonus xp weekends?
15:58 <Coelacanth0794> yes
15:59 <Coelacanth0794> [[bxpw]]
15:59 <Coelacanth0794> somewhere at the bottom
15:59 <Zorak plorak> where?
15:59 <Urbancowgurl777> uh
15:59 <Atheist723> Is there are template for content that will no longer exist after Evolution of Combat?
15:59 <Urbancowgurl777> {{Historical}}?
16:00 -!- Crissigarm has joined Special:Chat
16:00 <Coelacanth0794>
16:00 <Atheist723> No, what I had in mind is a small notice on top of pages like [[Damage soaking]] saying...
16:00 <Crissigarm> My god what have they done.
16:00 <Atheist723> "This feature will no longer exist after the Evolution of Combat."
16:00 <Atheist723> Just a twist of the {{beta}} template.
16:00 <Urbancowgurl777> why bother?
16:01 <Urbancowgurl777> there is damage soaking in beta btw <.<
16:01 <Atheist723> Where?
16:01 <Urbancowgurl777> you can see it on the item stats
16:01 <Coelacanth0794> they're crap but they're there
16:02 <Atheist723> I don't see anything titled damage soaking / absorption and I haven't seen the soak hitsplat...
16:02 <Urbancowgurl777> well i have.
16:02 <Coelacanth0794> they culled the soak hitsplat
16:02 <Urbancowgurl777> saw it on the stats interface dealy when i was buying something from one of the traders
16:02 <Atheist723> Odd.
16:03 <Urbancowgurl777> [[abyssal demon]]
16:03 <Atheist723> Well, the stats of my Ahrim's robe top only have armour and life points.
16:03 <Atheist723> Life bonus, I mean.
16:03 <Urbancowgurl777> i only saw it on the shop interface
16:04 -!- Crissigarm has left Special:Chat.
16:04 <Atheist723> Anyway, [[Iban Blast]] is gone.
16:04 <Urbancowgurl777> if you want to make such a template, go for it
16:04 <Atheist723> Alright.
16:05 <Atheist723> ...I'll try not to mess up.
16:05 <Atheist723> Never made a template before.
16:05 <Ice Rush> Btw guys on [[Slayer Dart]] there's information thats wrong
16:05 <Urbancowgurl777> fix it
16:05 <Ice Rush> "This is the only combat spell in the normal magic spellbook, other than Teleport Block, and Storm of Armadyl that does not require any elemental runes."
16:06 <Ice Rush> Well it would involve removing information
16:06 <Ice Rush> even though its false information
16:06 <Ice Rush> Is that okay?
16:06 <Urbancowgurl777> this is the wiki that anyone can edit
16:06 <Urbancowgurl777> use your best judgement (:
16:06 <Ice Rush> okay
16:07 -!- Darkhero932 has joined Special:Chat
16:07 <Darkhero932> Is the best place for making gifs really the poh?
16:08 <Ice Rush> gifs?
16:08 <Ice Rush> [[gif]]
16:08 <Darkhero932> Thanks
16:08 <Darkhero932> That's what I mean
16:08 <Atheist723> (Testing)
16:08 <Urbancowgurl777> the best place is where there isn't a lot of junk behind you
16:08 <Urbancowgurl777> or similar colors
16:08 <Ice Rush> Wth
16:08 <Darkhero932> Well poh does that, except
16:09 <Darkhero932> When I see gifs on the wiki, the are behind is completely green
16:09 <Ice Rush> [[Beta: Slayer dart]] requires 1 death rune, 3 airs, and [[magic dark]] requires 1 death 4 minds
16:09 <Darkhero932> I would like to know where that is so I can add backflip and mahjarrat emote
16:09 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:09 <Urbancowgurl777> a POH
16:10 <Urbancowgurl777> they have a big yard so you can't see the sky behind if you angle it right
16:10 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:10 <Neitiznot> Back
16:10 <Ice Rush> why is that?
16:10 <Urbancowgurl777> why is what?
16:10 <Urbancowgurl777> the runes?
16:10 -!- Alchez has joined Special:Chat
16:10 <Ozank> btw joey i fixed dat fing earlier myself so i dont need ya help nemore
16:10 <Neitiznot> Wut
16:10 <Ice Rush> Beta: Slayer dart requires 1 death rune, 3 airs, and magic dark requires 1 death 4 minds
16:10 <Ozank> i has terrible connection tho
16:10 <Coelacanth0794> hi ozank
16:10 <Ozank> hi coel
16:10 <Coelacanth0794> so what did you want to tell me?
16:11 -!- Darkhero932 has left Special:Chat.
16:11 <Urbancowgurl777> all spells are having their runes changed in beta, so not surprised
16:11 <Ice Rush> Oh
16:11 -!- Ice Rush has left Special:Chat.
16:11 -!- Meter55 has joined Special:Chat
16:11 <Coelacanth0794> k
16:11 <Neitiznot> Hai
16:11 <Urbancowgurl777> lol
16:11 <Meter55> So the Solomon update was really all just cosmetics. :P
16:12 <Urbancowgurl777> someone buy me cabaret <3
16:12 <Meter55> Welp, not gonna effect me :p
16:12 <Alchez> So what, Runecoins can only be bought from real money?
16:12 <Meter55> Yes, but unlike SoF, these are all cosmetic items and enhancements.
16:12 <Urbancowgurl777> yes, you can get a few on the SOF though
16:12 <Urbancowgurl777> like i said earlier - they're only cosmetic now
16:12 <Meter55> They dodge a bullet. A big one.
16:12 <Alchez> Riding on a dragon sounds cool though :P
16:13 <Urbancowgurl777> but it's opened the window into normal microtransactions
16:13 <Neitiznot> Microtransactions? Seriously, Jagex?
16:13 <Alchez> Still, some people are gonna hate Jagex
16:14 <Urbancowgurl777> why do i get hurt more after using my eee spec -.-
16:14 <Urbancowgurl777> i get a +10 defense boost, i shouldn't get hit at [email protected]#$
16:14 <Coelacanth0794> cuz logic
16:14 <Coelacanth0794> you boosted hp and def, THIS IS THE TIME TO STRIKE
16:14 <Atheist723> [[Super defence]] potions are underappreciated.
16:14 <Coelacanth0794> SHE WILL NEVER EXPECT IT
16:15 <Atheist723> * under-appreciated 
16:15 <Urbancowgurl777> a super defense potion would be useless while i'm using my ee
16:15 <Urbancowgurl777> by the time it falls down to what a super would boost, my spec bar is restored <.<
16:15 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[super defence (4)]] is 117 coins.
16:15 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[defence potion (4)]] is 555 coins.
16:15 <Neitiznot> Lol
16:16 <Atheist723> It boosts up to 19 levels.
16:16 <Urbancowgurl777> [[extreme defense]]
16:16 <Atheist723> Defence potions require ranarrs, Neitiznot.
16:16 <Neitiznot> Ik
16:16 <Neitiznot> At least
16:16 <Urbancowgurl777> wth
16:16 <Urbancowgurl777> well, not wasting money
16:16 <Atheist723> I generally use the special attack bar for damaging attacks instead.
16:17 <Neitiznot> defence* :3
16:17 <Alchez> Especially the ddp
16:17 <Urbancowgurl777> i'm using a whip..
16:17 <Coelacanth0794> i need some glorious god of war music
16:17 <Urbancowgurl777> don't correct my spelling of the word defense/defence please.
16:18 <Coelacanth0794> defenze
16:18 <Alchez> Whip specials fail
16:18 <Atheist723> I bring along a dragon dagger.
16:18 <Joeytje50> I am gonna have dinner now, but after that I'll upload animations and images of everything that doesnt have an anim or image yet which is from the solomon general store
16:18 <Coelacanth0794> i think poisoned daggers are removed in beta
16:19 <Atheist723> I know.
16:19 <Coelacanth0794> i remember seeing my stacked dds' plain
16:19 <Joeytje50> k coel?
16:19 <Atheist723> You now drink the poison yourself.
16:19 <Urbancowgurl777> special bars are too <.<
16:19 <Atheist723> No kidding.
16:19 <Urbancowgurl777> ..that makes.. sense?
16:19 <Coelacanth0794> fine joey
16:19 <Atheist723> It is Jagex.
16:19 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:19 <Coelacanth0794> go eat your brussel sprouts
16:19 <Urbancowgurl777> loll
16:19 <Urbancowgurl777> can't remember the last time i was called away to dinner
16:19 <Atheist723> Poison is one of the many things that got badly nerfed.
16:20 <Atheist723> Why no longer, Fergie?
16:20 <Coelacanth0794> wrath was nerfed
16:20 <Urbancowgurl777> my parents don't make dinner
16:20 <Atheist723> Yeah, that too.
16:20 <Coelacanth0794> in current game, it deals good 300~
16:20 <Coelacanth0794> excellent PUNISHER or take you with me thing
16:20 <Atheist723> Remember the [[Monstrous cave crawler]]?
16:20 <Coelacanth0794> same powers in beta where everyone has 8k hp
16:20 <Coelacanth0794> uh ok
16:20 <Atheist723> Take a look at its beta page. Pitiful.
16:21 <Urbancowgurl777> 3450? i could 1 hit that lol
16:21 <Coelacanth0794> LOL
16:21 <Atheist723> And its max hit is 30.
16:21 -!- TyA has joined Special:Chat
16:21 <Urbancowgurl777> wth? that must be a mistake
16:21 <Atheist723> Wait, I think I saw a 31.
16:21 <Atheist723> Hi Ty.
16:21 <TyA> Hi.
16:22 <Alchez> It must be 310
16:22 <Atheist723> It hits my familiar fine, though.
16:23 <Alchez> How are familiars now? Hits more accurate?
16:23 <Atheist723> Very, very hard.
16:23 <Urbancowgurl777> i might be going out of town for a week ):
16:23 <Urbancowgurl777> but i dun want to
16:23 <Atheist723> Why and why?
16:23 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:23 <Alchez> You need to?
16:23 <Urbancowgurl777> my family wants to see me, i don't want to see them
16:23 <Neitiznot> Ello Stinkowing
16:24 <Atheist723> Typical.
16:24 <Alchez> They want to see you, so you must go to them?
16:24 <Stinkowing> anyone having trouble logging into RS?
16:24 <Urbancowgurl777> there's only one beta world now ._.
16:24 <Atheist723> Back in 10.
16:25 <Ahmed Mamdoh> err, guys what's a fast way to get 70 crafting from 62? willing to lose 800k at most... like 390k xp left
16:25 <Ahmed Mamdoh> did I just ask that? I lost connection
16:25 -!- LeqitPookie has joined Special:Chat
16:25 <LeqitPookie> Quick question :3
16:25 <Urbancowgurl777> dunno, not much of a crafter
16:26 <LeqitPookie> Can I still get a Corgi?
16:26 <Alchez> Jubilee is over, so no I think
16:27 <Urbancowgurl777> i love how no dragons attack me in the beta
16:27 <Meter55> Corgi is no longer obtainable. :L
16:28 <LeqitPookie> dangg it... I always come back to runescape at the wrong time.
16:29 <Meter55> :L
16:30 <Coelacanth0794> true dat
16:30 <Neitiznot> Yah truedat
16:30 <Meter55> Mhm
16:30 <Urbancowgurl777> wtll
16:30 <Urbancowgurl777> wth*
16:30 <Urbancowgurl777> lol.
16:30 <Urbancowgurl777> rejuvenate requires a shield now *cries*
16:30 <Meter55> lol
16:31 <Meter55> umad?
16:31 <Meter55> or otherwise, usad?
16:31 <Neitiznot> You don't use a shield?
16:31 <Urbancowgurl777> i'm using dual weapons
16:31 <Urbancowgurl777> that was annoying, Meter
16:31 <Neitiznot> What did the dragonfire shield do to any of us? :'(
16:31 <Urbancowgurl777> i stopped using a dfs like 3 years ago <.,
16:31 <Neitiznot> Lol
16:32 <Neitiznot> Did it just post my dfs comment?
16:32 -!- LeqitPookie has left Special:Chat.
16:32 <Neitiznot> Or did the chat mess up AGAIN
16:32 <Meter55> lawl
16:32 <Meter55> I like the new headbutt mining animation
16:33 <INightwish> I'm gunna have severe head problems by 99 :c
16:34 <Meter55> :P
16:34 <Coelacanth0794> f maxed
16:34 <Urbancowgurl777> *searches bank* ok i don't have a shield
16:34 <Urbancowgurl777> must buy a bandos one when it's released
16:34 <INightwish> Though it dosen't work on Living Rock Caverns :/
16:34 <Coelacanth0794> lolol
16:34 <Neitiznot> [[Pactbreaker Longsword]] should it be moved to Pactbreaker longsword?
16:34 <Urbancowgurl777> is that the name of the item?
16:34 <Urbancowgurl777> [[RS:STYLE]] has naming guidelines i believe
16:35 <Neitiznot> Not sure, but both words in caps? Dunno.
16:35 <Urbancowgurl777> then click the link.
16:36 <Neitiznot> Then using common sense it should be Pactbreaker longsword? *very confused*
16:36 <Urbancowgurl777> what does the link say??
16:37 <Neitiznot> [[RS:STYLE#Case]]
16:37 <Urbancowgurl777> the article titles section is the very first section on the page
16:38 <Ozank>
16:38 <Ozank> just added all the new titles to it via solomons gen store
16:38 <Ozank> coel i wann finish dat pic by tonight
16:39 <Meter55> lol, dafuq
16:39 <Meter55> the breakdancing emote looks weird.
16:39 <Ozank> eeyup
16:39 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:39 <Meter55> I wonder what runeshark has said.
16:41 -!- TyA has left Special:Chat.
16:41 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
16:41 <Evillord476> for some reason Solomon's shop won't open for me
16:41 <Evillord476> even if i click on it
16:41 <Urbancowgurl777> it's glitchy
16:41 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
16:42 <Neitiznot> ^
16:42 <Coelacanth0794> about solomon
16:42 <Coelacanth0794>,16,449,63884320
16:43 <Urbancowgurl777> so Neit i guess you didn't find your answer?
16:43 <Coelacanth0794> i need a chisel irl
16:43 <AnnoyingDerp> Hai everyone
16:44 <Urbancowgurl777> '''Support''' - ~~~~
16:45 <Urbancowgurl777> +1 for useful contributions
16:45 <Urbancowgurl777> [[RFCM]]
16:45 <Neitiznot> Ello
16:45 <Neitiznot> Two RfCMs?
16:45 <Urbancowgurl777> yus
16:45 <Neitiznot> Mkay
16:45 <Neitiznot> At least it isn't mine - that failed badly, only three supports
16:46 <Urbancowgurl777> well
16:46 <Urbancowgurl777> my rfa failed and passed within the same rfa :P
16:46 <Neitiznot> Lol, how?
16:46 <Urbancowgurl777> not really sure
16:46 <Stinkowing> KITTEH
16:47 <Atheist723> Ask [[User:Karlis]], Neitiznot.
16:47 <Stinkowing> I IS TROO FURREH IN RS
16:47 <Atheist723> Actually, just read her RfA.
16:47 <Coelacanth0794> you are true furry
16:47 <Coelacanth0794> did i read that right?
16:47 <Meter55> Idk
16:47 <Stinkowing> eeeeeeeyup
16:48 <Neitiznot> Wut
16:48 <Meter55> Didn't need to know...
16:48 <Stinkowing> too bad
16:48 <Urbancowgurl777> sigh @ new files
16:48 <Urbancowgurl777> 8d3c11.png? really?
16:49 <Urbancowgurl777> File:Pblngswrd korasi spec.jpg??
16:49 <Atheist723> ..Did they just randomly mash on the keyboard?
16:49 <Urbancowgurl777> lmao
16:50 <Urbancowgurl777> they shortened that new longsword's name, but that's what it looks like
16:50 <Urbancowgurl777> yey u becom an X
16:50 <Neitiznot> Lolwut?
16:51 <Neitiznot> Oh.
16:51 <Neitiznot> I didn't click the link.
16:51 <Evillord476> how do you leave solomons shop?
16:51 <Neitiznot> Sorry ^_^
16:51 <Neitiznot> Evillord
16:51 <Neitiznot> The x at the top-right corner
16:51 <Alchez> Try escape
16:51 <Evillord476> I see no x
16:51 <Neitiznot> Or close the tab
16:51 <Urbancowgurl777> there was no X for me Neit
16:51 <Neitiznot> At the shop?
16:52 <Neitiznot> There was for me...
16:52 <Urbancowgurl777> looked like the top was partially cut off
16:52 <Neitiznot> Lol
16:52 -!- Avoeli has joined Special:Chat
16:52 <Avoeli> wat
16:52 <Atheist723> Emote looks kind of random.
16:52 -!- Avoeli has left Special:Chat.
16:52 <Neitiznot> [[RuneScape:Requests_for_chat_moderator/Ryan_Baker]] [[RuneScape:Requests_for_chat_moderator/Atheist723]] Athe's has a good chance of passing, by the looks of it, but Ryan's...
16:52 <Urbancowgurl777> not even going to comment on Ryan's
16:53 <AnnoyingDerp> Derp still needs to take a trip back the Mage Arena to get his sara staff back  before the EoC
16:53 <Meter55> lol
16:53 <Urbancowgurl777> that was one of the first things i did as a member
16:53 <Urbancowgurl777> i have a sara cape and staff and i have absolutely NO memory of getting them
16:53 <AnnoyingDerp> i died with it
16:53 <Neitiznot> I've never lost my guthix cape or guthix staff
16:53 <Urbancowgurl777> i don't even konw what you do in the mage arena
16:53 <Evillord476> I have to refresh RS for me to be able to leave solomons shop
16:53 <Urbancowgurl777> but apparently i did it, whatever it was <.<
16:54 <AnnoyingDerp> I already have all the spells and staves but i died with my staff so i need a new one
16:54 <Atheist723> Fighing Kolodion?
16:54 <Atheist723> A man, then a spider, then an ogre, then a demon?
16:54 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:54 <Atheist723> Or something...
16:54 <Neitiznot> Urbancowgurl777:You kill things
16:54 <Urbancowgurl777> *shrugs*
16:54 <Neitiznot> That's what I did, accidentally
16:54 <Neitiznot> And I got this weird cape
16:55 <AnnoyingDerp> and then casting the spell 50 times to use it outside of the arena
16:55 <Urbancowgurl777> yeah, no memory of it at all lol
16:55 <Meter55> The mage cape gives good magic offensive bonuses, so I use it
16:55 <Neitiznot> And then I started killing things again and this weird message said I could use a spell outside of somewhere
16:55 <Urbancowgurl777> i find it weird i even have the items as the wilderness scared me
16:55 <Coelacanth0794> scared and scarred
16:55 <Atheist723> You could bank at the Mage Arena and risk nothing.
16:56 <Urbancowgurl777> i didn't know anything
16:56 <AnnoyingDerp> I use Claws of Guthix all the time because i still need to get 53 theiving for desert treasure
16:56 <Coelacanth0794> orly fergs
16:56 <Coelacanth0794> i ought to screenshot that
16:56 <Urbancowgurl777> j
16:56 <Atheist723> Screenshot what?
16:56 <Coelacanth0794> what is j
16:56 <Urbancowgurl777> nevermind.. lol
16:56 <Coelacanth0794> Urbancowgurl777i didn't know anything
16:57 <Coelacanth0794> i need to screenshot to show a screenshot
16:57 <Neitiznot> Brb, dinner
16:57 <Neitiznot> I think
16:58 -!- Superkatie50 has joined Special:Chat
16:58 <Urbancowgurl777> bbl, tired
16:58 <Urbancowgurl777> woke up too early
16:58 -!- Suicidekinqs has joined Special:Chat
16:58 <Suicidekinqs> Sup
16:58 <Atheist723> Hi.
16:58 <Coelacanth0794> ello
16:58 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:58 <AnnoyingDerp> Hai
16:58 <Superkatie50> can someone help me on rs, please??
16:58 <Suicidekinqs> what you need?
16:59 <Urbancowgurl777>
16:59 <Suicidekinqs> I was hacked on RS this morning -_-" lovely day
16:59 <Urbancowgurl777> obviously
16:59 <Superkatie50> any tips?
16:59 <AnnoyingDerp> Brb switching to pc
16:59 <Superkatie50> i am trying to kill catablepon's, trying to get the sculpture bit
17:00 <AnnoyingDerp> much better
17:00 <Meter55> For the staff?
17:00 <Meter55> thingymabob.
17:00 <Atheist723> They are pretty easy.
17:00 -!- Alchez has left Special:Chat.
17:00 <Meter55> Wear some ranged armour and use a melee weapon.
17:00 <Meter55> Ain't that hard to kill em.
17:00 <Superkatie50> yeah :)
17:00 <Atheist723> I just safespot them with ranged.
17:00 <Superkatie50> i know its not hard, but its taking ages, none have dropped any yet
17:00 <Atheist723> I remember that because it is the double loot event.
17:00 <Superkatie50> does it matter which level i kill
17:01 <Coelacanth0794> meter: why ranged armour?
17:01 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:01 <Atheist723> I kept getting double unlit torches.
17:01 <Meter55> They hit w/ magic methinks.
17:01 <Coelacanth0794> nope
17:01 <Meter55> orly?
17:01 <Coelacanth0794> they use Confuse
17:01 <Meter55> Ach.
17:01 <Meter55> Nevermind, bash em in the head with whatever.
17:01 <Atheist723> But attack with melee.
17:01 <Coelacanth0794> and even if you wear ranged stuff so it splashes, they'll spam it till it hits
17:01 <AnnoyingDerp> What is this store i see??
17:01 <Meter55> The only emote I want is gravedigger.
17:02 <AnnoyingDerp> Where is it?
17:03 <AnnoyingDerp> oh nm
17:03 <Meter55> Log in, click on the SoF/Solomon tab
17:03 <AnnoyingDerp> And it says the store is unavailable 
17:04 <Meter55> error loading it?
17:04 <AnnoyingDerp> YEah
17:04 <AnnoyingDerp> oops
17:05 <AnnoyingDerp> Trying again
17:05 <Meter55> Hehe. Gravedigger emote.
17:05 <Suicidekinqs> anyone spare 1m? :D
17:05 <Meter55> No begging.
17:05 <AnnoyingDerp> Where do you get the coins for this store?
17:05 <Meter55> The top banner.
17:05 <Meter55> If you're using adblock, turn it off
17:05 <Meter55> for the site only
17:06 <Suicidekinqs> Almost 99 thieve ^^
17:07 <INightwish> Awesome :P
17:07 <Meter55> Whipping things always solves your problems in runescape.
17:08 <Coelacanth0794> if you're close to 99 in a moneymaking skill, why are you asking for money?
17:09 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:09 <Meter55> lawl
17:09 <Suicidekinqs> becuz i was hacked today
17:09 <Suicidekinqs> lost 40m+
17:09 <Coelacanth0794> 50 minutes joey
17:09 <Coelacanth0794> the frig did you eat
17:10 <Joeytje50> caek
17:10 <Meter55> lol
17:10 <INightwish> Yey Joey :D
17:10 <Joeytje50> caek taekz long to eat if it is over 9000 caekz
17:10 <Meter55> over 9000 calories that is
17:11 <Coelacanth0794> whatever you say, CHief.
17:12 <AnnoyingDerp> Is the only way to get more Runecoins to buy them?
17:13 -!- Gawdess has left Special:Chat.
17:13 <Meter55> yep
17:13 <AnnoyingDerp> ok then i better choose carfully
17:13 <AnnoyingDerp> *carefully
17:15 <Meter55> Greater demon task is probably going to need multiple trips.
17:16 <Meter55> stupid wild dogs.
17:17 <AnnoyingDerp> brb
17:17 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
17:21 <Coelacanth0794> greaters, and not blacks?
17:21 <Coelacanth0794> why do greaters need more trips
17:23 <Meter55> the wild dogs
17:23 <Meter55> they keep attacking me after I kill a greter
17:23 <Meter55> greater*
17:24 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:24 <AnnoyingDerp> Back
17:24 <Meter55> this adds up over time, and overall, I need to use more food per trip, thus unable to kill many over a long period of time.
17:24 <Meter55> Also, it just plain takes longer cause of wild dogs. 
17:25 <Meter55> And I don't have bones to peaches tabs, so yeah.
17:25 <Neitiznot> Back
17:25 <INightwish> :// Could try the reverent dungeon meter, little risk though 
17:26 <Meter55> No thanks for the Forinthry dungeon.
17:27 <AnnoyingDerp> I bet you can get runcoins in the SoF
17:27 <AnnoyingDerp> *runecoins
17:27 <Meter55> lol
17:28 <INightwish> Won't be long before you can if you can't currently
17:28 <AnnoyingDerp> back to my 160 hellhounds i have left
17:28 <Meter55> lol
17:29 <Meter55> asdfwqertydjfk stupid dog!
17:29 <AnnoyingDerp> excuse me i meant 158
17:29 <Meter55> They also have an instant respawn...
17:30 <AnnoyingDerp> i know and i safe them with my rune cbow
17:30 <Meter55> I mean the wild dogs
17:30 <Neitiznot> [[RuneScape:Requests for chat moderator]] Two requests
17:31 <AnnoyingDerp> oh
17:31 <Meter55> Why were they made? ;_;
17:32 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
17:32 -!- Dark at Heart has joined Special:Chat
17:32 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
17:33 <Dark at Heart> hi
17:33 <AnnoyingDerp> I was all ready here but hai
17:33 <Dark at Heart> no, i've just joined..
17:33 <AnnoyingDerp> oh
17:36 <Dark at Heart> anybody else find it's hard to earn Co-op points?
17:36 <Meter55> Just use a low level slayer master.
17:36 <Meter55> like Maz
17:36 <INightwish> (qc) static 1111's Woodcutting level is 90 (xp: 5,371,707, rank: 185,120).
17:37 <Meter55> :L
17:38 <AnnoyingDerp> Meter did you have to do a couple tasks before you started earning slayer points?
17:38 <Meter55> Yeah. 5.
17:38 <AnnoyingDerp> oh
17:38 <INightwish> 1751 days till 10 year vet cape
17:38 <Meter55> but tasks are consecutive even if you switch slayermasters
17:39 <Meter55> just varying points.
17:39 <AnnoyingDerp> hmm well i used to use Chaedler but now i use Sumona
17:40 <Meter55> I'm just going to use Maz until the 30th task.
17:41 <Meter55> then use sumona.
17:41 <Meter55> 57k till 75 attack. hmm
17:41 <AnnoyingDerp> nice
17:41 <AnnoyingDerp> And i forgot where is Maz?
17:41 <Meter55> Canifis.
17:41 <AnnoyingDerp> oh
17:42 <AnnoyingDerp> Break time i got a hard clue scroll :D
17:42 <Meter55> lol
17:42 <Meter55> my first hard clue was bs
17:43 <AnnoyingDerp> Mine was too i couldn't finish it
17:44 <AnnoyingDerp> I'm lagging
17:45 <Meter55> rune full helm. decent drop.
17:47 <AnnoyingDerp> high alch
17:47 <Suicidekinqs> advice for the quest "summers end" ?
17:49 <Meter55> Look up the guide.
17:49 <Meter55> :p
17:49 <Neitiznot> [[Summer's End]]
17:50 <AnnoyingDerp> Puzzle box :(
17:50 <Coelacanth0794> grz
17:50 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
17:50 <Neitiznot> Ello Ryan Baker
17:51 <Ryan Baker> meh
17:51 <Neitiznot> ???
17:51 <Ryan Baker> eh, nvm Neitiznot, just irl stuf has me pissed =/
17:51 <Ryan Baker> stuff*
17:51 <INightwish> @@@@@@
17:52 <Casting Fishes^^> Nommy
17:52 <INightwish> Hia :o
17:52 <Casting Fishes^^> Gtfo skype wif that olinub kai?
17:52 <Ryan Baker> hmm
17:52 <Ryan Baker> Casting Fishes^^
17:52 <INightwish> He's been begging but i said no >.>
17:52 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 90 (xp: 5,350,757, rank: 57,000).
17:52 <Casting Fishes^^> WAT
17:52 <Coelacanth0794> wut
17:52 <Ryan Baker> =D
17:52 <Casting Fishes^^> Nommy
17:52 <Ryan Baker> exactly 57k rank
17:52 <Casting Fishes^^> Less skype
17:52 <Ryan Baker> >.>
17:52 <Casting Fishes^^> Kthx
17:52 <INightwish> Sec, gotta inv this guy to clan
17:53 <Casting Fishes^^> O-o lemme log on
17:53 <Neitiznot> Ohai Feesh
17:53 <INightwish> got 2 people apps withing 2 mins of each other
17:53 <INightwish> >_>
17:53 <Neitiznot> Ello Alos35
17:53 <Joeytje50> omg feesheeeeeeeee
17:53 <Joeytje50> HAI FEESHEECAEK
17:53 <Joeytje50> <3
17:53 <Ryan Baker> hmm
17:53 <Ryan Baker> Joeytje50
17:53 <Neitiznot> [[User_talk:Rwojy]] Lololololol
17:54 <Ryan Baker> I'm nommed myself for chat mawd
17:54 <Ryan Baker> >.>
17:54 <Neitiznot> So much spam since this bukkit person people refer to as "wojwoj" has came back
17:54 <Ryan Baker> [[RS:RfCM
17:54 <Neitiznot> We knowz Ryan ;)
17:54 <Ryan Baker> derp
17:54 <Neitiznot> [[RS:RfCM]]
17:54 -!- INightwish has left Special:Chat.
17:54 <Ryan Baker> [[RS:RfCM]]
17:54 -!- Omg piano has joined Special:Chat
17:55 <Ryan Baker> either way
17:55 <Omg piano> I'm angry
17:55 <Ryan Baker> I'mma back up Atheist723
17:55 <Omg piano> about the general store thing
17:55 <Omg piano> >_<
17:55 <Neitiznot> Same
17:55 <Neitiznot> Y u do dis Jagex, wai?!
17:56 <Omg piano> Because of that stupid company that's working with - or rather, against - the
17:56 <Omg piano> them*
17:56 <Omg piano> Insight Brothers, I think it is?
17:56 -!- Omg piano has left Special:Chat.
17:56  * Atheist723 comes back from the tedious work of rewriting the TzHaar Fight Cave articles.
17:57 <Ryan Baker> wtf
17:57 <Ryan Baker> there is a log in ads about Solomon's General store
17:57 <Ryan Baker> I didn't think it'd come so quickly
17:57 <Atheist723> Joey, you seriously think I'd kick/ban players for saying "caek"?
17:57 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
17:57 <Neitiznot> Lol, I don't think he meant it like that
17:57 <Neitiznot> Hi Yura
17:57  * Atheist723 goes back to work
17:58 <Joeytje50> Atheist723: no
17:58 <Joeytje50> but you can get frustrated when people do stuff like that
17:58 <Joeytje50> or, with that supersonic pony thing, you started a whole big thing about it not being realistic
17:58 <Joeytje50> sometimes you can be a bit too serious
17:59 <Joeytje50> so I just wanted to say that
17:59 <Neitiznot> Hi Cook and Bluefire2nub
18:00 <Atheist723> Never thought people would take that...*that* seriously...
18:00 <Ryan Baker> omfg
18:01 <Ryan Baker> runescape just started microtransactions
18:01 <Neitiznot> It doesn't seriously matter that much - you can handle heated situations, so yeah
18:01 <Joeytje50> you seemed quite serious when you said stuff like that
18:01 <Ryan Baker> ....
18:01 <Neitiznot> And ikr
18:01 <Joeytje50> ikr ryan
18:01 <Joeytje50> they are narbs
18:01 <Neitiznot> Yah
18:01 <Neitiznot> I keelz you Jagex when I go back into town
18:01 <Neitiznot> By doing nothing
18:01 <Atheist723> I'll have to admit that my idea of fun isn't...widely shared.
18:01 <Neitiznot> And just walking past the business park
18:02 <Neitiznot> Is my revenge >:D cuz I dun believz in dat
18:03 <Ryan Baker> where are my free 200 Runescoins?
18:03 <Meter55> lol
18:03 <Ryan Baker> the wiki said I get 200
18:03 <Meter55> Click on the banner on top when you enter the shop
18:03 <Meter55> if you have adblocker, turn it off for the site.
18:04 <Meter55> I bought gravedigger emote
18:04 <AnnoyingDerp> Finally finished the puzzle box
18:04 <Coelacanth0794> lmao
18:04 <Coelacanth0794> jagex forces adblock off us
18:04 <Neitiznot> Why?!
18:04 <AnnoyingDerp> To the next clue
18:05 <Neitiznot> Bai though. Gl on yer RfCMs as well Athe and Ryan.
18:05  * Neitiznot waves*
18:05 <AnnoyingDerp> Bye
18:05 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:05 <AnnoyingDerp> I got some titles and the gravedigger emote
18:06 <Ryan Baker> I have a question
18:06 <AnnoyingDerp> What?
18:06 <Ryan Baker> where do I get the free 200 runecoins?
18:06 <AnnoyingDerp> you click the banner at the top of the page
18:07 <Ryan Baker> oh derp
18:07 <Ryan Baker> tysm
18:07 -!- INightwish has joined Special:Chat
18:08 <AnnoyingDerp> Well i believe Meter answered your question first
18:10 <AnnoyingDerp> WTB was that
18:11 <Ryan Baker> infernal and pegasus teleports look awesome
18:11 <Ryan Baker> but they aren't worth 10 bucks irl
18:11 <AnnoyingDerp> Yeah i wanted pegasus tele
18:11 <Ryan Baker> actually, more like 12 buck irl
18:11 <AnnoyingDerp> I didn't realize that when it said beware of double agents that i would have to fight :P
18:12 <AnnoyingDerp> I didn't bring a weapon so i used the addy 2h it told me to equip for the emote
18:13 <AnnoyingDerp> another emote clue with double agents this time i will be prepared 
18:13 <Ryan Baker> hm
18:13 <Ryan Baker> what should I get from soloman
18:13 <AnnoyingDerp> I got titles and gravedigger emote
18:14 <Ryan Baker> Idc about titles
18:14 <Ryan Baker> and I only like 1 emote slightly
18:14 <Ryan Baker> I'm considering shockeye staff or the cbow thing
18:14 <Ryan Baker> or an effect
18:14 <AnnoyingDerp> did they update the prayer auras with the wings because they look cooler
18:15 <AnnoyingDerp> i want to use mine that i've never used just to see myself
18:15 <Ryan Baker> I think I'mma save up pts from SoF spins to get infernal teleport animation
18:16 <AnnoyingDerp> Yeah i'm saving my remaining points
18:17 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[guthix bow]] is 1,714,477 coins.
18:17 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:18 <Ryan Baker> hey
18:18 <Ryan Baker> AnnoyingDerp
18:18 <AnnoyingDerp> Yes?
18:18 <Ryan Baker> how many runecoins can be won at a time on SoF?
18:18 <AnnoyingDerp> I don't know if any can yet
18:18 <Ryan Baker> it says they can
18:18 <AnnoyingDerp> because i haven't got any spins today
18:19 <Ryan Baker> it's pretty sad that all of the prizes in that shop would cost over 200 bucks to get irl
18:20 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:20 <Meter55> :x
18:20 <Coelacanth0794> the assassins costume is 50 bucks
18:20 <Meter55> XD
18:22 <Ryan Baker> and ofc my robes lost their mother fluffing colors!!!!!!!!!!!!!!!!
18:23 <Ryan Baker> wtf
18:23 <Ryan Baker> seriously jagex
18:23 <Meter55> >_> What?
18:23 <Bluefire2> Fluffy mothers?
18:23 <Ryan Baker> My wicked robes lose their color
18:23 <Ryan Baker> so I spend pts to re color them again
18:23 <Ryan Baker> and they are still pink
18:23 <Ryan Baker> ....
18:23 <Meter55> Ouch.
18:23 <Coelacanth0794> gf
18:23 <Meter55> XD
18:24 <Ryan Baker> I'm about to murder someone now
18:24 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:24 <Meter55> >_>
18:24 <Meter55> Black mask rose to 1.2m...
18:25 <Meter55> To buy, or to go kill cave horrors thineself...blech.
18:25 <Coelacanth0794> ryan: why do you want the robes coloured so bad
18:25 <Bluefire2> Because pink is noob
18:26 <Coelacanth0794> uuuuuuuuuuuu
18:26 <AnnoyingDerp> all my clues have been emote clues except the first one
18:26 <Bluefire2> [[Template:Signatures/Bluefire2|Yes, pink is annoying]]
18:26 <AnnoyingDerp> and i have to keep fighting the stupid double agents
18:26 <Ryan Baker> Coelacanth0794
18:27 <Ryan Baker> I liked my robes blue
18:27 <Ryan Baker> not freakin pink
18:27 <Ryan Baker> my outfit was based on them being blue
18:28 <AnnoyingDerp> [[amulet of power]]
18:28 <AnselaJonla> I had blue robes as well :(
18:30 -!- Henneyj has joined Special:Chat
18:31 <AnnoyingDerp> Can anyone make/sell me a diamond ammy i have the components if you need them
18:31 <Coelacanth0794> why do you give a damn about how the default is pink?
18:31 <AnselaJonla> Because some of us do not like the colour pink
18:31 <Meter55> Apparently.
18:32 <Meter55> Hopefully dem wild dogs don't interrupt too much during the task
18:32 <Coelacanth0794> i honestly can't care for the colour of my wicked robes
18:32 <Coelacanth0794> i dont like the legs because i think mage gear should look more like robes
18:32 <Coelacanth0794> not a cloth version of bandos tassets
18:35 <Henneyj> Ansela: unprotect [[Jagex Moderator Outfit]] please
18:35 <AnselaJonla> You want to edit it?
18:36 <Henneyj> yes but that doesnt matter
18:36 <AnselaJonla> Bumped it back down to semi-protection
18:36 <Ryan Baker> I'm officially angry today
18:37 <AnselaJonla> Semi protected
18:37 <Henneyj> k
18:37 <Ryan Baker> First some bs irl, then Solomon, then this bs with my wicked robes
18:38 <Ryan Baker> ....
18:38 -!- TyA has joined Special:Chat
18:38 <AnnoyingDerp> I have a question...
18:39 <Henneyj> but do we have the answer?
18:39 <AnnoyingDerp> I just bought the recolour pet rock thing how do i change the rock's colour?
18:40 <AnselaJonla> Watching a guy run away from a duck...
18:40 <AnnoyingDerp> oh nm
18:40 <Ryan Baker> annoying, use the pet rock on xuan
18:40 <TyA> Hi
18:40 <AnselaJonla> Hi Tynub
18:40 <Joeytje50> ohaithar zam
18:41 <Sum1 0 o> 'ello
18:41 <AnnoyingDerp> Mossy rock
18:42 <AnnoyingDerp> hai sorry
18:49 <AnnoyingDerp> another anagram
18:49 <AnnoyingDerp> and another puzzle box
18:50 <Ryan Baker> hmm
18:51 <Ryan Baker> well, it is officially buyscape
18:51 <AnnoyingDerp> lol
18:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:52 <Ozank> hi
18:52 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:59 <Suicidekinqs> BOOOOOOOOOOOOM
18:59 <TyA> Eek
18:59 <Ryan Baker> man
19:00 <Ryan Baker> I think I just might quit rc
19:00 <Ryan Baker> rs*
19:00 <Joeytje50> TyA: nou [[eek]]
19:01 <AnselaJonla> [[File:Citadelmates.png|Personal?]]
19:02 <AnnoyingDerp> and i get poop from a hard TT
19:02 <Bluefire2> ansela - how
19:02 <Joeytje50> yes
19:02 <Bluefire2> It's used on the citadel page to show people working
19:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:03 <Bluefire2> Yeah, the resolution could be better, but it's not really personal
19:03 -!- Suicidekinqs has left Special:Chat.
19:03 <AnselaJonla> Well it's not necessary either - deleted
19:03 <Cook Me Plox> how are we covering the update?
19:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:03 <AnselaJonla> Got the shop tables done earlier
19:04 <AnselaJonla> Despite the illiteracy of the average wiki user
19:04 <Ryan Baker> =/
19:04 <AnselaJonla> Joey's doing images now
19:05 <AnnoyingDerp> [[rune crossbow]]
19:05 <AnnoyingDerp> oops
19:05 <Joeytje50> I just finished uploading the load of images
19:05 <Cook Me Plox> Wow, more RWT?
19:05 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[rune crossbow]] is 9,721 coins.
19:05 <Cook Me Plox> This is just awesome!
19:05 <Joeytje50> yes cook
19:05 <Meter55> What is?
19:05 <Ryan Baker> ikr
19:05 <Joeytje50> I took them all from the shop interface
19:05 <Meter55> o_o
19:05 <Ryan Baker> just over $200 US for everything in the shop
19:05 <Ryan Baker> and people wonder why I'm mad
19:06 <AnselaJonla> No one is forcing you to buy anything
19:06 <Ryan Baker> then add to that that Wicked robes are glitched AGAIN
19:06 <TyA> I wonder how much trouble Jagex might be in financially if they keep adding this, or if they just want higher profits.
19:06 <Cook Me Plox> None at all.
19:06 <Ryan Baker> Cook Me Plox, I saw someone with assassins outfit and infernal teleport
19:06 <Cook Me Plox> How much does a RuneCoin cost?
19:06 <Ryan Baker> which, btw, it about 50 bucks
19:06 <Ryan Baker> irl
19:07 <Ryan Baker> 4k runecoins are 99.99
19:07 <Atheist723> Going to bed, bye all.
19:07 <TyA> [[RuneCoin]]
19:07 <Cook Me Plox> When I first read it I thought it was regular coins
19:07 <Cook Me Plox> Oy Vey.
19:07 <Henneyj> one million dollars *little finger to corner of mouth*
19:07 <Cook Me Plox> Someone needs to make an extension to RuneScape that covers up that entire tab
19:07 <AnnoyingDerp> To runespan Away
19:08 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
19:09 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:09 <Henneyj> can you make Windows windows appear over the currently selected window?
19:09 <Ryan Baker> I'm too angry to play rs atm
19:09 <Meter55> lol
19:09 <Ryan Baker> so I shall play the beta
19:09 <Cook Me Plox> was there even a newspost about this?
19:09 <Ryan Baker> nope Cook Me Plox
19:09 <Ryan Baker> there was not
19:10 <Ryan Baker> they just added it willy nilly
19:10 <Ryan Baker> no warning
19:10 <Cook Me Plox> That general store page is lagging for me, lol
19:10 <Meter55> :P
19:11 <Meter55> luckily, all cosmetics, so it won't piss everyone off like spins.
19:12 <Meter55> However, some people will still be angry about the microtransaction.
19:12 <Cook Me Plox> Anyone want to get title scroll pictures?
19:12 <Meter55> Idk how to edit the photos so sorry.
19:13 <Cook Me Plox> We should totally revolt
19:13 <Meter55> D:
19:13 <Cook Me Plox> And just ignore the entire general store on the wiki.
19:13 <Meter55> event teleported me
19:13 <Henneyj> yea lets leave wikia @@@
19:13 <Meter55> now the dogs are aggro again ;~;
19:14 <Henneyj> oh, different revolt
19:14 <Meter55> lol
19:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:17 <Meter55> :P silly people
19:17 <Joeytje50> [[special:Log/newusers]] wtf
19:17 <Joeytje50> usercreate spam
19:17 <The Mol Man> ikr, i thought i just got glitched
19:17 <AnselaJonla> wtf is with that guy?
19:18 <Henneyj> already 5x the user i'll ever be
19:18 <The Mol Man> i wonder if every edit he does will count as 5
19:19 <AnnoyingDerp> bbs my memaw has to use the pc
19:19 <Cook Me Plox> What is the item name of
19:19 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
19:20 <AnselaJonla> Revolutionary Hat and Revolutionary Mask
19:20 <Cook Me Plox> I'm not seeing it in quickchat
19:20 <AnselaJonla> [[Solomon's General Store]]
19:21 <AnselaJonla> Do you see any of them in qc?
19:22 <Cook Me Plox> Is it not an actual item?
19:22 <Cook Me Plox> Just a change to your face?
19:22 <Henneyj> possibly
19:23 <Cook Me Plox> I am also not seeing the feline costume in quickchat
19:23 <Henneyj> its not under outfits is it?
19:23 <AnselaJonla> Outfits > Accessories
19:23 <N7 Elite> They're cosmetic things available via the Customisation system.
19:24 <N7 Elite> The [[Pactbreaker longsword]] is used the same way.
19:24 <Cook Me Plox> but they don't count as "items". okay.
19:24 <N7 Elite> *sigh*
19:25 <N7 Elite> Can I move [[Pactbreaker Longsword]] to [[Pactbreaker longsword]]?
19:25 <Cook Me Plox> is it an item capitalized as such?
19:25 <N7 Elite> It's not an item, but neither was the Green Skin, and that got moved to Green skin
19:26 <Cook Me Plox> how is it capitalized in the shop?
19:26 <N7 Elite> *shrugs*
19:27 <Cook Me Plox> it's capitalized.
19:27 <Cook Me Plox> So I would say no.
19:27 <AnselaJonla> The capitalisation on the shop page is how they were in the shop
19:28 <Henneyj> mahjarrat animation is pretty big
19:28 <N7 Elite> Never mind then.
19:29 <N7 Elite> [[Talk:Solomon%27s_General_Store?diff=prev&oldid=5950432|Lolwut? Why is there a conspiracy theory on the Wiki?]]
19:29 <Cook Me Plox> link no work
19:29 <N7 Elite> Blast it, I have to use the full url. >.>
19:29 <N7 Elite>
19:30 <Cook Me Plox> can someone try to get emote icons?
19:30 <Cook Me Plox> Joey, didn't you do those last time?
19:30 <N7 Elite> Is the Talk page for Solomon's General Store supposed to be filled with rants against the update?
19:31 <INightwish> [[Ring of devotion]]
19:31 <Joeytje50> Cook Me Plox: yes but only for the ones I had myself
19:31 <Joeytje50> because you need to unlock them before they get colored
19:32 <Cook Me Plox> should we get the uncolored ones?
19:32 <Bluefire2> BUY EMOTES
19:32 <Cook Me Plox> I think that'd be better than nothing
19:32 <Cook Me Plox> Plus we could put those on the general store page and stop lagging everything up
19:34 <The Mol Man> we need a new worn equipment interface pic, the customization is on there
19:34 <AnselaJonla> There was an Americanisation in one of the descriptions, btw
19:35 <The Mol Man> whar?
19:35 <N7 Elite> [[Feline Tail]] needs to be dealt with.
19:36 <Henneyj> where it says "[email protected]@@"
19:36 <N7 Elite> Unfortunately, I don't know whether to flag it for speedy deletion or anything else.
19:36 <The Mol Man> it's a real thing?
19:36 <The Mol Man> i removed the b crap on it assuming it is
19:37 <N7 Elite> Yeah, apparently it is.
19:37 <N7 Elite> [[Feline Outfit]] has a tail listed as part of the outfit.
19:37 <The Mol Man> well bull crap is removed, so it's fine now
19:44 -!- TyA has left Special:Chat.
19:44 <TyA> ping
19:44 -!- TyA has joined Special:Chat
19:45 <INightwish> (qc) Exchange prices: 61x [[uncut dragonstone]] = 1253672gp (20552gp each); 61x [[ dragonstone]] = 1079029gp (17689gp each); 
19:46 <N7 Elite> !updatelogs
19:46 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
19:46 <RSChatBot> N7 Elite: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 55 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:46 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
19:46 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
19:46 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
19:48 <Cook Me Plox> Okay, I'm going to spamcreate the outfit pages
19:49 <Henneyj> aww
19:49 <The Mol Man> [email protected]
19:49 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat